
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: PLE EXTRAORDINARI D'ORGANITZACIÓ 28/06/2023
Ens: Ajuntament de Santa Bàrbara

PleÒrgan: 
ExtraordinàriaCaràcter: 

Antonio Ollés MolíasPresident/a: 
Isabel Verge CaballéSecretari/ària: 

28 de juny de 2023Dia: 
12:00Hora d'inici: 

13:20Hora de finalització: 
Saló de PlensLloc: 

Assistents:

Sra. Maria Elena Estarlich Arasa (ERC-AM)
Sra. Eva Franch Cases (PSC - CP)
Sra. Maria Eugènia Arasa Cid (PerSB)
Sra. Maria Cinta Accensi Homedes (PerSB)
Sr. Joaquim Martí Llombart (SBAU-ARA PL)
Sr. Màrius Josep Pont Fandos (PerSB)
Sr. Josep Lluís Gimeno Vegué (ERC-AM)
Sr. José Luís Zaera Builtrago (ERC-AM)
Sra. Ana Maria Panisello Arasa (CM)
Sra. Laia Pla Coto (CM)

ACORDS

 ALCALDIA

APROVACIÓ PERIODICITAT DE LES SESSIONS PLENÀRIES1. 

El Sr. Alcalde, serien cada dos mesos, la meva experiència al Consistori durant dotze anys he
vist que la periodicitat de cada dos mesos ha estat suficient, o almenys fins ara ho ha estat,
com diu la proposta serien l’últim dijous del mes parell i a les 19.00 hores com es venien fent
fins ara, amb la salvetat que als mesos d’estiu, juny, juliol, agost i fins el quinze de setembre
serien a les 12.00 hores.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Martí,
 
El Sr. Martí, representant del grup municipal d’SBAU, he estat durant quatre anys i la
periodicitat ha estat de cada dos mesos i ens sembla correcte.
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Franch.
 
La Sra. Franch, representant del grup municipal del PSC, quan es van dur a terme les
consultes prèvies es va fer la proposta que els Plens fossin al matí, no ha estat així a l’igual que
amb la periodicitat vam proposar cada mes, per tant, no estem d’acord ni en l’horari ni en la
periodicitat, ens abstindrem.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Pont.
 
El Sr. Pont, representant del grup municipal de Per Santa Bàrbara, pensem que és important
tenir un diàleg sovintejat, no se com anirà el tema de les comissions informatives, però el Ple
és l’únic lloc on podem estar tots els grups municipals, natros plantegem la periodicitat d’un
mes, Santa Bàrbara té molts temes i alguns d’ells molt candents, per tant el Ple és on es
podem plantejar totes aquestes qüestions, potser no sempre hi haurà temes com per exemple
a l’estiu, però seria bo fer-los cada més.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Gimeno.
 
El Sr. Gimeno, representant del grup municipal d’ERC, ens sembla correcta la periodicitat
fixada de cada dos mesos a l’igual que quan sigui necessari es facin Plens extraordinaris.
 
El Sr. Alcalde, si la seva preocupació és que cada dos mesos sigui massa temps, per
expressar les seves propostes o per plantejar precs o preguntes, els hi voldria recordar que ho
poden fer un qualsevol moment, sense haver d’esperar a un Ple, tots els Regidors de l’equip de
govern estem oberts a escoltar qualsevol qüestió que es pugui plantejar, en el moment que
creguin oportú,  no totes les qüestions es debaten als Plens, algunes van per Junta de Govern,
altres per Decret d’Alcaldia.

Votació:
La proposta es aprovada per majoria absoluta amb els vots favorables del tres membres
de Junts per Santa Bàrbara, tres d'ERC, un de Santa Bàrbara Avança
Unida,  tres abstencions de Per Santa Bàrbara i una abstenció del PSC.

Fets

En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees
de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es
convoquen les eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya de 2023.
 
En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.
 
Aquesta corporació no disposa de Reglament Orgànic Municipal que reguli la periodicitat de les
sessions del ple.
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a.  
b.  

c.  

d.  

Igualment s’ha rebut informe proposta en el que es conclou que cal que el Ple acordi l’
establiment de la periodicitat de les sessions ordinàries del Ple, d’acord amb els límits fixats a
la normativa d’aplicació i que, amb caràcter general i sempre que així sigui possible, les
sessions se celebraran l’últim dijous de cada mes parell a les 12.00 hores.

Fonaments de dret

La normativa aplicable es:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu
2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTAIPBG)

 
D’acord amb els articles 38 i 78 ROF, en relació amb l’article 46.2.a LBRL, la periodicitat de les
sessions ordinàries del ple serà fixada per acord del propi ple adoptat en sessió extraordinària
que haurà de convocar l’alcalde/essa dins dels 30 dies següents al de la sessió constitutiva de
la corporació i no podrà excedir els límits següents:
 

En municipis de més de 20.000 habitants: com a mínim cada mes
En municipis d’entre 5.001 i 20.000 habitants: com a mínim cada 2 mesos
En municipis fins a 5.000 habitants: com a mínim cada 3 mesos

 
Així mateix, l’acord plenari haurà de fixar el dia i l’hora de realització de les sessions plenàries
ordinàries.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. La periodicitat de les sessions ordinàries del Ple serà  cada dos mesos.
 
Segon. Les sessions ordinàries del Ple se celebraran l’últim dijous de cada mes parell a les
19.00 hores, excepte els mesos de juny a setembre que es durà a terme a les 12,00 hores, i
coincidint amb la periodicitat acordada.
 
Tercer. Fer la corresponent publicitat al portal de transparència d’acord amb l’art. 9.1.a) de la
LTAIPBG.

Règim de recursos:
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Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PROPOSTA PER LA CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE COMISSIONS INFORMATIVES2. 
PERMANENTS

El Sr. Alcalde, es creen sis comissions informatives, seguint la mateixa línia que en el mandat
passat, una comissió per cadascún dels regidors de l’equip de govern, en les quals es donarà
compte i s’informarà sobre els temes que siguin d’interès de les diferents regidories, i a part
existirà també la comissió especial de Comptes, que en principi es reuneix una vegada a l’any
per tal d’aprovar els comptes municipals.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Martí.
 
El Sr. Martí, representant del grup municipal d’SBAU, crec que en el passat mandat no s’han fet
prou comissions informatives, potser alguns regidors només n’ha fet una, un altre només dos,
crec que se’n haurien de fer moltes més, perquè si els Plens els fem cada dos mesos s’haurien
de fer comissions informatives abans, per exemple abans de les Jornades culturals, esportives,
etc.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Franch.
 
La Sra. Franch, representant del grup municipal del PSC, estem a favor de la creació de les
comissions informatives, però és més fàcil fer un Ple cada mes, perquè t’estructures l’agenda,
que no fer comissions ja que aquestes tenen una agenda esporàdica i aleatòria, per això és
més adient fer Plens cada mes, per organitzar-se a nivell polític i a nivell personal.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Pont.
 
El Sr. Pont, representant del grup municipal de Per Santa Bàrbara, el que veiem en la creació
de les comissions és que s’han estructurat en funció de la persona i no en funció d’un contingut
lògic, és un “poti poti”, no rutlla de cap de les maneres, i hi ha comissions que acumulen àrees
molt diverses de manera que és un “tuti fruti” espectacular. Les comissions haurien de ser més
sovintetjades per què, si les coses es poden parlar abans, amb l’esperit de proposar coses, que
tots en podem proposar, si es fa per davant pots actuar, però si la Junta de govern actua com
un “rodillo” i a posteriori fem comissió, només s’aconsegueix criticar perquè és aigua passada,
fem-ho en positiu, que les comissions funcionen de manera prèvia de manera que tots els
grups fem aportacions i introduir propostes, aquest és el nostre plantejament. Per tant, dues
coses, que l’estructura no ens quadra, que és la que heu pactat en funció dels interessos
personals i a partir d’aquí al menys que siguin amb proposta positiva.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Gimeno.
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a.  

El Sr. Gimeno, representant del grup municipal d’ERC, el nostre grup està d’acord amb les
comissions informatives creades i que es duran a terme amb la periodicitat i continguts
adequats.
 
El Sr. Alcalde, dos comentaris, són comissions informatives, en les que no es vota ni es
decideix res; i en les comissions informatives del mandat anterior, que jo he convocat, en
moltes de cinc membres només n’hi havia tres, en això vull dir que avui és el primer Ple del
mandat i tots tenim moltes ganes però desprès convoques una comissió i acudeixen la meitat
dels membres, ho han de tenir en compte, per tant també ha d’existir en compromís d’assistir.
 
El Sr. Martí, té tota la raó del mon. 
 
La Sra. Franch, cert, però ha de tenir en compte que si són de caràcter aleatori i treballem, ens
és complicat demanar permís a la feina per assistir a una comissió.
 
El Sr. Alcalde, no se si és o no complicat, el cert és que tenen dret a demanar el permís a les
seves feines.

Votació:
La proposta es aprovada per majoria absoluta amb els vots favorables del tres membres
de Junts per Santa Bàrbara, tres d'ERC, tres en contra de Per Santa Bàrbara, una
abstenció del PSC, i una abstenció de Santa Bàrbara Avança Unida.

Fets

En data 28/5/2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial decret
207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i
Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les
eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.
 
En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17/6/2023.
 
En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes municipals, la normativa de règim local permet constituir òrgans que tinguin per
objecte l’estudi, informe o consulta dels assumptes que han de ser sotmesos a la decisió del
ple, en aquells municipis en què la seva existència no és obligatòria.
 
La corporació no disposa de Reglament Orgànic Municipal que reguli l’existència de comissions
informatives.

Fonaments de dret

La normativa aplicable és:
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a.  
b.  

c.  

d.  

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu
2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTAIPBG)

 
L’article 4.1.a LRBRL atribueix als municipis la potestat d’autoorganització.
 
D’acord amb l’article 20 LRBRL, en relació amb l’article 60 TRLMRLC, els òrgans que tinguin
per objecte l’estudi, informe o consulta dels assumptes que han de ser sotmesos a la decisió
del ple existeixen:
 

en tots els municipis amb població superior a 5.000 habitants
en tots els municipis que siguin capital de comarca
en la resta de municipis, quan així ho disposa el seu ROM o així ho acordi el ple

 
Les comissions informatives poden ser permanents i especials. Les permanents es
constitueixen amb caràcter general, amb la distribució de les matèries que han de ser sotmeses
al ple, mentre que les especials es constituiran amb caràcter temporal per a tractar temes
específics, tal i com disposen els articles 124 ROF i 60.4 TRLMRLC.
 
D’acord amb l’article 38 ROF, en sessió extraordinària que haurà de convocar l’alcalde/essa
dins dels 30 dies següents al de la sessió constitutiva de la corporació, el ple haurà de resoldre,
entre d’altres, sobre la creació i composició de les comissions informatives.
 
Les comissions informatives celebraran sessions ordinàries amb la periodicitat que acordi el Ple
en el moment de constituir-les, tal i com disposa l’article 134 ROF, el qual afegeix que les
sessions es celebraran en els dies i hores que estableixi l'Alcalde o President de la Corporació,
o el seu respectiu President, els qui podran així mateix, convocar sessions extraordinàries o
urgents d'aquestes.
 
D’acord amb l’article 60.5 TRLMRLC les comissions són integrades pels membres que designin
els diferents grups polítics que formen part de la corporació, d'acord amb els mateixos criteris
de l'article 58.3, el qual disposa que la comissió és integrada per membres de tots els grups 
polítics integrants de la corporació. El nombre de membres és proporcional a la seva
representativitat en l'ajuntament o igual per a cada grup. En aquest últim cas s'aplica el sistema
de vot ponderat.
 
De conformitat amb l’article 125.c del ROF, l’adscripció concreta a cada Comissió dels
membres de la Corporació que n'hagin de formar part en representació de cada grup, es
realitzarà mitjançant escrit del portaveu del mateix dirigit a l'Alcalde o President, i del qual se'n
donarà compte al Ple. Podrà designar-se, de la mateixa manera, un suplent per cada titular.
 

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
S
a
n
t
a
 
B
à
r
b
a
r
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
8
C
6
1
F
5
D
9
8
5
A
A
4
E
3
2
B
B
C
5
2
2
9
C
C
F
D
B
2
4
3
D
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
9
/
0
9
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
6
:
2
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



1.  
2.  
3.  
4.  
5.  
6.  

L’alcalde és el president nat de totes les comissions, sens perjudici de la possibilitat de delegar
la presidència efectiva en qualsevol membre de la corporació, a proposta de la pròpia comissió,
un cop efectuada la corresponent elecció per aquesta, tal i com determina l’article 125.c ROF.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Que es creïn les comissions informatives de caràcter permanent següents:
 

Comissió Informativa d’Hisenda, Urbanisme, Governació i Mitjans de comunicació.
Comissió Informativa d’Agricultura, Medi Ambient i Esports.
Comissió Informativa de Festes majors i patronals, Salut i Personal.
Comissió Informativa de Serveis, Ensenyament, Festes populars i Participació ciutadana.
Comissió Informativa de Serveis socials, Cultura, Turisme i Noves tecnologies,
 Comissió Informativa de Fires, Joventut i Promoció econòmica.

 
Comissió d’especial de comptes integrada per part dels diferents grups polítics que formen la
corporació.
Atenent a la peculiaritat d’aquesta comissió no s’establirà el règim de periodicitat de les seves
sessions ja que aquest ve regulat en el Reial Decret 4/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals.
 
Segon. Les comissions estaran integrades per un membre de cada grup i es fixa com a
sistema per a garantir la proporcionalitat de la representativitat en el ple.

 
Tercer. Requerir als diferents grups polítics municipals per tal que dirigeixin a l’alcaldia,
mitjançant el seu portaveu, escrit amb la designació concreta dels membres que han de formar
part de les diferents comissions informatives, així com dels seus suplents si és el cas. D’aquest
escrit se’n donarà compte en el proper ple.
 
Quart. Que es faci la corresponent publicitat al portal de transparència d’acord amb l’art. 9.1.a)
de la LTAIPBG.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

NOMENAMENTS DE REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ LOCAL EN ÒRGANS3. 
COL·LEGIATS I ALTRES ORGANISMES
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a.  
b.  

c.  

d.  

El Sr. Alcalde, com en mandats anteriors s’ha fet un nomenament de representants en tota una
sèrie d’organismes i entitats de les que formem part, seguint criteris d’afinitat amb les regidories
que porta cadascú, i també mirant de repartir les representacions entre tots.

Votació:
La proposta es aprovada per majoria absoluta amb els vots favorables del tres membres
de Junts per Santa Bàrbara, tres d'ERC, un del PSC, un de Santa Bàrbara Avança Unida, i
tres abstencions de Per Santa Bàrbara.

Fets

En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees
de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es
convoquen les eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya de 2023.
 
En relació amb això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.
 
En virtut del principi d’autoorganització, la normativa de règim local permet que per acord de
ple, adoptat en sessió extraordinària dins dels 30 dies següents al ple de constitució, s’
estableixi, entre d’altres, el nomenament de representants de la Corporació en òrgans
col·legiats, que siguin competència del ple.

Fonaments de dret

La normativa aplicable és:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu
2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTAIPBG)

 
D’acord amb l’article 38 ROF, en sessió extraordinària que haurà de convocar l’alcalde/essa
dins dels 30 dies següents al de la sessió constitutiva de la Corporació, el ple haurà d’adoptar,
entre d’altres, l’acord de nomenament de representants en la Corporació en òrgans col·legiats,
que siguin competència del ple.

En conseqüència, :S'ACORDA
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Primer. Nomenar com a representants de la Corporació en els següents organismes i entitats
 

Designar com a membre del Consorci LOCALRET: Sra. Ana M. Panisello Arasa,
regidora, i com a suplent Sr. Antonio Ollés Molias.

 

Designar representant de l'Ajuntament en el Consell esportiu del Montsià: Sr. Josep
Lluís Gimeno Vegué, regidor i com a suplent Sr. Ana M. Panisello Arasa, regidora.

 

Designar representant de l’Ajuntament en la Fundació Montsià: Sra. Ana M. Panisello
Arasa, regidora i com a suplent J. Lluis Zaera Buitrago, regidor.

 

Designar representant de l'Ajuntament en el Consorci del Museu del Montsià: Sra. Ana
M. Panisello Arasa, regidora      i com a suplent Sr. Antonio Ollés Molias.

 

Designar els representants municipals en els Consells Escolars següents:

Escola Jaume Balmes, la Regidora Sra. M. Elena Estarlich Arasa, regidora i com a suplent
Sr. Antonio Ollés Molias.
L’Institut Les Planes, la Regidora Sra. M. Elena Estarlich Arasa, regidora i com a suplent Sr.
Antonio Ollés Molias.

 

Designar membres del Consell Escolar Municipal els regidors:

Sr. Antonio Ollés Molías.
Sra. Laia Pla Coto.
Sr. Josep Lluís Gimeno Vegué
Sra. M. Elena Estarlich Arasa
Sr. Màrius Pont Fandos
Sra. Eva C. Franch Cases
Sr. Joaquim Martí Llombart

 

Designar com a membre de la Comissió d’escolarització de primària de la zona
corresponent a l’àmbit territorial de la Comarca del Montsià: Sra. M. Elena Estarlich
Arasa, regidora i com a suplent Sr. Antonio Ollés Molias.

 

Designar com a membre de la Comissió d’escolarització de secundària de la zona de
Tortosa: Sra. M. Elena Estarlich Arasa, regidora i com a suplent Sr. Antonio Ollés Molias.
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Designar com a membre dels Pous Vinzet, Pere Pau i Lligallo: Sr. Josep Lluís Gimeno
Vegué, regidor i com a suplent Sr. Antonio Ollés Molias.

 

Designar com a membre de l’Agrupació d’Oficines i Patronats de Turisme de les Terres
de l’Ebre: Sra. Ana M. Panisello Arasa, regidora i com a suplent J. Lluis Zaera Buitrago,
regidor.

 

Designar com a membre de la Taula del Sénia: Sr. Antonio Ollés Molías, i com a suplent
Sra. Ana M. Panisello Arasa, regidora.

 

Designar com a membre del Consorci per al Desenvolupament del Baix Ebre i Montsià:
Sr. José Luís Zaera Buitrago, regidor i com a suplent Sr. Josep Lluís Gimeno, regidor.

 
Segon. Notificar aquests acords a cadascuna de les persones designades i als organismes
esmentats.
 
Tercer. Que es faci la corresponent publicitat al portal de transparència d’acord amb l’art. 9.1.a)
de la LTAIPBG.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL4. 

Votació:
La proposta es aprovada per unanimitat dels membres de la Corporació.

Fets

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
S
a
n
t
a
 
B
à
r
b
a
r
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
8
C
6
1
F
5
D
9
8
5
A
A
4
E
3
2
B
B
C
5
2
2
9
C
C
F
D
B
2
4
3
D
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
9
/
0
9
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
6
:
2
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



a.  
b.  

c.  

d.  

En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees
de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es
convoquen les eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya de 2023.
 
En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.
 
En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes municipals, la normativa de règim local permet constituir la Junta de govern local en
aquells municipis en què la seva existència no és obligatòria.

Fonaments de dret

La normativa aplicable és:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu
2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTAIPBG)

 
L’article 4.1.a LRBRL atribueix als municipis la potestat d’autoorganització.
 
D’acord amb l’article 20.1.b) LRBRL en relació amb l’article 48 TRLMRLC, la Junta de govern
local existeix:
 

en tots els municipis amb població superior a 5000 habitants
en tots els municipis que siguin capital de comarca
en els municipis amb població inferior a 5000 habitants, quan així ho disposa els seu
ROM o així ho acordi el ple

 
La periodicitat de les sessions ordinàries de la Junta de govern local la determina el ple, de
conformitat amb l’article 99 TRLMRLC. En defecte de previsió, celebrarà sessió ordinària cada
15 dies com a mínim en aplicació de l’article 112.2 ROF.
 
Pel que fa al dia i hora en que s’han de celebrar les sessions ordinàries de la Junta de govern
local, correspon a l’alcalde o president la seva fixació mitjançant Decret tal i com estableix l’
article 112.3 ROF.

En conseqüència, :S'ACORDA
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Primer. Constituir la Junta de govern local, la qual quedarà integrada pels membres nomenats
per l’alcaldia.
 
Segon. Fixar la periodicitat de les sessions ordinàries cada quinze dies, i les sessions tindran
lloc el dia i hora establerts per Decret de l’alcaldia.
 
Tercer. Les competències de la Junta de govern local seran les que se li atribueixin per
delegació de l’alcaldia i del ple de la corporació. En tot cas, li correspon l’assistència a l’alcaldia
en l’exercici de les seves atribucions.
 
Quart. Fer la corresponent publicitat al portal de transparència d’acord amb l’art. 9.1.a) de la
LTAIPBG.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

RETRIBUCIONS I RÈGIM DE DEDICACIÓ DE CÀRRECS ELECTES, ASSISTÈNCIES,5. 
INDEMNITZACIONS I ASSIGNACIONS A GRUPS POLÍTICS

El Sr. Alcalde, hem fet una revisió general de totes les retribucions, tant aquelles que
corresponen a les dedicacions parcials, com les corresponents a assistència a plens,
comissions, juntes de portaveus, etc., o les assignacions a partits polítics.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Martí.
 
El Sr. Martí, representant del grup municipal d’SBAU, crec que respecte la retribució als grups
polítics, vam parlar que s’afegirien a les assistències als Plens per no tenir tanta complicació, s’
ha tingut en compte?
 
El Sr. Alcalde, és un comentari que s’ha fet un diverses ocasions bàsicament per la complexitat
que implica per als partits polítics, s’ha de donar d’alta un CIF i un compte corrent a nom del
partit, ja que si no es compleixen aquestes condicions l’ajuntament no pot abonar aquests
imports, per complir amb la llei de la transparència, i hem decidit continuar així, pot haver-hi
partits que els hi vagi bé i a altres no.
 
El Sr. Martí, en les converses mantingudes no havien quedat d’aquesta manera.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Pont.
 
El Sr. Pont, representant del grup municipal de Per Santa Bàrbara, el que demanaria és que
ens expliqués quin és el criteri seguit per assignar aquest import?, quan ens vam reunir ja vam
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manifestar que les retribucions; encara que vam haver de sentir coses com “a qui treballa se li
ha de pagar o jo sense cobrar no vaig a l’ajuntament”, estem d’acord que la persona que
allibera hores o qui demana una reducció de jornada a la feina perquè s’ha de dedicar a l’
ajuntament és lícit, però el que no ens val és allò de dir “que regidor ho ets les 24 hores del
dia”, voldríem que al darrera i hagués una especificació i si està especificat cap problema, seria
bo que al portal de la transparència aparegués que s’interpreta per la seva dedicació, seria bo
que s’anotés les coses que fan, ho dic no per criticar sinó per fer un seguiment  igual que fer
constar quan es reben obsequis, com invitacions a dinar, etc., la transparència seria això. En
resum, en funció de què s’han establert aquests imports?
 
El Sr. Alcalde, les retribucions són les mateixes que en el mandat 2019-2023, revisades en un
2% anual, perquè d’aquí al 2027 ja no es tocaran. Per a que tingui una idea l’IPC de l’any
passat i de l’anterior han estat del 5% i del 6%. Per què hi ha dues dedicacions parcials i
cadascuna té una retribució, perquè una va associada al càrrec d’Alcaldia i considerem que ha
de tenir major retribució, són 200 euros al mes més que el 1r Tinent d’Alcalde. El percentatge
de dedicació està estipulat, és obligatori, ens ho demana la llei, un 50% de la jornada, 4 hores, i
els regidors són aproximadament un 37,5% de la jornada, 3 hores.
 
El Sr. Pont, respecte les assistències, per a natros és més important poder tenir una
comunicació fluïda, més que parlar de ma estesa que és molt buit, parlar de coordinació i
col·laboració franca, no voldríem que les quantitats econòmiques fossin un fre, per què ho dic,
si estem demanant que hagin més Plens, més comissions informatives, algú em pot dir això és
més despesa per l’ajuntament, per tant, una manera seria, si es pauta que n’hi hagin moltes
més que, no es pagues tant i l’altra per què el President de la comissió 80 euros...
 
El Sr. Alcalde, al punt està molt ben explicat, només els membres de la Corporació que no
tinguin dedicació parcial poden percebre assistències.
 
El Sr. Pont, si es fam moltes més comissions que això no suposi una despesa per l’ajuntament.
 
El Sr. Alcalde, se’n haurien de fer moltes per a que per 40 euros per assistent es notés a les
arques municipals.

Votació:
La proposta es aprovada per majoria absoluta amb els vots favorables del tres membres
de Junts per Santa Bàrbara, tres d'ERC, tres en contra de Per Santa Bàrbara, un en
contra de Santa Bàrbara Avança Unida i una abstenció del PSC.

Fets

En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees
de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es
convoquen les eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya de 2023.
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a.  
b.  

c.  

d.  
e.  

f.  

g.  
h.  

a.  

j.  

En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.
 
En virtut del principi d’autoorganització, la normativa de règim local permet que per acord de ple
s’estableixi el règim de dedicació i retribucions dels càrrecs electes.
 
S’ha rebut informe proposta en el qual es proposa l’establiment del règim de dedicació i
retribucions dels càrrecs electes, d’acord amb els límits fixats a la normativa d’aplicació.

Fonaments de dret

La normativa aplicable és:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu
2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, de Règim Electoral General (LOREG)
Llei 31/2022, de 23 de desembre, de Pressupostos Generals de ’Estat per a l’any 2023
(LPGE 2023)
Resolució PRE/1096/2023, de 24 de març, per la qual s'obre la convocatòria per atorgar
compensacions econòmiques a favor dels ajuntaments perquè abonin retribucions a
determinats càrrecs electes locals per a l'exercici de 2023
Reial decret 462/2002, de 24 de maig, sobre indemnitzacions per raó del servei
Ordre EHA/3770/2005, de 1 de desembre, per la qual es revisa l'import de la
indemnització per us de vehicle particular establerta en el Reial decret 462/2002, de 24
de maig, sobre indemnitzacions per raó del servei
Ordre EHA/3771/2005, de 2 de desembre, per la qual es revisa la quantia de les
despeses de locomoció i de les dietes en l'Impost sobre la Renda de les Persones
Físiques
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTAIPBG)

 
De conformitat amb l'art. 75 de la LBRL, els diferents règims de retribució i de dedicació dels
càrrecs electes locals són:
 

Règim de retribució amb dedicació exclusiva
Règim de retribució amb dedicació parcial, per realitzar funcions de presidència,
vicepresidència o ostentar delegacions, o desenvolupar responsabilitats que així ho
requereixin
Règim d’assistències per a la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats
Indemnitzacions per les despeses efectives ocasionades per l’exercici del seu càrrec i
les que en desenvolupament de les mateixes aprovi el Ple
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El número de membres amb règim de dedicació exclusiva haurà de respectar els límits
previstos a l’article 75.ter LRBRL:
 
Població Regidors amb dedicació exclusiva

Menys de 1.000 habitants 0

Entre 1.001 i 2.000 habitants 1

Entre 2.001 i 3.000 habitants 2

Entre 3.001 i 10.000 habitants 3

Entre 10.001 i 15.000 habitants 5

Entre 15.001 i 20.000 habitants 7

... ...

 
Pel que respecta al nombre de membres que podran gaudir de dedicació parcial, la Llei no el
limita en cap cas, però en tot cas cal estar al que estableix l’art 75.2 de la LRBRL, que atribueix
aquest dret als membres que ocupen un dels llocs definits en l’esmentat article, és a dir,
Presidència o Vicepresidència, ostentin delegacions o desenvolupin tasques de responsabilitat
que requereixen d’aquest tipus de dedicació.
 
L’establiment de qualsevol règim de dedicació i la quantia de les retribucions a percebre
requerirà, en tot cas, de l’existència de la corresponent consignació pressupostària (cap. I de la
classificació econòmica del pressupost de despeses de l'Ordre EHA/3565/2008, de 3 de
desembre, per la qual s'aprova l'estructura dels pressupostos de les entitats locals, llevat de les
dietes, que és cap. II).
 
Pel que fa al règim retributiu, aquest haurà de respectar allò que disposa l’article 75 bis LBRL
en relació amb la DA 27a de la LPGE 2023, la qual estableix:
 

“De conformitat amb el que es preveu en l'article 75 bis de la Llei 7/1985, de 2 d'abril,
reguladora de les Bases del Règim Local, i considerant el que es disposa en l'article 21 de
la present llei, el límit màxim total que poden percebre els membres de les Corporacions
Locals per tots els conceptes retributius i assistències, exclosos els triennis als quals, si
escau, tinguin dret aquells funcionaris de carrera que es trobin en situació de serveis
especials, serà el que es recull a continuació, atenent la seva població:
 
Habitants Referència - Euros

...  

20.001 a 50.000. 63.888,61

10.001 a 20.000. 58.080,05

5.001 a 10.000. 52.272,61

1.000 a 5.000. 46.464,02

 
En el cas de Corporacions Locals de menys de 1.000 habitants, resultarà d’aplicació la
següent escala, atenent a la seva dedicació:
 
Dedicació Referència - Euros

Dedicació parcial al 75%. 34.848,05
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Dedicació parcial al 50%. 25.555.04

Dedicació parcial al 25%. 17.424,64

 
Els límits establerts es refereixen a imports bruts anuals, per cada electe que exerceix el seu
càrrec en règim de dedicació exclusiva/parcial, i no pel conjunt dels que l’exerceixen en una
mateixa Corporació local.
 
Igualment, inclouen el total de retribucions, independentment de si els electes perceben pagues
extraordinàries o no, i si ho fan, si són o no prorratejades, circumstància aquesta que també
serà acordada pel Ple de l'Ajuntament.
 
Aquest límit no inclou ni les quotes de la Seguretat Social a càrrec de la Corporació ni les
indemnitzacions per les despeses efectives ocasionades en l’exercici del seu càrrec.
 
En qualsevol cas, per tal de determinar la retribució dels electes, s'han de valorar els imports
de les compensacions econòmiques que pugui atorgar la Generalitat de Catalunya en base a la
Resolució PRE/1096/2023, de 24 de març (DOGC núm. 8893, de 12.04.2023).
 
Segons l'art. 75.3 de la LRBRL, els membres de la Corporació que no tinguin atribuïda
dedicació exclusiva ni dedicació parcial percebran assistències per la concurrència efectiva a
les sessions dels òrgans col·legiats de la Corporació de la que formen part, en la quantia
assenyalada pel Ple.
 
Segons l'art. 75.4 de la LRBRL (i en el mateix sentit l’article 13.5 ROF), els membres de la
Corporació tindran dret a percebre indemnitzacions per les despeses ocasionades per l’exercici
del seu càrrec, quan siguin efectives, i prèvia justificació documental, segons les normes d’
aplicació general en les administracions públiques i les que en aquest sentit aprova el Ple.
Independentment del règim de dedicació que tinguin els càrrecs electes tots ells podran
percebre aquestes indemnitzacions.
En aquest sentit, el Reial decret 462/2002, així com també les Ordres EHA/3770/2005 i EHA
/3771/2005, de 2 de desembre, fixen els paràmetres a seguir a l’hora d’establir aquestes
indemnitzacions
 
En aplicació de l’ article 75.5 LRBRL s'haurà de donar publicitat de l'acord plenari al Butlletí
Oficial de la Província i a la seu electrònica municipal. Així mateix, d’acord amb l’art. 11 LTC,
relatiu a la Transparència en la gestió econòmica, comptable, pressupostària i patrimonial, l’
Administració ha de fer pública, entre d’altres b) Les retribucions, indemnitzacions i dietes, les
activitats i els béns dels membres del Govern, dels alts càrrecs de l’Administració pública i del
personal directiu dels ens públics, les societats, les fundacions i els consorcis, i les
indemnitzacions que han de percebre en deixar d’exercir el càrrec.
 
D’acord amb l’article 73.3 LRBRL, el ple de la corporació, amb càrrec als pressupostos de la
mateixa, podrà assignar als grups polítics una dotació econòmica que haurà de comptar amb
un component fix, idèntic per a tots els grups polítics, i un altre variable, en funció del nombre
de cadascun d’ells, dins dels límits que, en el seu cas, s’estableixin amb caràcter general a les
lleis de pressupostos generals de l’Estat, sense que es puguin destinar al pagament de
retribucions de personal de qualsevol tipus al servei de la corporació o a l’adquisició de béns
que puguin constituir actius fixos de caràcter patrimonial.
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1.  
2.  

3.  
4.  
5.  
6.  

D’acord amb l’art. 9 LTAIPBG, a l’organització institucional i l’estructura administrativa que l’
Administració ha de fer pública en aplicació del principi de transparència ha d’incloure, entre d’
altres a) La descripció de l’organització de l’Administració i dels organismes i ens públics
vinculats o dependents, i també de les societats, les fundacions públiques i els consorcis dels
quals forma part l’Administració, amb la inclusió d’un organigrama actualitzat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Que s’estableixi, amb efectes del dia 19 de juny de 2023, el següent règim de
dedicacions i retribucions per als regidors/es de la corporació que es determini mitjançant
Decret de l’alcaldia:
 
Règim de dedicació
(exclusiva/parcial)

Percentatge de dedicació (en
dedicació parcial)

Retribució (euros bruts anuals)

Parcial 50% 21.792,27 €

Parcial 50% 18.010,11 €

Parcial 37,50% 13.507,58 €

Parcial 37,50% 13.507,58 €

Parcial 37,50% 13.507,58 €

Parcial 37,50% 13.507,58 €

 
Aquesta retribució es percebrà en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats de l’
any i les dues restants corresponents a les mensualitats de juny i desembre, i donant-los d’alta
al règim general de la Seguretat Social.
 
Segon. Que s’estableixi el règim d’indemnitzacions per assistències a les sessions dels òrgans
col·legiats que es detalla tot seguit:

Ple: 240,00 euros/sessió. 
Comissions Informatives: 80,00 euros/sessió (president) 40,00 euros/sessió (resta
assistents).
Comissió Especial de Comptes: 40,00 euros/sessió.
Junta de Portaveus: 40,00 euros/sessió.
Junta de Govern Local: 40,00 euros/sessió
Reunions de Coordinació Equip de Govern: 175,00 euros/sessió

 
Només els membres de la Corporació que no tinguin dedicació parcial poden percebre
assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de la Corporació
de què formin part.
El procediment de justificació de les assistències a sessions es farà mitjançant certificat del
secretari de l’òrgan acreditatiu dels regidors assistents a cada sessió. Amb aquest certificat es
procedirà a confeccionar el resum detallat per a cada regidor de les assistències per la seva
inclusió a les nòmines.
 
Tercer. Que s’estableixi, amb efectes del mes de juliol, una assignació econòmica de caràcter
mensual a favor dels grups polítics municipals que constarà de:
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Component fix: 10,00 euros.
Component variable: 8,00 euros/regidor.
 
Aquestes assignacions han d’aplicar-se per atendre despeses relacionades amb el
funcionament del grup polític i que no es corresponguin amb remuneracions de personal ni a la
constitució d’actius fixes de caràcter patrimonial.
 
Quart. Que es publiqui el present acord al Butlletí Oficial de la Província i a la seu electrònica
municipal. Que es faci, així mateix, la corresponent publicitat al portal de transparència d’acord
amb l’art. 9.1.a) de la LTAIPBG.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 'RECONEIXEMENT6. 
EXTRAJUDICIAL CRÈDIT 2022'

El Sr. Alcalde, es tracta d’una sèrie de factures del 2022 que van arribar tenint la partida
pressupostària ja esgotada, però que s’han de pagar, si o si. En aquest cas concret es tracta de
17 factures per un valor total de 31.654 euros, de les quals més de la meitat són factures de la
llum, i altres d’assumptes variats.
Quan això passa, el comptable ha de fer un informe i és obligatori que es faci l’aprovació pel
Ple, aquest és un tràmit que es ve fent a tots els ajuntaments en major a menor mesura.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Pont.
 
El Sr. Pont, representant del grup municipal de Per Santa Bàrbara, una pregunta com veig que
hi ha factures referents a despeses de seguretat de diversos actes organitzats per entitats, el
criteri és que quan alguna entitat organitza un acte, l’ajuntament sempre posa la seguretat?
 
El Sr. Alcalde, no és un tema relatiu a aquest punt però dir-li que si una entitat organitza un
acte intentem col·laborar, no els hi pagarem la beguda, però la seguretat es pot és
pressupostar i que es pot aprovar prèviament, també paguem els wc.
 
La Sra. Accensi, representant del grup Per Santa Bàrbara, així com és que a Pro Fauna no se li
va pagar en lo tardeo que van fer?
 
El Sr. Alcalde, Sra. Accensi, estem confonen coses, el punt tracta de factures que van arribar
quan la partida estava esgotada parlant.
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El Sr. Alcalde dona la paraula la Sra. Pla.
 
La Sra. Pla, regidora de festes, l’entitat Pro Fauna va venir la setmana passada fora de termini i
un cop el pressupost tancat, proposant fer una activitat, llavors és quan et passes del
pressupost assignat, està clar que els ajudarem però han de tenir clar que ells també han de
complir amb els terminis, sempre se’ls ajuda amb la seguretat i amb les wc.

Votació:
La proposta es aprovada per unanimitat dels membres de la Corporació.

Fets

1. La Intervenció municipal ha informat de la necessitat de tramitar un expedient de
reconeixement extrajudicial de crèdits atesa la necessitat de reconèixer aquestes obligacions
no aprovades en l’exercici corresponent com a conseqüència que es van executar despeses
sense la corresponent consignació pressupostària.
 
2. Els òrgans gestors han emès informe sobre si la despesa s’ha realitzat o no, i si s’ha
executat o no a preus de mercat.
 
3. Consta en l’expedient l’Informe de l’Àrea d’Intervenció emès de conformitat amb el
Reglament de Control Intern de les Entitats Locals on es conclou que vista la documentació
obrant en l’expedient per raons d’economia processal no s’insta a la revisió d’ofici de les
despeses relacionades a l’annex 1 atès que l’import de les indemnitzacions d’acord amb les
valoracions aportades pel responsable de la despesa no es presumeixen inferiors als de l’
import relacionat a l’annex 1.

Fonaments de dret

La legislació i normativa aplicable es:

RD 2/2004, de 5 de març pel qual s’aprova el Text refós de la Llei reguladora de les
Hisendes Locals (TRLRHL)
RD 500/1990, de 20 d’abril, pel qual es desenvolupa el capítol primer del titol sisè de la
Llei reguladora de les Hisendes Locals
RD 424/2017, de 28 d’abril pel qual es regula el règim jurídic del control intern de les
entitats locals
Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del sector públic
Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú de les Administracions
Públiques.
Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic.
RD de 24 de juliol de 1889 pel qual es publica el Codi Civil
Llei 29/2002, de 30 de desembre per la qual es va aprovar la Llei del Codi Civil de
Catalunya
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Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, accés a la informació pública i bon
govern

           
1. L’article 163 del RD 2/2004, de 5 de març pel qual s’aprova el Text refós de la Llei
reguladora de les Hisendes Locals (TRLRHL) estableix que l’exercici pressupostari ha de
coincidir amb l’any natural i que s’hi han  d’imputar les obligacions reconegudes durant aquest
període.
 
2. L’article 173.5 del TRLRHL determina que no podran adquirir-se compromisos de despeses
per quantia superior a l’import dels crèdits autoritzats a l’estat de despeses, i que seran nuls de
ple dret els acords, resolucions i actes administratius que infringeixin l’expressada norma, sens
perjudici de les responsabilitats corresponents.
 
3. L’article 26.2a) del RD 500/1990, de 20 d’abril, pel qual es desenvolupa el capítol primer del
titol sisè de la Llei reguladora de les Hisendes Locals disposa que, entre d’altres, s’aplicaran als
crèdits del pressupost vigent, en el moment del seu reconeixement, les obligacions procedents
d’exercicis anteriors a les quals es refereix l’article 60.2 del mateix real decret.
 
4. L’article 60.1 del RD 500/1990 de 20 d’abril, pel qual desenvolupa el capítol primer del Títol
sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes locals, en matèria de
pressupostos disposa que correspon a l’alcalde el reconeixement i la liquidació d’obligacions
derivades dels compromisos de despesa legalment adquirits.
 
5. L’article 60.2 del RD 500/1990 de 20 d’abril, pel qual desenvolupa el capítol primer del Títol
sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes locals, en matèria de
pressupostos estableix que correspon al Ple el reconeixement extrajudicial de crèdits, sempre
que no existeixi dotació pressupostària, operacions especials de crèdit, o concessions de lleva i
espera.
 
6. L’article 28.2 del RD 424/2017, de 28 d’abril pel qual es regula el règim jurídic del control
intern de les entitats locals disposa, entre d’altres, que cal constatar que les prestacions s’han
realitzat i que el seu preu s’ajusta al de mercat per la qual cosa es tindran en compte
valoracions i justificants aportats per l’òrgan gestor. També fa referència a la possibilitat i
conveniència de la revisió dels actes dictats amb infracció de l’ordenament jurídic, la qual ha de
ser apreciada per l’interventor en funció de si s’han realitzat o no les prestacions, el caràcter d’
aquestes i la seva valoració, així com dels incompliments legals que s’hagin produït. Per això,
es tindrà en compte que el resultat de la revisió de l’acte es materialitzarà acudint a la via de la
indemnització de danys i perjudicis derivada de la responsabilitat patrimonial de l’administració
com a conseqüència d’haver-se produït un enriquiment injust al seu favor o d’incomplir l’
obligació al seu càrrec, per tant, per raons d’economia processal, només serà pertinent instar a
aquesta revisió d’ofici quan sigui presumible que l’import d’aquestes indemnitzacions sigui
inferior a aquell que es proposa.
 
7. L’article 188 del TRLRHL disposa que prèviament a l’expedició de les ordres de pagament
amb càrrec als pressupostos de l’entitat local i els seus organismes autònoms s’haurà d’
acreditar documentalment davant l’òrgan que hagi de reconèixer les obligacions la realització
de la prestació o el dret del creditor de conformitat amb els acords que en el seu dia van
autoritzar i comprometre la despesa.
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8. L’article 28 de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, accés a la informació
pública i bon govern disposa que constitueix una infracció molt greu, entre d’altres, els
compromisos de despesa, reconeixement d’obligacions i ordenació de pagaments sense crèdit
suficient per a realitzar-los o amb infracció d’allò disposat a la Llei 47/2003, de 26 de novembre,
General Pressupostària o en la de pressupostos o altra normativa pressupostària que sigui d’
aplicació, també l’omissió del tràmit d’intervenció prèvia d eles despeses, obligacions o
pagaments, quan sigui preceptiu o del procediment de resolució de discrepàncies davant d’
objeccions suspensives de la intervenció, regulat a la normativa pressupostària.
 
9. L’article 47 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del Procediment administratiu comú de les
administracions públiques considera com a actes nuls de ple dret, entre d’altres, els dictats
prescindint total i absolutament del procediment legalment establert o de les normes que
contenen les regles essencials per a la formació de la voluntat dels òrgans col·legiats.
 
10. L’article 39 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del sector públic disposa
que també seran, entre d’altres, nuls de ple dret els contractes celebrats pels poders
adjudicadors quan   hi hagi carència o insuficiència de crèdit, excepte en els supòsits d’
emergència.
 
11. L’article 434 del RD de 24 de juliol de 1889 pel qual es publica el Codi Civil estableix que la
bona fe es presumeix sempre i que per afirmar la mala fe cal aportar-ne la prova.
 
12. L’article 3.1 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre de Règim jurídic del sector públic estableix que
les administracions públiques han de respectar en la seva actuació i relacions els principis de
bona fe, confiança legítima i lleialtat institucional.
 
13. L’article 111.7 de la Llei 29/2002, de 30 de desembre per la qual es va aprovar la Llei del
Codi Civil de Catalunya estableix que en les relacions jurídiques privades s’han d’observar
sempre les exigències de la bona fe i de l’honradesa en els tractes.
 
14. La sentència del Tribunal Suprem de 12 de desembre de 2012 en resolució del recurs
número 5694/2010 ha reconegut expressament que el tercer de bona fe que contracta amb
l'Administració i que a més a més compleix amb les seves obligacions, no es pot veure
perjudicat per les irregularitats contractuals realitzades per aquesta i, per tant, haurà de ser
rescabalat dels danys que li han estat produïts; suposant, en conseqüència, l'enriquiment injust
una de les formes d'imputació a l'Administració Pública, en aquells supòsits en què aquesta
genera uns danys a contractista.
 
15. El dictamen de la Comissió Jurídica Assessora de Catalunya número 394/12, de 4 de
desembre també es pronuncia en el mateix sentit que l’esmentada sentència. Aquest informe
també afegeix que cal ressaltar que el fet que es consideri una obligació de pagament es fa,
sovint, en aquells pronunciaments "sense perjudici de l'eventual responsabilitat en què hagin
pogut incórrer les seves autoritats i funcionaris" d’acord, entre d'altres amb la Sentència de
Tribunal Suprem de 24 de juliol de 1992 i el dictamen de Consell d'Estat 88/2004. Continua
indicant que allò que està tractant d'expressar és que una deguda ponderació de l'economia
processal, de l'absència d'interessos de tercers que puguin resultar afectats, de l'escassa
entitat econòmica de l'assumpte, així com de les obres realitzades sense utilitzar la tècnica
jurídica contractual apropiada, porten a la conclusió que també com van expressar els clàssics,
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cal lluitar pel dret quan resultin implicats drets o interessos, però cal evitar fer-ho tan sols per la
satisfacció que irradiï l'esplendor de la mera legalitat o de mer compliment de la legalitat.
 
16. La Sentència de Tribunal Suprem (Sala del Contenciós-Administratiu, Secció Tercera,
recaiguda en el Recurs de 12 de novembre de 1990)  va resoldre que en virtut del principi de
economia processal s’ha d’evitar la declaració de nul·litat quan amb ella no s'aconseguís un
efecte pràctic, per ser racionalment de preveure que retrotretes les actuacions en el moment en
què es va cometre la infracció formal, el procés hagués finalitzat amb una resolució idèntica a
la dictada.
 
17. La Comissió Jurídica Assessora de Catalunya en el seu dictamen número 178 / 2009 de 11
de juny afirma que cal lluitar pel dret quan resultin implicats drets o interessos, però s’ha
d'evitar fer-ho tan sols per la satisfacció que irradiï l'esplendor de la mera legalitat o de mer
compliment de la legalitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Aprovar l’expedient del reconeixement extrajudicial de crèdits per import de 31.564,56
euros, d’acord amb el detall que figura a .l’annex 1
 
Segon.- Autoritzar la imputació de les factures a les corresponents aplicacions pressupostàries
del pressupost municipal en vigor detallades a .l’annex 1

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

RECTIFICACIÓ DE L'INVENTARI DE BÉNS DE 20227. 

El Sr. Alcalde, l’inventari de bens fa referència a tot allò que és propietat de l’Ajuntament,
edificis, mobiliari, ordinadors, carrers, places, etc., que s’ha de mantenir actualitzat i cal aprovar
per Ple. Si ho recorden, al darrer Ple d’Investidura la secretaria ja en va donar compte de la
xifra total que puja a uns 11,6 M€
 
El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Franch.
 
La Sra. Franch, representant del grup municipal del PSC, només una apreciació l’inventari és
abultat, però l’arca d’arqueig raquítica, potser ens haurem de plantejar que tenim pocs diners a
la caixa, 200 mil euros i escacs és molt poc.
 
El Sr. Alcalde, soc el primer que voldria que la caixa estigues desbordant, li asseguro.
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El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Pont.
 
El Sr. Pont, representant del grup municipal de Per Santa Bàrbara, estaria bé que aquest
inventari, com a mínim els béns immobles que estigués penjat a la pàgina web, és una
informació que no està demés que la gent la conegui.
 
El Sr. Alcalde, és un fitxer que es pot penjar a més és públic i transparent.

Votació:
La proposta es aprovada per unanimitat dels membres de la Corporació.

Fets

Per part de la Secretaria municipal s’ha preparat la documentació pertinent corresponent a la
rectificació de l’inventari general de béns de l’Ajuntament referida a la data 31 de desembre de
2022.

Fonaments de dret

D'acord amb l’article 222.2 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, cal procedir anualment a l’aprovació de
la rectificació de l’inventari general de béns, que correspon al Ple municipal d’acord amb l’
apartat 3 del mateix precepte.

En conseqüència, :S'ACORDA

PRIMER. Aprovar la rectificació de l’inventari general de béns de la corporació, actualitzat a
data 31 de desembre de 2022 i formulat per la secretària, que incorpora com annex els
inventaris dels béns propis dels organismes autònoms, societats municipals i altres ens
dependents de l’Ajuntament.
 
SEGON. Retre còpia de l’esmentat inventari al Departament de Governació i Administracions
Públiques de la Generalitat de Catalunya i a la Subdelegació del Govern.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
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Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

APROVACIÓ MEMÒRIA DE L'ALCALDIA CELEBRACIÓ ESPECTACLES TAURINS DE LES8. 
FESTES TRADICIONALS AMB BOUS

El Sr. Alcalde, es tracta d’aprovar el cartell de bous que tindrem la setmana de Festes, en línia
la que s’ha aprovat en anys anteriors.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Martí.
 
El Sr. Martí, representant del grup municipal d’SBAU, va haver algun covard que va escriure fa
temps a un diari sense signar que, la única proposta que portàvem al nostre programa electoral
era el tema dels bous, per tant, com era la única proposta que portàvem, segons aquella
persona que no va tenir l’honor ni l’honestedat d’escriure el seu nom, ho haurem d’aprovar.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Franch.
 
La Sra. Franch, representant del grup municipal del PSC, en aquest tema tots els anys dic el
mateix, personalment no m’agraden en absolut, però no estic aquí per defensar els meus
interessos sinó per defensar el que és el millor per a la gent del poble, i a la gent del poble
majoritàriament li agraden els bous, és una festa popular que aplega moltíssima gent i votarem
a favor, tant de bo en els propers anys es pugui reduir una mica el pressupost i poder-lo invertir
en altres coses.

Votació:
La proposta es aprovada per unanimitat dels membres de la Corporació.

Fets

De tots és coneguda l’arrelada tradició d’aquesta població, a l’igual que en altres poblacions
de la comarca, pel que fa a la celebració de les populars festes amb bous, correbous en
carrers o plaça no fixa, instal.lada a l’efecte, reunint les suficients garanties de solidesa i
seguretat.
 
Aquestes festes tradicionals i populars durant uns determinats dies i dins de les Festes
Majors contribueixen amb la seva alegria, vistositat i animació a l’esbarjo i gaudiment de la
major part de la població.
 
Per tal de fer més palesa a aquesta tradició popular, la qual ha perdurat tants anys a la
nostra Vila, per aquest any 2023 i per al pròxim mes de juliol, figuren inclosos en la
programació de les Festes Majors els següents actes taurins:
 

Dia 7 juliol (divendres)
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  19.00 h. Exhibició d’un bou salvatge de la ramaderia Arcadio Albarrán.
  19.30 h. Correbous a l’estil tradicional de la ramaderia  Raúl Izquierdo.
  22.00 h. a 22.30 h. Bou embolat de la ramaderia Arcadio Albarrán.

Dia 8 juliol (dissabte)

8.00 h.  Bou capllaçat de la ramaderia Germans Príncep.

Dia 10 juliol (dilluns)

18.30 h. Correbous a l’estil tradicional, a càrrec de la ramaderia Los Chatos.
22.00 h. a 22.30 h. Bou embolat de la ramaderia Germans Príncep.

Dia 11 juliol (dimarts)

18.30 h. Correbous a l’estil tradicional.
22.00 h. a 22.30 h. Bou embolat.

Tot de la ramaderia de Fernando Machancoses.

Dia 12 juliol (dimecres)

18.30 h. Correbous a l’estil tradicional, a càrrec de la ramaderia La Paloma.

Dia 13 juliol (dijous)

08.30 h. Correbous a l’estil tradicional, a càrrec de la ramaderia Fernando
Mansilla.
18.30 h. Correbous a l’estil tradicional, a càrrec de la ramaderia Vicent
Benanvent.
21.00 h. Bou capllaçat, a càrrec de la ramaderia Fernando Mansilla.
22.30 h. a 23.00 h. Bou embolat, a càrrec de la ramaderia Vicent Benavent. 

Dia 15 juliol (dissabte)

o  18.30 h. Correbous a l’estil tradicional.

22.00 h. a 22.30 h. Bou embolat.

Tot de la ramaderia de Fernando Mansilla.
 
Els actes correbous i bous embolats) es celebraran en plaça no fixa, muntada a l’efecte i
instal.lada als terrenys municipals situats al final del carrer Mn. Joan Baptista i Sales, i els
bous capllaçats per carrers de la població (segons plànol adjunt).
 
Considerada que sigui la present Memòria pel Ple de la Corporació Municipal per a la
finalitat al principi esmentada, prega que s’informi favorablement i amb això pugui ser
realitzada-autoritzada degudament la celebració d’aquestes festes tradicionals amb bous.

Fonaments de dret
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Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local.
La Llei 34/2010, de l’1 d’octubre, de regulació de les festes tradicionals amb bous.

En conseqüència, :S'ACORDA

PRIMER. Aprovar la memòria de l'Alcaldia de la que se'n ha donat compte i amb això pugui ser
realitzat-autoritzat degudament la celebració d’aquesta festa tradicional amb bous.
 
SEGON. Donar trasllat del present acord al Servei de Joc i Espectacles de les Terres de l'ebre
del Departament d'Interior.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

APROVACIÓ PROGRAMA D’ACTES DE LES PROPERES FESTES MAJORS 20239. 

El Sr. Alcalde, els programes van arribar ahir, encara no s’han distribuït. Cada quatre anys es
dona aquesta circumstància el/la regidor/a de festes ha de deixar-les preparades sense saber
si tindrà o no continuïtat, ja que com són a principis de juliol s’han de deixar preparades, si
fossin al setembre hi hauria més temps de maniobra, però com són a principis de juliol ho has
de tenir lligat, perquè si no la contractació d’orquestres, per exemple, no hi hauria temps i així s’
ha fet. No se si li han pogut fer un cop d’ull?
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Martí.
 
El Sr. Martí, representant del grup municipal d’SBAU, he vist el programa de les orquestres i
dels bous, l’any passat crec que també es va aprovar a l’última hora, res a dir.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Franch.
 
La Sra. Franch, representant del grup municipal del PSC, votarem abstenció perquè no estem
ni a favor ni en contra, l’haurem d’analitzar a posteriori si hi ha alguna crítica la farem desprès
de festes quan sabrem com s’ha desenvolupat tots els actes, tampoc podem votar a favor
perquè, segurament pel tema de les eleccions municipals, no hem pogut participar ni hem
tingut cap comissió informativa al respecte, i tampoc poder votar en contra perquè hem de
veure si són unes festes majors a l’altura de les circumstàncies.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Pont.
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El Sr. Pont, representant del grup municipal de Per Santa Bàrbara, a natros ens sorprèn que
estigui dient que el programa ja està aquí i que ara es passi a la votació, ja se que els sis
votareu a l’uníson, però imagineus que avui no s’aprovés, que faríem amb els programes, els
llaçaríem a la brossa? Em sorprèn la manera de procedir o la pregunta seria per què no es va
portar a l’aprovació en un Ple anterior?, ho desconeixem, no va annex el programa no sabem,
de què va, no sabem si durant les tardes de bous hi hauran activitats alternatives, tampoc
sabem quant valdran les festes, partim d’un desconeixement total, per tant, no li podem donar
suport.
 
El Sr. Alcalde, el pressupost total és de 170.000 euros, el desitjable seria ajustar-nos el més
possible, però ja em diu la regidora de festes que tot a pujat, de quan es va elaborar el
pressupost al novembre del 2022, ara tot a pujat de preu, per això es possible que ens passem
una mica del pressupost dins d’un marge acceptable.
 
La Sra. Franch, una pregunta el autos de xoc es posaran al costat del ball com l’any passat?
 
El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Pla.
 
La Sra. Pla regidora de festes, si, però intentarem fer una distribució diferent, suposo que ho
diu pel volum de la música, ells sabem que l’han d’abaixar. Per als pares és còmode si s’
instal·len al pàrquing del futbol, al costat hi ha una carretera, els pares no poden vigilar als
xiquets, crec que és un lloc que intento que estiguem tot el poble junt, tant pares com xiquets i
joves, és el que s’intenta. Igual que si els Dj’s es posen a un altre lloc aquesta unió no l’ha
tindrem.
Que molesta la música, si, ho se, en soc conscient per això intentarem que es posin més
allunyats i que no molestin a les orquestres.
 
El Sr. Martí, només un comentari, em sorprèn que només es busquin activitats alternatives a
les tardes de bous, i no es busquin activitats alternatives a altres activitats que es fan a festes.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Gimeno.
 
El Sr. Gimeno, representant del grup municipal d’ERC, agrair la feina de la regidora de festes,
independentment de que fos o no reelegida, de deixar les festes preparades per als regidors
entrants.

Votació:
La proposta es aprovada per majoria absoluta amb els vots favorables del tres membres
de Junts per Santa Bàrbara, tres d'ERC, un d'SBAU, tres abstencions de Per Santa
Bàrbara i una abstenció del PSC.

Fets

Vist el programa d’actes de les properes Festes Majors 2023, confeccionat per la Regidoria de
Festes, que es desenvoluparan des del dia 7 de juliol fins al 16 de juliol de 2023.
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Fonaments de dret

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local

En conseqüència, :S'ACORDA

Aprovar el programa d’actes presentat per la regidoria de Festes per a les properes Festes
Majors 2023.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

 SECRETARIA

DELEGACIÓ DE LES COMPETÈNCIES DE L'ALCALDIA10. 

El Sr. Alcalde, aquí tenim la relació de totes les regidories que han estat delegades en cadascú
dels membres de l’equip de govern, i que si volem los puc llegir a continuació per a que sigui
públic i notori. Un comentari al respecte de la regidoria de Governació, que està associada a l’
Alcaldia de manera que els dos primers anys la portaré jo i en els dos següents el regidors Sr.
Gimeno.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Martí.
 
El Sr. Martí, representant del grup municipal d’SBAU, algunes regidories em sorprèn bastant
que les portin les persones que les porten, perquè crec que no estan preparades per a fer-ho,
ha estat una llàstima el veto que s’ha fet a un regidor d’aquest Consistori per a poder portar
regidories que crec que s’haguessin pogut portar millor o de forma diferent.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Franch.
 
La Sra. Franch, representant del grup municipal del PSC, crec que la distribució de les
regidories la fa l’equip de govern en funció del que vostès creuen  millor, per tant, jo no els hi
diré si ho han fet bé o malament, es demostrarà al llarg dels quatre anys.
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Pont.
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a.  
b.  

c.  

d.  
e.  

El Sr. Pont, representant del grup municipal de Per Santa Bàrbara, tal com hem manifestat al
punt número dos, creiem que és un “poti poti” que respon més a interessos personals que no
pas a una distribució coherent i lògica, és aleatòria i que respon a interessos molt personals.  

Votació:
La proposta es aprovada per majoria absoluta amb els vots favorables del tres membres
de Junts per Santa Bàrbara, tres d'ERC, tres en contra de Per Santa Bàrbara, una
abstenció del PSC, i una abstenció de Santa Bàrbara Avança Unida.

Fets

En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees
de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es
convoquen les eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya de 2023.
 
En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.
 
En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes municipals, la normativa de règim local permet que l’alcaldia pugui efectuar
delegacions especials en qualsevol regidor, encara que no pertanyi a la junta de govern local.
 
S’ha rebut informe proposta en el qual es proposa, per a una gestió més eficaç dels assumptes
municipals, la delegació de determinades funcions en els regidors/es de la corporació.

Fonaments de dret

La normativa aplicable és:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu
2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).
Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic (LRJSP).
Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTAIPBG)

 
Són atribucions de l’Alcaldia aquelles recollides a l’article 21.1 de la LRBRL, entre les quals s’
inclou totes aquelles altres que li atribueixin les lleis, així com aquelles que la legislació de l’
Estat o de les comunitats autònomes assignin al municipi i no s’atribueixin a altres òrgans
municipals (competència residual).
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a.  

b.  

c.  

 
De conformitat amb els articles 21.3 i 23.4 LRBRL, i altra legislació concordant, és facultat de l’
Alcaldia la delegació de l’exercici de les atribucions pròpies en la junta de govern local i, en els
municipis on aquesta no fos constituïda, en els tinents d’alcalde, sens perjudici de les
delegacions especials que es puguin efectuar. Tot això, llevat de les matèries indelegables
previstes al propi art. 21.3 LRBRL.
 
Tal i com estableix l’article 56.3 TRLMRLC, l’alcalde o alcaldessa pot conferir delegacions
especials per a encàrrecs específics, a favor de qualsevol regidor, encara que no pertanyi a la
junta de govern local. En el mateix sentit, l’article 43.4 ROF disposa que l’alcalde podrà
efectuar delegacions especials en qualsevol regidor per a la direcció i gestió d’assumptes
determinats inclosos en les citades àrees. En aquest cas, el regidor que ostenti una delegació
genèrica tindrà la facultat de supervisar l’actuació dels regidors amb delegacions especials per
a escomeses específiques incloses dins la seva àrea.
 
D’acord amb l’article 43.5 ROF, les delegacions especials poden ser de tres tipus:

Relatives a un projecte o assumpte determinat. En aquest cas l'eficàcia de la delegació,
que podrà contenir totes les facultats delegables de l'Alcalde, inclosa la d'emetre actes
que afectin tercers, es limitarà al temps de gestió o execució del projecte.
Relatives a un determinat servei. En aquest cas la delegació comprendrà la direcció
interna i la gestió dels serveis corresponents, però no podrà incloure la facultat de
resoldre mitjançant actes administratius que afectin tercers.
Relatives a un districte o barri. Podran incloure totes les facultats delegables de l'Alcalde
en relació amb certes matèries, però circumscrites a l'àmbit territorial de la delegació. En
cas de coexistir aquest tipus de delegacions amb delegacions genèriques per àrees, els
Decrets de delegació establiran els mecanismes de coordinació entre unes i unes altres,
de tal manera que quedi garantida la unitat de govern i gestió del municipi.

 
La delegació d’atribucions sortirà efecte l’endemà de la data del Decret de delegació, excepte
que s’estableixi el contrari, sens perjudici de la seva preceptiva publicació en el butlletí oficial
de la província, d’acord amb l’article 44.2 ROF en relació amb l’article 9.3 LRJSP.
 
D’acord amb l’article 44.4 el ROF se’n donarà compte al ple en la primera sessió que celebri de
totes les delegacions i de les seves modificacions.
 
A les delegacions els hi resultarà d’aplicació el règim general regulat als articles 114 a 118 del
ROF.
 
En aquest sentit, l’article 114.1 del ROF disposa: “La delegación de atribuciones requerirá, para
ser eficaz, su aceptación por parte del Delegado. La delegación se entenderá aceptada
tácitamente si en el término de tres días hábiles contados desde la notificación del acuerdo el
miembro u órgano destinatario de la delegación no hace manifestación expresa ante el órgano

”delegante de que no acepta la delegación
 
D’acord amb l’art. 9 LTAIPBG, a l’organització institucional i l’estructura administrativa que l’
Administració ha de fer pública en aplicació del principi de transparència ha d’incloure, entre d’
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altres a) La descripció de l’organització de l’Administració i dels organismes i ens públics
vinculats o dependents, i també de les societats, les fundacions públiques i els consorcis dels
quals forma part l’Administració, amb la inclusió d’un organigrama actualitzat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.   Efectuar, a favor dels/de les regidors/es que s’indiquen les delegacions especials
següents:
 

Sr. Josep Lluís Gimeno Vegué, delegar la facultat de direcció i administració de les
àrees i serveis municipals sobre les matèries corresponents a: Agricultura, Medi Ambient
i Esports.

 

Sra. Laia Pla Coto, delegar la facultat de direcció i administració de les àrees i serveis
municipals sobre les matèries corresponents a: Festes majors i patronals, Salut i
Personal.

 

Sra. M. Elena Estarlich Arasa, delegar la facultat de direcció i administració de les àrees
i serveis municipals sobre les matèries corresponents a: Serveis, Ensenyament, Festes
populars i Participació ciutadana.

 

Sra. Ana M. Panisello Arasa, delegar la facultat de direcció i administració de les àrees i
serveis municipals sobre les matèries corresponents a: Serveis socials, Cultura, Turisme
i Noves tecnologies,

 

Sr. José Luís Zaera Buitrago, delegar la facultat de direcció i administració de les àrees i
serveis municipals sobre les matèries corresponents a: Fires, Joventut i Promoció
econòmica.

 
Segon. Notificar aquesta Resolució a les persones interessades. L’eficàcia d’aquesta
Resolució resta condicionada a l’acceptació per l’òrgan delegat. Si en el termini de tres dies
hàbils comptats des de la notificació de l’acord, l’òrgan delegat no fa cap manifestació expressa
davant de l’òrgan delegant, la delegació s’entén acceptada.
 
Tercer. Publicar aquesta Resolució en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona, sens
perjudici que aquesta resolució sigui efectiva a partir de l’endemà de la data de la Resolució, d’
acord amb el que estableix l’article 44.2 del ROF. Fer la corresponent publicitat al portal de
transparència d’acord amb l’art. 9.1.a) de la LTAIPBG.
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Quart. Donar compte d’aquesta Resolució al Ple en la propera sessió que se celebri.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DELS TINENTS DE L'ALCALDIA11. 

Els membres de la Corporació es donen per assabentats.

Es dona compte del Decret de l'Alcaldia número 2023-0000126, que literalment es transcriu:
 
"Expedient: 4313840003-2023-0001506
Òrgan competent: Alcalde
DECRET
Designació dels Tinents d’Alcaldia
Fets
En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen
eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65
/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les eleccions a
la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.

En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.

L’Ajuntament no disposa de Reglament Orgànic Municipal, però en qualsevol cas, l’art. 49 del
TRLMRLC preveu la possibilitat que l’Ajuntament, en exercici  de la seva autonomia
organitzativa, pugui crear altres òrgans municipals  complementaris, respectant en tot   cas  l’
organització bàsica determinada per les  lleis. La creació dels òrgans complementaris ha de
respondre als principis d’eficàcia, economia organitzativa i participació ciutadana.

Aquesta Corporació disposa de Junta de govern local, per quant en conseqüència, correspon a
l’alcaldia designar els tinents d’alcalde d’entre els membres que integren la Junta de govern
local.

Fonaments de dret

La normativa aplicable és:

a. Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
b. Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2
/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC) 
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c. Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
d.Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació  pública i bon
govern (LTAIPBG)

Els arts. 20 de la LRBL i 48 del TRLMRLC diuen que “l'Alcalde, els Tinents d'Alcalde i el Ple
existeixen en tots els ajuntaments”.
D’acord amb l’article 23 LRBRL “els Tinents d'Alcalde substitueixen, per l'ordre  del seu
nomenament i en els casos de vacant, absència o malaltia, a l'Alcalde,  sent lliurement
designats i remoguts per aquest d'entre els membres de la Junta de Govern Local i, on aquesta
no existeixi, d'entre els Regidors”.
 
Per la seva banda, el 46 del ROF diu que “els Tinents d'Alcalde seran  lliurement nomenats i
cessats per l'Alcalde d'entre els membres de la Comissió de Govern i, on aquesta no existeixi,
d'entre els Regidors”, així com que “els  nomenaments i els cessaments es faran mitjançant
resolució de l'Alcalde de la  qual es donarà compte al Ple en la primera sessió que celebri,
notificant-se, a  més, personalment als designats, i es publicaran en el «Butlletí Oficial» de
la Província, sense perjudici de la seva efectivitat des de l'endemà de la signatura
de la resolució per l'Alcalde, si en ella no es disposés una altra cosa”.

Aquest mateix article diu que “En els municipis amb Comissió de Govern el nombre de Tinents
d'Alcalde no podrà excedir del nombre de membres d'aquella. En aquells altres en què no
existeixi tal Comissió, el nombre de  Tinents d'Alcalde no podrà excedir del terç del nombre
legal de membres de la Corporació. A l'efecte del còmput no es tindran en compte els decimals
que resultin de dividir per tres el nombre total de Regidors”.

Finalment, l’art. 38 del ROF diu que “dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva,
l'Alcalde convocarà la sessió o sessions extraordinàries del  Ple de la Corporació que siguin
precises, a fi de resoldre sobre els següents  punts (entre d’altres): d) Coneixement de les
resolucions de l'Alcalde en  matèria de nomenaments de Tinents d'Alcalde, membres de la
Comissió de Govern, si ha d'existir, i Presidents de les Comissions informatives, així com de les
delegacions que l'Alcaldia estimi oportú conferir”.

En conseqüència, RESOLC:

Primer. Nomenar els/les regidors/es que es relacionen tot seguit tinents d’  alcaldia d’aquest
Ajuntament:

Sr. Josep Lluís Gimeno Vegué, 1r. Tinent d’alcaldia
Sra. Laia Pla Coto, 2n. Tinent d’alcaldia
Sra. M. Elena Estarlich Arasa, 3r. Tinent d’alcaldia

Segon. Ordenar que es publiqui aquesta Resolució en el Butlletí Oficial de la  rovíncia de
Tarragona, sens perjudici que aquesta resolució sigui efectiva a partir de l’endemà de la seva
signatura, així com que es notifiqui als regidors  /res interessats/des. Fer la corresponent
publicitat, així mateix, al portal de transparència d’acord amb l’art. 9.1.a) de la LTAIPBG. 
 
Tercer. Donar compte d’aquesta Resolució al Ple en la propera sessió que es dugui a terme.
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Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació. 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació 
 
L'Alcalde,
Antonio Ollés Molías"
 

DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DELS MEMBRES DE LA JUNTA DE GOVERN12. 

Els membres de la Corporació es donen per assabentats.

Es dona compte del Decret de l'Alcaldia número 2023-0000125, que literalment es transcriu:
 
"Expedient: 4313840003-2023-0001509
Òrgan competent: Alcalde
DECRET
Nomenament dels membres de la Junta de govern local
Fets
En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees
de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es
convoquen les eleccions a  la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya de 2023.

En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.
L’Ajuntament no disposa de Reglament Orgànic Municipal, però en qualsevol cas, l’art. 49 del
TRLMRLC preveu la possibilitat que l’Ajuntament, en exercici  de la seva autonomia
organitzativa, pugui crear altres òrgans municipals  complementaris, respectant en tot cas l’
organització bàsica determinada per les  lleis. La creació dels òrgans complementaris ha de
respondre als principis d’eficàcia, economia organitzativa i participació ciutadana.

Correspon a l’alcaldia nomenar els membres que han d’integrar la junta de govern local.

Fonaments de dret
 
La normativa aplicable és:
a. Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
b. Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2
/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
c. Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
d.  Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació  pública i bon
govern (LTAIPBG)
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D’acord amb l’article 23 LRBRL i, en el mateix sentit, l’article 54 TRLMRLC, la junta de govern
local s’integra per l’alcalde i un número de regidors no superior al terç del nombre legal dels
mateixos, nomenats i separats lliurement per l’alcaldia, el qual n’ha de donar compte al ple. Les
competències de la junta de  govern local seran les que se li atribueixin per delegació de l’
alcaldia i del ple de la corporació. En tot cas, li correspon l’assistència a l’alcaldia en l’exercici
de les seves atribucions.

Així mateix, “correspon a l’alcaldia o presidència, mitjançant Decret, la fixació del dia i hora en
que s’han de celebrar les sessions ordinàries de la junta de govern local”, tal i com estableix l’
article 112 ROF, que també diu que “A falta de previsió expressa en el Reglament orgànic de
l'entitat, la Comissió de Govern celebrarà sessió ordinària cada 15 dies com a mínim”.

D’acord amb l’article 52.4 del ROF en relació amb l’article 46.1 de la mateixa  norma, del
nomenament dels membres de la junta de govern local es donarà compte al ple en la primera
sessió que celebri, es notificarà als membres designats i es publicarà en el Butlletí Oficial de la
Província, sens perjudici de la  seva efectivitat a comptar de l’endemà de la signatura de la
Resolució de l’alcaldia, excepte que en aquesta es disposi el contrari.

Finalment, l’art. 38 del ROF diu que “dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva,
l'Alcalde convocarà la sessió o sessions extraordinàries del  Ple de la Corporació que siguin
precises, a fi de resoldre sobre els següents  punts (entre d’altres): d) Coneixement de les
resolucions de l'Alcalde en  matèria de nomenaments de Tinents d'Alcalde, membres de la
Comissió de Govern, si ha d'existir, i Presidents de les Comissions informatives, així com de les
delegacions que l'Alcaldia estimi oportú conferir”,
 
En conseqüència, RESOLC:

Primer. Nomenar els regidors/res que es relacionen tot seguit membres de la Junta de govern
local d’aquest ajuntament:

Sr. Josep Lluís Gimeno Vegué, 1r. Tinent d’alcaldia
Sra. Laia Pla Coto, 2n. Tinent d’alcaldia
Sra. M. Elena Estarlich Arasa, 3r. Tinent d’alcaldia

 
Segon. Fixar com a dia per a dur a terme les Juntes de govern, el primer i tercer dijous de cada
mes a les 18,00 hores, excepte els mesos de juny a setembre que es durà a terme a les 12,00
hores, i amb la periodicitat establerta per l’acord de Ple cada 15 dies com a mínim.
 
Tercer. Ordenar que es publiqui aquesta Resolució en el Butlletí Oficial de la  Província de
Tarragona, sens perjudici que aquesta resolució sigui efectiva a partir de l’endemà de la seva
signatura, així com que es notifiqui als regidors  /res interessats/des. Fer la corresponent
publicitat, així mateix, al portal de transparència d’acord amb l’art. 9.1.a) de la LTAIPBG.

Quart. Que es doni compte d’aquesta Resolució al Ple en la propera sessió que es dugui a
terme.

Règim de recursos:
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Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació. 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació 
 
L'Alcalde,
Antonio Ollés Molías"

DONAR COMPTE DE LA DETERMINACIÓ DELS MEMBRES DE LA CORPORACIÓ QUE13. 
REALITZARAN LES SEVES FUNCIONS AMB RÈGIM DE DEDICACIÓ EXCLUSIVA O
PARCIAL.

Els membres de la Corporació es donen per assabentats.

Es dona compte del Decret de l'Alcaldia número 2023-0000127, que literalment es transcriu:
 
"Expedient: 4313840003-2023-0001513
Òrgan competent: Alcalde
 
DECRET
Determinació dels membres de la corporació que realitzaran les seves  funcions amb
règim de dedicació exclusiva o parcial.
 
Fets
 
En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut delque establia el
Reial decret 207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees
de Ceuta i Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es
convoquen les eleccions a  la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya de 2023.

En relació a això, la sessió constitutiva de l’Ajuntament va tenir lloc el dia 17 de juny de 2023.

Estant previst que en la sessió Plenària a celebrar el proper 28 de juny de 2023 s'estableixin el
règim de dedicació i retribucions dels membres de l'equip de govern d’aquesta corporació.

D’acord amb la normativa de règim local correspon a l’Alcaldia la determinació dels membres
de la corporació que realitzaran les seves funcions amb règim de dedicació exclusiva o parcial.

S’ha rebut informe proposta en el qual es proposa la determinació dels  membres de la
corporació que realitzaran les seves funcions amb règim de dedicació exclusiva o parcial.

Fonaments de dret
La normativa aplicable és:

a. Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
b. Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
S
a
n
t
a
 
B
à
r
b
a
r
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
8
C
6
1
F
5
D
9
8
5
A
A
4
E
3
2
B
B
C
5
2
2
9
C
C
F
D
B
2
4
3
D
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
9
/
0
9
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
6
:
2
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
c. Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).
d. Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació  pública i bon
govern (LTAIPBG)

De conformitat amb l’article 75 LRBRL, en relació amb l’article 166 TRLMRLC, els membres de
la corporació tenen dret a percebre retribucions per exercir els  seus càrrecs, quan els
desenvolupin en règim de dedicació exclusiva o amb  dedicació parcial, així com a percebre
assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de la corporació,
en les condicions que estableixi el ple de la corporació.

D’acord amb l’article 75.5 LRBRL correspon a l’alcaldia la determinació dels membres de la
corporació que realitzaran les seves funcions amb règim de dedicació exclusiva o parcial de
conformitat amb el règim de dedicacions i retribucions que hagi aprovat el ple de la corporació.

En qualsevol cas, es requereix l’acceptació expressa de la dedicació  corresponent dels
membres de la corporació en aplicació de l’article 13 ROF.   Aquest règim no comporta cap
vincle laboral amb l’Administració, ni de caràcter funcionarial ni de caràcter laboral.

En aplicació de l’article 75.5 LRBRL s'haurà de donar publicitat de l'acord del president de la
corporació, pel qual es determina els membres de la corporació  que realitzaran les seves
funcions amb règim de dedicació exclusiva o parcial, al Butlletí Oficial de la Província i a la seu
electrònica municipal. Així mateix, d’acord amb l’art. 11 de la LTAIPBG, relatiu a la
transparència en la gestió econòmica, comptable, pressupostària i patrimonial, l’Administració
ha de fer pública, entre d’altres b) Les retribucions, indemnitzacions i dietes, les activitats i els
béns dels membres del Govern, dels alts càrrecs de l’Administració pública  i del personal
directiu dels ens públics, les societats, les fundacions i els consorcis, i les indemnitzacions que
han de percebre en deixar d’exercir el càrrec.

En conseqüència, RESOLC:

Primer. Determinar que realitzaran les seves funcions amb règim de dedicació  exclusiva o
parcial els següents membres de la corporació:

Sr./Sra.    
Règim de dedicació  (exclusiva
/parcial)

  Retribució (euros  bruts
anuals)

Antonio Ollés Molías -Alcalde Parcial 21.792,27 €

Josep Lluís Gimeno Vegué - 1r Tinent d’
Alcalde

Parcial 18.010,11 €

Laia Pla Coto - 2a Tinent d’Alcalde Parcial 13.507,58 €

M. Elena Estarlich Arasa - 3a Tinent d’
Alcalde

Parcial 13.507,58 €

Ana M. Panisello Arasa - Regidora Parcial 13.507,58 €

          

Segon. Publicar la present resolució al Butlletí Oficial de la Província i al tauler d'anuncis de la
corporació. Fer, així mateix, la corresponent publicitat al portal de transparència d’acord amb l’
art. 10.1.b) de la LTAIPBG.
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Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació 
 
L'Alcalde,
Antonio Ollés Molías"

DONAR COMPTE DE L'INFORME D'INTERVENCIÓ DE CONTROL DE LES DESPESES14. 
PENDENTS D'APLICAR AL PRESSUPOST 2022

Els membres de la Corporació es donen per assabentats.

Es dona compte de l'Informe d'intervenció de control de les despeses pendents d'aplicar al
pressupost 2022, i que literalment es transcriu:
 
"INFORME D’INTERVENCIÓ
Control de les despeses pendents d’aplicar a pressupost de 2022

1. FETS
 
1. La Intervenció ha informat de la necessitat de confeccionar l’informe de control de
les despeses pendents d’aplicar a pressupost.
 
2. FONAMENTS DE DRET
 
1. L’article 29 del Reial Decret 424/2017, de 28 d’abril pel qual s’aprova el règim jurídic
del control intern de les entitats del sector públic local (RCIL) estableix que el control financer
de l’activitat economicofinancera del sector públic local s’ha d’exercir mitjançant l’exercici del
control permanent i l’auditoria pública, incloent, en ambdues, el control d'eficàcia referit
en l'article 213 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el text refós
de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals (TRLRHL).
2. L’article 31 del RCIL estableix que l'òrgan interventor ha d'elaborar un Pla anual de
control  financer (PACF) que recollirà totes les actuacions de control permanent i d’auditoria
pública a realitzar durant l'exercici.
El PACF inclourà totes aquelles actuacions que derivin d'una obligació i aquelles
que  anualment se seleccionin sobre la base d'una anàlisi de riscos consistent amb els
objectius  que es pretenguin aconseguir, les prioritats establertes per a cada exercici i els
mitjans disponibles.
3. L’article 32.1.d del RCIL determina que amb caràcter obligatori es realitzaran les
actuacions de control permanent previstes en les normes pressupostàries i reguladores de la
gestió econòmica del sector públic local atribuïdes a l'òrgan interventor.
4. La disposició addicional tercera de la Llei 9/2013, de 20 de desembre, de Control del
deute  comercial del sector públic disposa que les entitats de les administracions públiques
no  subjectes a auditoria de comptes hauran d’efectuar anualment els treballs de
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control     necessaris  per, mitjançant tècniques d’auditoria, verificar l’existència d’obligacions
derivades de despeses realitzades o béns i serveis rebuts pels quals no s’ha produït la seva
imputació pressupostària.

3. CONCLUSIONS
1. La raó de l'existència del compte 413 "Creditors per operacions pendents d'aplicar
a  pressupost", que es defineix al pla general comptable com el compte creditor que recull
les obligacions derivades de despeses realitzades o béns i serveis rebuts, per a les que no
s'ha produït la seva aplicació a pressupost, sent procedent la mateixa, es donar compliment a
el principi de meritament.

L'aplicació d'aquest principi implica que, des del punt de vista econòmic-patrimonial,
la  imputació temporal de despeses i ingressos s'ha de fer en funció del corrent real de béns
i serveis que els mateixos representen, independentment del corrent monetària.

L'objectiu és reflectir la imatge fidel de l'administració, ja que l'entitat assegura que
usant aquesta norma comptable, es duran les despeses en el període en què hagin ocorregut
els moviments i no el fet generador.

A més, cal tenir en compte que les entitats locals sotmeten la seva actuació a un
pressupost que es constitueix com a peça normativa bàsica de les mateixes i que representa el
marc  jurídic i financer, de manera que el registre de les transaccions ha de realitzar-se no
només
amb subjecció als principis comptables públics, sinó que ha de complir amb les
normes pressupostàries d'aplicació.

2. L’entitat local va iniciar l’exercici amb un saldo al compte 4131 Creditors per
despeses pendents d’aplicar a pressupost de 78.360,17 euros.

Annex 1 – Saldo a 1 de gener del compte 4131
 
3. Durant l’exercici es van aplicar al pressupost les despeses per import de 78.360,17
euros.  Aquestes despeses es van tramitar mitjançant un expedient de reconeixement
extrajudicial de crèdits i es van aprovar al Ple de 24 de febrer de 2022

Annex 2 – Despeses imputades al pressupost

4. Durant l’exercici es van generar despeses pendents d’aplicar al pressupost per import
de 31.564,56 euros:

Annex 3 – Despeses pendents d’aplicar generades durant l’exercici

5. El saldo a 31 de desembre de 2022 de despeses pendents d’aplicar a pressupost és
de 31.564,56 euros.

Annex 4 – Saldo a 31 de desembre del compte 4131 
 
6. Donar compte al Ple de la situació de les despeses pendents d’aplicar a pressupost.
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Santa Bàrbara, a la data de la signatura electrònica.
Isabel Verge Caballé,
Secretària-Interventora acctal."

DONAR COMPTE DE LA LIQUIDACIÓ DEL PRESSUPOST 202215. 

El Sr. Alcalde, seria desitjable seria fer-ho a principis d’any, però la nostra liquidació es realitza
amb la col·laboració dels serveis de Diputació, ja ha quedat tancat l’any 2022 des d’un punt de
vista comptable, i ja tenim els informes d’Intervenció. Properament es farà una Comissió
Especial de Comptes per tractar el tema en més detall, però en tot casa avui podem comentar
les xifres més destacades.

El resultat pressupostari ajustat ha estat de 339.166 euros, positius.
El romanent de tresoreria desprès d’ajustos és de 137.643 euros, però després de
descomptar els 31.654 euros de factures extrajudicials, el romanent de tresoreria final en
queda en 105.177 €
L’estalvi net va ser de 327.906 euros, a data de 31 de desembre de 2022.
L’informe ens diu que complim la regla de la despesa, entre altres coses perquè al 2022
vam gastar un 5,85% menys que al 2021, no obstant, tota la normativa de control del
deute públic, d'estabilització pressupostària i la regla de la despesa encara estan
suspeses des de que vam tenir la pandèmia, i no és obligat complir-la.
El ratio del deute viu es del 6,01%. Fins el 75% els ajuntaments es poden endeutar-se
sense permís.
El PMP anual ha estat de 7 dies

 
Com a conclusió general podem dir que la tresoreria de l’Ajuntament està sanejada. Però ens
agradaria que haguessin més diners a caixa.

Els membres de la Corporació es donen per assabentats.

Donar compte del Decret de l'Alcaldia número 2023-0000100, que literalment es transcriu:
 
"Aprovació de la Liquidació del Pressupost 2022
Fets
1. La Unitat gestora ha informat de la necessitat de tramitar l’expedient d’ aprovació de la
liquidació de l’exercici 2022.
2. L’alcaldia ha resolt iniciar l’expedient d’aprovació de la liquidació així com encarregar a la
intervenció municipal l’elaboració dels documents necessaris per a formar i l’emissió dels
informes corresponents.
3. La intervenció ha emès informes en relació als resultats pressupostaris de la liquidació del
pressupost, al compliment dels objectius que estableix la Llei d’ Estabilitat pressupostària i
sostenibilitat financera, l’estat de les inversions financerament sostenibles, de les resolucions
adoptades per l’alcaldia contràries a les objeccions formulades per la intervenció i de les
anomalies detectades en matèria d’ingressos així com dels acords adoptats amb omissió del
tràmit de fiscalització i dels comptes justificatius dels pagaments a justificar i bestretes de caixa
fixa.

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
S
a
n
t
a
 
B
à
r
b
a
r
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
8
C
6
1
F
5
D
9
8
5
A
A
4
E
3
2
B
B
C
5
2
2
9
C
C
F
D
B
2
4
3
D
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
9
/
0
9
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
6
:
2
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



4. Elaborada la liquidació del pressupost de l'exercici 2022 a 31 de desembre del mateix
exercici, s'obté el següent resultat:
4.1. Pressupost de despeses: L’execució del pressupost de despeses corrent i del tancat així
com les obligacions pendents de pagament es detalla a l’ANNEX 1.
4.2. Pressupost d’ingressos: L’execució del pressupost d’ingressos corrent i del tancat així com
els drets pendents de cobrament es detalla a l’ANNEX 2.
4.3. Resultat pressupostari ajustat: El resultat pressupostari ajustat és de 339.166,37€ i es
detalla a l’ANNEX 3.
4.4. Romanent de tresoreria per a despeses generals: El romanent de tresoreria per a
despeses generals és de 137.643,10€ i es detalla a l’ANNEX 4. Les despeses pendents d’
aplicació pressupostària (compte 413), són de 31.564,56€ i els creditors per devolucions
d'ingressos (compte 418) són de 901,16€. Per la qual cosa, el romanent de tresoreria per a
despeses generals ajustat, seria de 105.177,38€ d’acord amb el detall de l’ANNEX 5.
4.5. Estalvi net L’estalvi net és de 327.906,90€ i es detalla a l’ANNEX 6.
4.6. Romanents de crèdit:
El total de romanents de crèdits és de 270.735,77€. Estan formats pels romanents d’
incorporació obligatòria i voluntària: -
Incorporació obligatòria: Són aquells crèdits que han estat finançats amb recursos afectats,
amb el següent detall:
(231-2269906) Activitats serveis socials per import de 4.369,79€.
(920-1310006) Personal en plans ocupació o similars per import de 9.885,31€.
(1532-6190020) Remodelació c/aire fase 4 per import de 3.608,22€.
(920-6320007) Remodelació edifici ajuntament per import de 55.297,72€. 
Incorporació voluntària:
(323-2120005) Manteniment Llar d'Infants per import de 516,67€.
(334-2260904) Parc infantil de nadal per import de 3.200,03€.
(338-2269004) Festes Populars per import de 1.305,64€.
(151-2270600) Estudis i treballs tècnics per import de 5.626,50€.
(337-6320010) Millores Llar de Jubilats per import de 1.051,17€.
 
Aquests crèdits d’incorporació voluntària s’incorporaran si existeixen recursos suficients.
4.7. Estats consolidats
La liquidació de l'entitat local en termes consolidats, es detalla a l’ANNEX 7.
4.8. Càlcul de la capacitat o necessitat de finançament derivada de la liquidació del pressupost.
L'article 11.4 de la LOEPSF estableix que les corporacions locals han de mantenir una posició
d'equilibri o superàvit pressupostari.
El càlcul de la capacitat o necessitat de finançament en els ens sotmesos a pressupost s'obté,
per diferència entre els imports dels capítols 1 a 7 d'ingressos i els capítols 1 a 7 de despeses,
prèvia aplicació dels ajustos motivats per la diferència de criteri entre la comptabilitat nacional i
la pressupostària.
L'entitat local presenta una necessitat de finançament per import de 448.822,77 d'acord amb el
detall de l’ANNEX 8.
4.9. Compliment de la regla de la despesa A fi de determinar si l'entitat local, en termes
consolidats, compleix amb la Regla de la Despesa, caldrà comparar l'import màxim establert en
la liquidació del 2021 amb aquell que es desprèn de la liquidació del 2022.
A l’ANNEX 9 es detallen els càlculs realitzats a fi d'analitzar si la liquidació del pressupost
compleix amb l'objectiu de la regla de la despesa. En aquest cas, l'entitat local:
Compleix la Regla de la despesa amb un marge de 197.199,94€ i una variació de la despesa
computable en relació a l’exercici anterior de -5,85% d’acord amb el detall de l’ANNEX 9.
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4.10 Anàlisi de l’objectiu de sostenibilitat
4.10.1. Deute públic: 
L’article 13.1 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i sostenibilitat
financera, únicament defineix un objectiu sectorial i no individual de deute per al subsector de l’
administració local.
No es disposa de desenvolupament normatiu que informi de com determinar i aplicar aquest
percentatge. No obstant això, els límits d’endeutament aplicables a cadascuna de les entitats
locals es regulen al TRLRHL, és a dir, el 110% dels ingressos corrents liquidats consolidats.
El volum de deute viu a 31/12/2022 en termes de percentatge sobre els ingressos corrents
ajustats minorant els ingressos afectats, és de 6,01 % d’ acord amb el detall del ANNEX 10.
4.10.2. Període mig de pagament
El PMP anual és de 7,00 dies.
4.11. Estat de les inversions financerament sostenibles
La intervenció no va emetre informe en relació a la distribució del superàvit de l’ exercici 2021
donat que el resultat de la liquidació presentava una necessitat de finançament i no hi havia
superàvit a distribuir, per tant, no existeixen inversions financerament sostenibles per fer el
seguiment.
4.12. Informe anual de les resolucions adoptades per l’alcaldia contràries a les objeccions
formulades per la intervenció i de les anomalies detectades en matèria d’ingressos així com
dels acords adoptats amb omissió del tràmit de fiscalització
1. No s'ha emès cap informe amb les resolucions adoptades per la presidència de l’entitat local
contràries a objeccions.
2. No s'ha emès cap informe de les principals anomalies detectades en matèria d’ingressos.
3. No s'ha emès cap informe sobre omissió de la fiscalització.
4.13. Informe anual dels comptes justificatius dels pagaments a justificar i bestretes de caixa
fixa.
No hi ha saldo pendent de retornar o justificar, ni moviments que informar als comptes
justificatius dels pagaments a justificar i bestretes de caixa fixa.
 
Fonaments de dret
 
1. L’article 191 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’ aprova el Text refós
de la Llei reguladora de les hisendes locals, i l’article 89 del Reial decret 500/1990, de 20 d’
abril, disposen que el pressupost de l’ exercici es liquidarà en relació a la recaptació de drets i
al pagament d’ obligacions al 31 de desembre de l’any natural corresponent, quedant a càrrec
de la tresoreria local els ingressos i pagaments pendents.
2. L’article 93.1 del Reial decret 500/1990, de 20 d’abril, estableix que la liquidació del
pressupost posa de manifest diversos aspectes: Respecte al pressupost de despeses i per a
cada partida pressupostària: els crèdits inicials, les modificacions i els crèdits definitius, les
despeses autoritzades i compromeses, les obligacions reconegudes, els pagaments ordenats i
els realitzats. Respecte al pressupost d’ingressos, i per a cada concepte: les previsions inicials,
les seves modificacions i les previsions definitives, els drets reconeguts i anul·lats, així com la
recaptació neta.
3. L’article 93.2 del RD 500/1990 determina que, com a conseqüència de la liquidació del
pressupost, s’hauran de determinar els drets pendents de cobrament i les obligacions pendents
de pagament el 31 de desembre, el resultat pressupostari de l’exercici, els romanents de crèdit
i el romanent de tresoreria per a despeses generals.
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4. L’article 165.1 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’ aprova el Text
refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, estableix que el pressupost general atendrà
el compliment del principi d’estabilitat.
5. L’article 21 de la LOEPSF, estableix que les entitats locals que no hagin assolit l’objectiu d’
estabilitat pressupostària estaran obligades a formular i aprovar un pla econòmic financer
durant l'any en curs i el següent.
6. L’article 32 de la LOEPSF, regula la norma general del destí del superàvit pressupostari, i
disposa que en el cas que la liquidació del pressupost posi de manifest un superàvit
pressupostari, aquest es destinarà a reduir el nivell d'endeutament net, sempre amb el límit del
volum d'endeutament si aquest fos inferior a l'import del superàvit a destinar a la reducció del
deute, tenint en compte la nova disposició addicional sexta de la LOEPSF, on es regulen les
regles especials per aquesta distribució i destí del superàvit.
7. La disposició addicional sisena de la LOEPSF estableix que si les corporacions locals
compleixen amb els nivells d’endeutament que fixa la legislació reguladora de les Hisendes
locals en matèria d’autoritzacions d’ operacions d’endeutament, ha liquidat l’exercici anterior
amb capacitat de finançament i romanent de tresoreria per a despeses generals positiu i el seu
període mig de pagament no supera el valor de 30, podran destinar l’import del superàvit un
cop deduïdes, si escau, les despeses pendents d’aplicar a pressupost, a finançar inversions
financerament sostenibles amb el límit de la previsió de la capacitat de finançament de l’
exercici següent, sempre que així s’ habiliti per a exercicis posteriors al 2014 mitjançant la Llei
de Pressupostos generals de l’Estat.
8. D’altra banda, l’art.15.3 de l’Ordre HAP/2105/2012, d’1 d’octubre, per la qual es
desenvolupen les obligacions de subministrament d’informació previstes a la Llei Orgànica 2
/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera, estableix que, abans
del 31 de març de l’any següent a l’exercici en què es refereixen les liquidacions s’hauran de
remetre els pressupostos liquidats i els comptes anuals formulats pels subjectes i entitats
sotmesos al Pla General de Comptabilitat d’Empreses o a les seves adaptacions sectorials,
amb els seus annexos i estats complementaris; les obligacions davant tercers, vençudes,
líquides, exigibles no imputades a pressupost; la situació a 31 de desembre de l’exercici
anterior del deute viu, inclosos els quadres d’ amortització; la informació que permet relacionar
el saldo resultant dels ingressos i despeses del Pressupost amb la capacitat o necessitat de
finançament, calculada conforme a les normes del Sistema Europeu de Comptes i l’informe de
la intervenció d’avaluació del compliment de l’objectiu d’ estabilitat, de la regla de la despesa i
del límit del deute.
9. S'ha complert el que estableixen els articles 92 a 105 del RD 500/1990, de 20 d'abril, segons
el qual es desenvolupa la Llei d’hisendes locals, en matèria de pressupostos.
10. L’article 32 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat pressupostària i
sostenibilitat financera (LOEPSF, en endavant) estableix que si la liquidació se situa en
superàvit, aquest es destinarà a reduir el nivell d’ endeutament net.
11. La disposició addicional sisena de la LOEPSF estableix que si les corporacions locals
compleixen amb els nivells d’endeutament que fixa la legislació reguladora de les Hisendes
locals en matèria d’autoritzacions d’ operacions d’endeutament, ha liquidat l’exercici anterior
amb capacitat de finançament i romanent de tresoreria per a despeses generals positiu i el seu
període mig de pagament no supera el valor de 30, podran destinar l’ import del superàvit un
cop deduïdes, si escau, les despeses pendents d’ aplicar a pressupost, a finançar inversions
financerament sostenibles amb el límit de la previsió de la capacitat de finançament de l’
exercici següent.
12. La disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’
aprova el Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes locals estableix que anualment,

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
S
a
n
t
a
 
B
à
r
b
a
r
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
8
C
6
1
F
5
D
9
8
5
A
A
4
E
3
2
B
B
C
5
2
2
9
C
C
F
D
B
2
4
3
D
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
9
/
0
9
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
6
:
2
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



conjuntament amb la liquidació del pressupost, es donarà compte al Ple de l’entitat local i es
publicarà al portal web el grau de compliment dels criteris establerts a la memòria econòmica
de la inversió així com del seu grau d’execució.
13. L'article 28 de Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, accés a la Informació
Pública i Bon Govern, estableix que, constitueix infracció molt greu en matèria de gestió
pressupostària:
La no presentació o la falta d'engegada en termini del pla economicofinancer o del pla de
reequilibri de conformitat amb l'article 23 de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril.
L'incompliment de les obligacions de publicació o de subministrament d'informació previstes en
la normativa pressupostària i economicofinancera, sempre que en aquest últim cas s'hagués
formulat requeriment.
La falta de justificació de la desviació, o quan així se li hagi requerit la falta d'inclusió de noves
mesures en el pla economicofinancer o en el pla de reequilibri d'acord amb l'article 24.3 de la
Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril.
La no adopció de les mesures previstes en els plans economicofinancers i de reequilibri,
segons correspongui, previstos en els articles 21 i 22 de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril.
14. L’Acord del Consell de Ministres de 6 d’octubre de 2020, sol·licita al Congrés dels Diputats l’
apreciació que a Espanya s’està sofrint una greu pandèmia, la qual cosa suposa una situació d’
emergència extraordinària que s’ ajusta a allò disposat a l’article 135.4 de la Constitució
Espanyola i a l’article 11.3 de la LOEPSF. Tanmateix en aquest acord queda suspès l’Acord del
Consell de Ministres de 11 de febrer de 2020 sobre els objectius d’estabilitat pressupostària i
deute públic.
15. L’Acord del Congrés dels Diputats de 20 d’octubre de 2020 ratifica l’ apreciació del ACM de
6 d’octubre de 2020.
 
En conseqüència RESOLC,
1. Aprovar la liquidació del pressupost de l’exercici 2022.
2. La liquidació del pressupost de l’entitat local incompleix l’objectiu d’estabilitat pressupostària,
per la qual cosa el Ple de la corporació hauria d’aprovar un Pla Econòmic Financer. No obstant
això, i d’acord amb la suspensió dels objectius d’estabilitat pressupostària i deute públic per al
període 2020-2021 ratificats per l’Acord del Congrés dels Diputats de 20 d’octubre de 2020, no
resulten d’aplicació les mesures correctives que estableix la LOEPSF i no s’haurà d’elaborar un
pla econòmic financer.
3. Donar compte al Ple de l’aprovació de la liquidació, així com dels informes que conté aquest l’
expedient, en la primera sessió que se celebri.
4. Trametre la liquidació al Departament de Governació de la Generalitat de Catalunya i al
Ministeri d’Hisenda i Administracions Públiques.
 
Règim de recursos:
Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació. 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació
Antonio Ollés Molías L'Alcalde i Regidor d'Hisenda.
 
L'Alcalde,
Antonio Ollés Molías"
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SORTEIG MESES ELECCIONS GENERALS 23-07-202316. 

Votació:
S'aprova per unanimitat de tots els membres presents de la Corporació i que legalment el
componen.

Reunit l'Ajuntament de SANTA BARBARA en sessió pública, a fi d'acomplir el que indica l'art.
26 de la vigent Llei Orgànica del Règim Electoral General. Complides totes les formalitats
legals establertes, aquest Ajuntament ha format les Meses Electorals que s'indiquen, amb les
persones que s'expressen i per als càrrecs que es detallen:
ELECCIONS                          23/07
/2023
COMUNICACIÓ   DE LA
COMPOSICIÓ DE LES MESES

         

Circumscripció
Electoral
TARRAGONA

Municipi
S A N T A
BÁRBARA

Districte
Censal
01

Secció
001

Mesa
A

Junta Electoral de Zona de
Junta Electoral de zona de
Tortosa

De conformitat amb l'art. 26 de la Llei organica del régim electoral general i d'acord amb els articles 27.5 i 101.2
de la Llei esmentada, han esta nomenats per als carrecs que s'indiquen els electors següents:

CÁRREC A LA MESA 1r COGNOM 2n COGNOM NOM DNI N U M .
ELECTOR

DIRECCIÓ

TITULARS            

PRESIDENT/A: SR.
/SRA.

AIXA SOLSONA ALBERT 47859360V A0021

PG ESCOLES
(DE LES) 10
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

1r VOCAL: SR /SRA. CRESPO CABALLERO NOA 49632725J A0375

C RAVAL
DELS SABRES
3
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

2n VOCAL: SR./SRA. FERRE GIMENO PAU 47861736R A0504

C GIRONA 129
PISO P02
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

SUPLENTS            

1r DE PRESIDENT/A:
SR /SRA.

BERTOMEU GIL ALBERT 21165215V A0210

C TORTOSA
109
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

2n DE PRESIDENT
/A: SR /SRA.

FERRE RODRIGO CINTA 47858717H A0512

C MOSSEN
MANYA 16
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

1r DE 1r VOCAL: SR
/SRA.

FORTUÑO CASANOVA ETHAN 47938592Z A0536

C LLUNA 6
S A N T A
BÀRBARA

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
S
a
n
t
a
 
B
à
r
b
a
r
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
8
C
6
1
F
5
D
9
8
5
A
A
4
E
3
2
B
B
C
5
2
2
9
C
C
F
D
B
2
4
3
D
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
9
/
0
9
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
6
:
2
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



TARRAGONA

2n DE 1r VOCAL: SR
/SRA.

ARASA INOCENTE MARIA 47861310N A0107

C TORTOSA
131 D PISO
P01 PTA 2
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

1r DE 2n VOCAL: SR
/SRA.

BALAGUE BALAGUER LAURA 47482123A A0149

C GIRONA 65
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

2n DE 2n VOCAL: SR
/SRA.

JOVE MOLIST DANIEL 77303069T A0698

C HEREU 23
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

 
Circumscripció
Electoral
TARRAGONA

Municipi
SANTA
BÁRBARA

Districte
Censal
01

Secció
001

Mesa
B

Junta Electoral de Zona de
Junta Electoral de zona
de Tortosa

De conformitat amb l'art. 26 de la Llei organica del régim electoral general i d'acord amb els articles 27.5 i 101.2
de la Llei esmentada, han esta nomenats per als carrecs que s'indiquen els electors següents:

CÁRREC A LA
MESA

1r COGNOM 2n COGNOM NOM DNI N U M .
ELECTOR

DIRECCIÓ

TITULARS            

PRESIDENT/A:
SR./SRA.

PANISELLO VERGES RUTH 47937024X B0258

C  S A N T
ANTONI 16
ESC. A PISO
P01 PTA 2
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

1r VOCAL: SR
/SRA.

SANCHEZ PRIEGO JENNIFER 47826665M B0486

C MOSSEN
MANYA 18
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

2n VOCAL: SR.
/SRA.

MUÑOZ CID MARIA LUISA 40925787R B0204

C PARRA (DE
LA) 10
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

SUPLENTS            

1 r  D E
PRESIDENT/A:
SR /SRA.

QUEROL GARCIA MONTSERRAT 52603854W B0343

C AMOR 16
PISO PBJ PTA
1
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

2 n  D E
PRESIDENT/A:
SR /SRA.

SOLA LLAMBRICH JOAQUIN 52603493D B0528

C  S A N T
ANTONI 13
PISO P02 PTA
5
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S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

1r DE 1r VOCAL:
SR /SRA.

PIQUER BADIA
M I G U E L
ANGEL

52606367P B0286

C  S A N T
RAFAEL 11
PISO P02
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

2n DE 1r VOCAL:
SR /SRA.

ROIGET SUBIRATS JOSEP 47827088Z B0426

C HEREU 65
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

1r DE 2n VOCAL:
SR /SRA.

MARTINEZ CRUZ AINHOA 47826471H B0115

C
CERVANTES
50 PISO PBJ
PTA A
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

2n DE 2n VOCAL:
SR /SRA.

PUJOL FREIXA MIGUEL 78577083K B0332

C MOSSEN
MANYA 2
S A N T A
BÀRBARA
TARRAGONA

 
Circumscripció
Electoral
TARRAGONA

Municipi
S A N T A
BÁRBARA

Districte
Censal
02

Secció
001

Mesa
A

Junta Electoral de Zona de
Junta Electoral de zona de
Tortosa

De conformitat amb l'art. 26 de la Llei organica del régim electoral general i d'acord amb els articles 27.5 i 101.2
de la Llei esmentada, han esta nomenats per als carrecs que s'indiquen els electors següents:

CÁRREC A LA
MESA

1r COGNOM 2n COGNOM NOM DNI N U M .
ELECTOR

DIRECCIÓ

TITULARS            

PRESIDENT/A:
SR./SRA.

BENTAHA AMRAOUI HAJAR 49637818T A0180

C ROSA (DE LA)
41 T PISO P02
PTA 2
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

1r VOCAL: SR
/SRA.

GIMENO ARASA EVA MARIA 52607817D A0575

C RECTOR DE
VALLFOGONA  39
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

2n VOCAL: SR.
/SRA.

GINE GALATA NATIVIDAD 40922235Z A0583

C PAGESIA 36
PISO P01
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

SUPLENTS            

1 r  D E
PRESIDENT/A:
SR /SRA.

FERNANDE2 MARTINE2
J O S E
MIGUEL

40991195C A0466

C ROGER DE
LLURIA 12 PISO
P02 PTA 2
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
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2 n  D E
PRESIDENT/A:
SR /SRA.

BUITRAGO CLUA MARIA
CARMEN

40931297Z A0217 FONTANALS 26
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

1r DE 1r VOCAL:
SR /SRA.

FERRE MARTORELL CRISTINA 47822448C A0484

C ROSA (DE LA)
29
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

2n DE 1r VOCAL:
SR /SRA.

DRAOUI BRAQUI KNADOUJ 47628743K A0396

C  J A U M E
BALMES 42
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

1r DE 2n VOCAL:
SR /SRA.

BONAVIDA BLANCH
J O S E
ANTONIO

40920141J A0195
C SOL 64
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

2 n  D E  2 n
VOCAL: SR
/SRA.

GIL SOLES DANIEL 53086666K A0570
C MAJOR 249
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

 
Circumscripció
Electoral
TARRAGONA

Municipi
S A N T A
BÁRBARA

Districte
Censal
02

Secció
001

Mesa
B

Junta Electoral de Zona de
Junta Electoral de zona de
Tortosa

De conformitat amb l'art. 26 de la Llei organica del régim electoral general i d'acord amb els articles 27.5 i 101.2
de la Llei esmentada, han esta nomenats per als carrecs que s'indiquen els electors següents:

CÁRREC A LA
MESA

1r COGNOM 2n COGNOM NOM DNI N U M .
ELECTOR

DIRECCIÓ

TITULARS            

PRESIDENT/A:
SR./SRA.

XIOL MANCHON GEMMA 36967874C B0599
C RENTADORS 17
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

1r VOCAL: SR
/SRA.

LOPEZ FERNANDEZ ANAIS 47829586M B0043

C MELODIA 10
PTA A
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

2n VOCAL: SR.
/SRA.

MARTI GORGUERA CLAUDIA 47861997D B0096
C ROSA (DE LA) 32
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

SUPLENTS            

1 r  D E
PRESIDENT/A:
SR /SRA.

LLASAT DURAN CLARA 47484235E B0020
C RENTADORS 18
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

2 n  D E
PRESIDENT/A:
SR /SRA.

RASSMI DOUICHI HASSAN 47481103H B0353

C RECTOR DE
VALLFOGONA   23
ESC. D PISO P02
PTA 4 BÀRBARA
TARRAGONA

1r DE 1r VOCAL:
SR /SRA.

RODRIGUEZ SUBIRATS RAUL 52603090C B0400
PG GENERALITAT
(DE LA) 4 POR B
SANTA BÀRBARA

2n DE 1r VOCAL:
SR /SRA.

MONFORT MIRO GEMMA 40935426A B0168

C ESPORTS 2
PISO PBJ PTA A
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA
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Alcalde President

Antonio Ollés Molías

Secretari acctal.

Isabel Verge Caballé

1r DE 2n VOCAL:
SR /SRA.

MARTI MARTI JOAN 47858922Q B0102

C MAJOR 152
PISO P01 PTA 2
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA

2 n  D E  2 n
VOCAL: SR /SRA.

ZABALLOS REJON JOSE 47779992E B0600

QUARTER EST 13 -
DISEMINADO-
SANTA BÀRBARA
TARRAGONA
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

 
 
ANNEX 1  
 
RELACIÓ DE DESPESES EXECUTADES SENSE CONSIGNACIÓ PRESSUPOSTÀRIA 
 
 

Número Factura 
Data 

Factura NIF Proveïdor Concepte Import 

Aplicació 
pressupostària 

pressupost vigent 
22206049 06/10/2022 A62518121 TOITOI SANITARIOS MÓVILES, S.A. LLOGUER CABINES SANITARIES OCTOBER FEST 595,9 338-2269904 

F2022/185 30/09/2022 B55743959 ALPHA SERVICIOS PERSONALES Y AEREOS, SLU SEGURETAT TARDEO FUTBOL FEMENI 458,88 338-2269904 

F2022/320 25/10/2022 B55720981 MAGNUS PROTECT, S.L.U. SEGURETAT FESTA CLUB DE FUTBOL - OCTOBER FEST 152,41 338-2269904 

1220579913 21/11/2022 G28029643 SOCIETAT GENERAL D'AUTORS I EDITORS SGAE REPRESENTACIO ACTES FESTES MAJORS  2.623,24 338-2269903 

19/C 01/12/2022 40918530N ROYO ANDREU FRANCISCO JOSE TREBALLS D'ENLLUMENAT FIRA DE L'OLI NOVELL 5.150,95 4311-2269905 

P1Z201Y0778579 25/11/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA MERCAT MUNICIPAL JULIOL 2022 888,64 4312-2210013 

PLR201N0506205 02/12/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA POLIESPORTIU NOVEMBRE 2022 3.796,36 342-2210002 

P5Z201Y0015819 25/11/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA SMARTCENTRE JULIOL 2022 5.322,45 330-2210011 

PNR201N0470148 14/11/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA LLAR INFANTS SETEMBRE-OCTUBRE 2022 551,33 323-2210005 

P5Z208Y0008411 25/11/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA ESCOLES JUNY 2022 414,46 323-2210006 

P5Z208Y0008461 25/11/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA POLIESPORTIU JUNY 2022 797,68 342-2210002 

P5Z201Y0015816 25/11/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA POLIESPORTIU JULIOL 2022 5.871,98 342-2210002 

P1Z201Y0778555 25/11/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA EMISSORA MUNICIPAL JULIOL 2022 391,52 334-2210010 

PLR201N0533162 13/12/2022 A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U. ENDESA PARC MUNICIPAL NOVEMBRE 2022 E.P. 13,5 165-2210000 

22205395 13/09/2022 A62518121 TOITOI SANITARIOS MÓVILES, S.A. LLOGUER SANITARIS ACTES DIADA I FESTA FUTBOL 983,78 338-2269904 

22203908 30/06/2022 A62518121 TOITOI SANITARIOS MÓVILES, S.A. LLOGUER CABINES SANITARIES SANT JOAN I FESTES 2022 397,33 338-2269904 

26 16/12/2022 P4300087F CONSORCI DE POLITIQUES AMBIENTALS TTEE COPATE CONVENI SALUBRITAT PUBLICA 50% RESTANT 2022 3.154,15 311-2500002 

    TOTAL DESPESES 31.564,56 
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Aquest document és una còpia autèntica del document electrònic original custodiat per Ajuntament de Santa Bàrbara. Podeu verificar la seva autenticitat a
través del servei de validació de la Seu Electrònica de l'Ens amb el CVE 8C61F5D985AA4E32BBC5229CCFDB243D i data d'emissió 19/09/2023 a les 11:46:24
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

ANNEX I 
 
Relació d’altes, baixes i modificacions de l’Inventari general de béns de l’Ajuntament de Santa 
Bàrbara , des de 1 de gener de 2022 fins a 31 de desembre de 2022. 
 
 
I. Altes 
 

Data Movi. 
N 
Movi. 

Descripció operació Epígraf Element Descripció de l'element 

31/12/2022 1 Alta per compra 128 00095 FINCA BASSES LAMINACIÓ FERNANDO F.ACCENSI (2022) 

31/12/2022 1 Alta per compra 131 00148 ESCÀNERS CODIS DE BARRES LLIBRES BIBLIOTECA (2022) 

31/12/2022 2 Alta per compra 131 00149 DISCO DURO 2TB WD NAS+CANON LPI (2022) 

31/12/2022 2 Alta per compra 131 00150 ORDINADOR ALL IN ONE HP 27-DP1020NS I7-1165G7 (2022) 

31/12/2022 1 Alta per compra 131 00151 CASC REALITAT VIRTUAL TODO EN UNO-256GB (2022) 

31/12/2022 1 Alta per compra 131 00152 CÀMARA GOPRO HERO11 BLACK CREATOR EDITION (2022) 

31/12/2022 1 Alta per compra 131 00153 FOTOCOPIADORA IMAGERUNNER ADV C3530I LL.INF (2022) 

31/12/2022 2 Alta per compra 135 00165 MAQUINA FREGADORA D'INTERIORS (2022) 

31/12/2022 1 Alta per compra 135 00166 KIT GREIXATGE MAQUINA NETEJA VIARIA (2022) 

31/12/2022 2 Alta per compra 135 00167 DESFIBRILꞏLADOR PORTÀTIL+MOTXILLA PRIMERS AUX.(2022) 

31/12/2022 1 Alta per compra 135 00168 INSTALꞏLACIÓ CÀMARES CONTROL DE TRÀNSIT (2022) 

 
 
II. Baixa 
 
No n’hi ha cap. 
 
 
III. Modificacions 
 

Data Movi. 
N 
Movi. 

Descripció operació Epígraf Element Descripció de l'element 

31/12/2022 1 Amortització anual 111 00012 PLAÇA SEGADORS 

31/12/2022 1 Amortització anual 111 00023 PLAÇA CENTRE DE DIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 111 00025 ACONDICIONAMENT ZONA INFANTIL P. DEL LLADONER 

31/12/2022 1 Amortització anual 111 00026 PARC MUNICIPAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 111 00027 PARC DE L'INDEPENDÈNCIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 112 00003 PLAÇA POLIT 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00017 CARRER ARAGO 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00024 CARRETERA DE MADRID- BARCELONA 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00043 PASSEIG DE LES ESCOLES 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00044 PLAÇA ESPANYA 

31/12/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 113 00051 CARRER AIRE 

31/12/2022 2 Amortització anual 113 00051 CARRER AIRE 

31/12/2022 3 REGULARITZACIO VALOR 113 00051 CARRER AIRE 

31/12/2022 4 REGULARITZACIO VALOR 113 00051 CARRER AIRE 

31/12/2022 5 REGULARITZACIO VALOR 113 00051 CARRER AIRE 

31/12/2022 6 REGULARITZACIO VALOR 113 00051 CARRER AIRE 

31/12/2022 7 REGULARITZACIO VALOR 113 00051 CARRER AIRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00059 PASSEIG DE LA GENERALITAT 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00064 CARRER HEREU 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00065 CARRER HOSTAL DELS FRARES 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00066 CARRER INDUSTRIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00077 CARRER LLEÓ XIII 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00086 CARRER MARE DE DEU DE MONTSERRAT 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00097 CARRER MOSSEN JOAN BAPTISTA SALES 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00103 CARRER PAGESIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00104 CARRER DE LA PARRA 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00122 CARRER SANT ANTONI 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00130 CARRER SANT RAFAEL 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



 

 Pl. Alcalde Cid i Cid, 1 · 43570 Santa Bàrbara · Tel. 977 71 70 00 · Fax 977 71 92 85 · ajuntament@santabarbara.cat · http://www.santabarbara.cat 

Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00144 CARRER TRAVESSIA VALLES 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00149 CARRER DE LA VICTORIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00164 ESCALES BARRANQUET 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00165 EXTENSIÓ XARXA URBANITZACIÓ OLIVERES 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00166 PLAÇA DIPÒSIT 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00167 CARRER TORTOSA - AMPLIACIO UA-6 

31/12/2022 1 Amortització anual 113 00168 PARQUING C/MAJOR 9-11 

31/12/2022 1 Amortització anual 114 00004 CAMI DE LLASAT 

31/12/2022 1 Amortització anual 114 00005 CAMI NÚM 9004 - POLꞏLIGONO 4 

31/12/2022 1 Amortització anual 114 00006 CAMÍ 9012 - POLIGONO 9  (DEPURADORA) 

31/12/2022 1 Amortització anual 114 00008 PAVIMENTACIÓ CAMINS AFECTATS TEMPORAL GLORIA 2020 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00005 URBANITZACIÓ EXTERIOR CAP 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00006 MARSEIN 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00007 URBANITZACIÓ EXTERIOR C AP 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00008 MARSEIN URBANITZACIÓ EXTERIOR  CAP  

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00012 INSTAL.LACIÓ XARXA PLUVIAL PAS.GENERALITAT  

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00015 INSTAL.LACIÓ XARXA PLUVIAL PAS.GENERALITAT 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00017 CONTREGISA 5 CERTIF. UA 5A 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00018 1 CERTIFICACIÓ UA 5 A 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00019 CONTREGISA DOTACIÓ PAS. GENERALITAT 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00020 CONTREGISA 4 CERTIFICACIÓ UA 5 A  

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00021 CONTREGISA 3 CERTIFICACIÓ UA 5 A 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00022 CONTREGISA CAMÍ DEL POU 1 FASE 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00023 CAMI DEL POU DEL BARRANC DE LLEDÓ 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00024 VICTOR MOESO DIRE.OBRA UA 5 A 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00025 PROJECTE BASIC I EXECUTI UA 5 A 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00026 CONTREGISA 2  CERTIFICCIÓ UA 5 A 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00028 URB. C/ LLUNA, HEREU I MESTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00029 CONTREGUSA 6ª CERTIF. UA 5A 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00030 MILLORA CARRER ARAGO I VICTORIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00031 CONTREGISA CLAVEGUERAM C/ ANTIGA FABRICA A MARCO 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00033 ÀREA MEDI AMBIENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00034 ZONES RECREATIVES PER A GOSSOS 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00035 ENLLUMENAT PÚBLIC LET C/MAJOR - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00036 PUNT DE RECÀRREGA DE VEHICLES ELÈCTICS (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00037 ENLLUMENAT DE NADAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00038 TARGETER OMPLIDOR DE CUBES D'AIGUA (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 115 00039 CANVI ENLLUMENAT LED POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00001 EDIFICI SITUAT A LA PLAÇA CID I CID,1 - AJUNTAMENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00002 REHABILITACIO PARCIAL DE L'AJUNTAMENT 1 CERTIF. 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00003 LIQUIDACIO  REHABILITACIO PARCIAL COBERTA AJUNTAMENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00004 CEMENTIRI MUNICIPAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00011 AMPLACIO CEMENTIRI MUNICIPAL  

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00013 MAGATZEM MUNICIPAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00024 CAMBRA AGRARIA LOCAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00025  REHABILITACIO SEU CANAL XERTA-SENIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00026 REHABILITACIO SEU CANAL XERTA RIU SENIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00029 COBERT CEMENTIRI 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00034 CONSTRUCCIÓ DIPOSIT AIGUA I CON.XARXA 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00035 CONSTRUCCIÓ DIPÒSIT AIGUA I CON.XARXA 

31/12/2022 1 Amortització anual 121 00036 CONSTRUCCIÓ DIPÒSIT AIGUA POTABLE I CON.XARXA 

31/12/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 2 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 3 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 4 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 5 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 6 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 7 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 8 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 9 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 10 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 

31/12/2022 11 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



 

 Pl. Alcalde Cid i Cid, 1 · 43570 Santa Bàrbara · Tel. 977 71 70 00 · Fax 977 71 92 85 · ajuntament@santabarbara.cat · http://www.santabarbara.cat 

Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

31/12/2022 1 Amortització anual 122 00001 COL.LEGI PUBLIC "JAUME BALMES" 

31/12/2022 1 Amortització anual 122 00002 LLAR INFANTS LES BESSEROLES 

31/12/2022 1 Amortització anual 124 00001 CENTRE CULTURAL (SMARTCENTRE) 

31/12/2022 1 Amortització anual 124 00005 CENTRE MUSICAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 124 00012 ARRANJAMENT ESCENARI  C.CULTUAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 124 00013 ARRANJAMENT ESCENARI CENTRE CULTUAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 124 00014 MUSEO DE L'OLI  "MASADA MARTI" 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00001 POLIESPORTIU MUNICIPAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00004 CAMP DE FUTBOL GESPA ARTIFICIAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00032 PISCINES MUNICIPALS 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00046 PISTA COBERTA 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00053 BAR PISCINES 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00062 PAVELLO DOBLE POLISPORTIU 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00070 VESTIDORS 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00071 APARCAMENTS PISCINES MUNICIPALS 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00072 INSTALꞏLACIÓ "STREET WORKOUT" PARC INDEPENDÈNCIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 125 00073 FOTÒMETRE I NETEJAFONS PISCINA 

31/12/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 127 00001 CENTRE DE DIA "VERGE DE MONTSERRAT" 

31/12/2022 2 REGULARITZACIO VALOR 127 00001 CENTRE DE DIA "VERGE DE MONTSERRAT" 

31/12/2022 3 Amortització anual 127 00001 CENTRE DE DIA "VERGE DE MONTSERRAT" 

31/12/2022 4 REGULARITZACIO VALOR 127 00001 CENTRE DE DIA "VERGE DE MONTSERRAT" 

31/12/2022 5 REGULARITZACIO VALOR 127 00001 CENTRE DE DIA "VERGE DE MONTSERRAT" 

31/12/2022 1 Amortització anual 127 00013 CENTRE DE DIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00004 SOLAR  DESTINAT A UBICACIO DEL DIPOSIST REGULADOR D'AIGUA 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00012 SOLAR URBA (ZONA VERDA-ADJUNTA DIPOSIT D'AIGUA POTABLE) 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00016 EDIFICI SITUAT AL CARER JAUME I 22 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00017 ADQUISICIO VIVENDA C/ AMETLLER 18 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00020 FINCA C/ANDORRA 18 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00022 ALTA RESTA FINCA MATRIU C/TEATRE 1828 I LLIBERTAT 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00025  QUIOSC 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00026 ALUCLEM QUIOSC 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00027 QUIOSC 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00028 INSTAL.ELECTRICA QUIOSC 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00079 TANCAMENT DE LA FINCA  

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00080 TREBALLS NETEJA I ARRANJAMENT CAMP MOTOCROSS 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00081 TREBALLS DE NETEJA I ARRANJAMENT CAMP DE CROSS 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00083 SOREA INSTAL. SUBMINISTRAR AIGUA CUBES PAGESOS 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00084 MAGATZEM CARRER SANT JORDI, 37 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00085 EDIFICI MERCAT, AJUNTAMENT I EMISSORA 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00086 HOTEL ENTITATS 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00087 EXPROPIACIÓ DE L'ANTIGA ESTACIÓ DE TREN 

31/12/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 2 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 3 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 4 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 5 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 6 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 7 Amortització anual 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 8 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 9 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 10 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 11 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 12 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 13 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 14 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 15 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 16 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 17 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 18 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 19 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 20 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 21 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



 

 Pl. Alcalde Cid i Cid, 1 · 43570 Santa Bàrbara · Tel. 977 71 70 00 · Fax 977 71 92 85 · ajuntament@santabarbara.cat · http://www.santabarbara.cat 

Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

31/12/2022 22 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 23 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 24 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 25 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 26 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 27 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 28 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 29 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 30 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 31 REGULARITZACIO VALOR 128 00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00089 PROLONGACIÓ XARXA D'AIGUA POTABLE C/LLIBERTAT-2020 

31/12/2022 1 Amortització anual 128 00093 ÀREA TEMPORAL D'ANIMALS ABANDONATS (2021) 

31/12/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 128 00094 FINCA BASSES LAMINACIÓ ISABEL J. PASTOR (2022) 

31/12/2022 2 REGULARITZACIO VALOR 128 00094 FINCA BASSES LAMINACIÓ ISABEL J. PASTOR (2022) 

31/12/2022 3 Amortització anual 128 00094 FINCA BASSES LAMINACIÓ ISABEL J. PASTOR (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00021 IMPRESSORA LASER ACULASER C900 SERIE EWMZ090919 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00115 MICROSERVER HP PROLIANT 4GB 1TB + WINDOWS SVR2012 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00116 MATERIAL INFORMÀTIC EMISSORA 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00117 ORDINADORS I CAMARA SMART CENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00118 ORDINADOR LENOVO I3 W7  

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00119 ORDINADOR OFFICE PRO I5-4440 3.1Ghz 4 NUCLIS 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00120 ROUTER TP-LINK+SWITCH+DISC DUR EXTERN SMARTCENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00121 ORDINADOR SMARTCENTRE MSI H81M-P33 I3-4130 HD500GB 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00122 PORTATIL ASUS X555LD-XX717H I5 4GB 500GB 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00123 ORDINADOR VIVO PC ASUS VM42-S164R, 4GB DDR3 HD500G 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00124 NOTEBOOK HP250 I3 I MULTIFUN LASERJET M127FS 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00125 SERVIDOR SERVEIS SOCIALS 2016 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00126 PORTATIL HP G4 SALA AUDIOVISUALS SMART CENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00127 ORDINADOR LENOVO SERVEIS SOCIALS 2016 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00128 PORTATIL HP 15-AY043NS i3 - ASUS A541UA-XX255T i5 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00129 IMPRESSORA MULTIFUNCIONS BROTHER MFC-L2740DW  

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00131 2 ORDINADOR PORTATIL HP 250 G6 1WY09EA (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00132 ORDINADOR ASUS ZEN I5 8GB/1TB/TORRE ATX TELECENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00133 7 ORDINADOR ASUS ZEN AiO ZN220ICGK ALL IN ONE 22" 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00134 SERVIDOR HP ENTERPRISE PROLIANT ML350  AJUNTAMENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00135 11 ESCANER BRHTHER ADS 2800W (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00136 2 ESCANER BROTHER ADS 3600W (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00137 ORDINADOR HIDETEC M10 I7-6700 8Gb WD ASUS TELECENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00138 3 ORDINADORS HP PRODESK 400 G4 MICRO TORRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00139 15u ORDINADORS ALL IN ONE 24 R076NS i7 RAM 8Gb 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00140 4u ORDINADORS ALL IN ONE 24 R076NS i7 RAM 8Gb 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00141 ORDENADOR ALL IN ONE HP i5-8400T S.SOCIALS - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00142 ORDINADOR FALCON 3i MPX AXEL (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00143 ORDINADORS HP PAVILION ALL-IN-ONE i5 RAM16GB (2020 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00144 JOCS DIDÀCTICS AULA ROBÒTICA (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00145 IMPRESSORA 3D AULA ROBÒTICA (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00146 FOTOCOPIADOR CANON IMAGENRUNNER S.SOCIALS (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00147 TERMINALS TÀCTILS CONTROL HORARI (2021) 

31/12/2022 2 Amortització anual 131 00148 ESCÀNERS CODIS DE BARRES LLIBRES BIBLIOTECA (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00149 DISCO DURO 2TB WD NAS+CANON LPI (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 131 00150 ORDINADOR ALL IN ONE HP 27-DP1020NS I7-1165G7 2022 

31/12/2022 1 Amortització anual 134 00010 VEHICLE NETEJA VIARIA HAKO CM-2000 

31/12/2022 1 Amortització anual 134 00012 RENAULT KKANGOO 1.5 BL MATRICULA E3783GGC 

31/12/2022 1 Amortització anual 134 00013 CAMIÓ RENAULT BLANC MATRICULA E3628HSM 

31/12/2022 1 Amortització anual 134 00014 RENAULT KANGOO 1.5DCI MATRICULA 0085-FKR (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 134 00015 NISSAN XTRAIL MATRICULA 2868-FZM (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 134 00016 FURGÓ FORD TRANSIT MATRICULA 9863HTM - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00016 HERRAIZ ADQUISICIO MAQUINA TALLA-GESPA PER AL CAMP DE 
FUTBOL 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00039 TORRE ANTENA EMISORA MUNICIPAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00043 CO.LECTOR DES DE LIMIT SOL URBA FINS A LA DEPURADORA 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00050 MILLORA SERVEI ABASTAMENT AIGUA POTABLE POBLACIO 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



 

 Pl. Alcalde Cid i Cid, 1 · 43570 Santa Bàrbara · Tel. 977 71 70 00 · Fax 977 71 92 85 · ajuntament@santabarbara.cat · http://www.santabarbara.cat 

Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00079 BOMBA POU MARTI 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00095 AIRE CONDICIONAT SALA DE BALL CENTRE DE DIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00110 BUFADORA STIHL BG-86-D 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00111 AMOLADORA SK MIKATA GA9020 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00112 TALLASETOS ECHO HCR161 ES 68cm SERIE 36012259 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00113 TRANSPALET MANUAL 520x1150 RUB-TEe 2.5 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00114 AIRE ACONDICIONAT INVERTER LG 5200 CLASE A 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00115 TANCA OPACA OBRES ESCOLES I EMBASTIDA PALETES 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00116 AMOLADORA BOSCH GWS 22-230 + GWS 660  

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00117 RASPQLL MANTENIMENT CAMP GESPA I CAUTXÚ 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00118 CUBA SULFATAR PER A COTXE DE 600ML HONDA 6*600 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00119 TALLAGESPA HONDA HF2315HME Nº SERIE: MAMF-8901737 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00120 GRUP ELECTROGEN STANLEY 2800W 230V 6,5HP 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00121 BUFADORS STIHL BG-86-D 2 UNITATS 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00122 BUFADORA STIHL BR-600 MAGNUM Nº SERIE:292020619 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00123 CARRETILLES GROGUES 2 UNITATS 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00124 KIT AMOLADORA BOSCH GWS 660 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00125 MOTLLES IMITACIÓ FUSTA PAVISTAM 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00126 MARTELL BOSCH GBH 5-4 DCE1150 W+ GWS20-23 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00127 BUFADORA STIHL BG-86-D N.SERIE 400844929 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00128 PINZA MANUAL 200 KG "PZC-L" 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00129 CARRO 820X460X1010 mm 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00130 TISORES STHIL ASA 85 I ACUMULADOR STHIL AP180 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00131 ATORNILLADOR BOSCH GSR 6-45 TE 701W 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00132 MOTOSERRA HUSQVARNA 440 (2016) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00133 ESCANER SOBRE TAULA BROTHER ADS2600We WIFI A4 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00134 PROJECTOR SONY VPL-CH375 FULL HD I EMISSOR EXT-W 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00135 IMPRESSORA MULTIFUNCIONS BROTHER DCP-8110DN 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00136 MULTIFUNCIONS HP LASERJET PRO MFP M225dn 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00137 IMPRESSORA BROTHER HL-L2340DW AJUNTAMENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00138 MULTIFUNCIONS BROTHER MFC-L2700DW DUPLEX AJUNTAMENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00139 MARTELL PERCUTOR BOSCH GBH 2600 720 W (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00140 MOTOSERRA ECHO CS-32 T 12" Nº SERIE 36072171 (2017 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00141 TALADRO PERCUTOR BOSCH GSB 18-2 LI PLUS + 2 BAT  

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00142 MARTILLO PERFORADOR BOSCH GBH 2-28 F 880 W (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00143 BUFADORA STIHL BIG 86D Nº SERIE 183655205 (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00144 ANALITZADOR I BOMBA DOSSIFICADORA-DIPOSIT AIGUA 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00145 MOTOR POU AIGUA 8" REW40HP 400/690V (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00146 AIRE CONDICIONAT HOTEL ENTITATS (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00147 DESFIBRILꞏLADOR SAMARITAN PAD 350P (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00148 PLASTIFICADORA YOSAN A3 COD 57065 AJUNTAM (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00149 TAULA SO 8CH 1UDS RACK DAP PER 2 ZONES SMARTCENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00150 TALLASETOS STIHL HSA 86 SENSE ACUMULADOR 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00151 DESBROZADRA STIHL FS260-CE 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00152 CARRO DE NETEJA VIARIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00153 MARCADOR ELECTRÒNIC PER AL CAMP DE FUTBOL 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00154 DESFIBRILꞏLADOR SAMARITAN PAD 350P PAVELLÓ-2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00155 DESFIBRILꞏLADOR SAMARITAN PAD 350P COOPERATIVA-19  

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00156 PLANTA TRACTAMENT PLAGUICIDES DEL POU VELL - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00157 TALLATANQUES ECHO HCR165 ES 64c - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00158 CAFETERA DOLCE GUSTO DELONGUI EDG201S EMISSORA-19 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00159 FAROLES SOLARS CAMÍ DEL CEMENTIRI - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00160 MOTOSERRA ECHO CS-25611 NºSERIE:38001308 (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00161 SERRA CIRCULAR DE TAULA EINGELL (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00162 ASPIRADOR CECOTEC CONGA POPSTAR 4000 (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00163 SERRA INGLETADORA EINHELL 4300380 ROIG/NEGRE(2021) 

31/12/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 135 00164 PLAQUES FOTOVOLTAIQUES ESCOLA (2022) 

31/12/2022 2 Amortització anual 135 00164 PLAQUES FOTOVOLTAIQUES ESCOLA (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00165 MAQUINA FREGADORA D'INTERIORS (2022) 

31/12/2022 2 Amortització anual 135 00166 KIT GREIXATGE MAQUINA NETEJA VIARIA (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 135 00167 DESFIBRILꞏLADOR PORTÀTIL+MOTXILLA PRIMERS AUX.2022 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



 

 Pl. Alcalde Cid i Cid, 1 · 43570 Santa Bàrbara · Tel. 977 71 70 00 · Fax 977 71 92 85 · ajuntament@santabarbara.cat · http://www.santabarbara.cat 

Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

31/12/2022 2 Amortització anual 135 00168 INSTALꞏLACIÓ CÀMARES CONTROL DE TRÀNSIT (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00081 MOBILIARI DESPATX PARTITS POLITICS 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00116 FAX BROTHER MFC 7225N OFICINES AJUNTAMENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00117 CÀMARA DE FOTOS CASIO EXILIM EXZS10RD-KIT2 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00118 SILLONS D'OFICINA 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00119 MULTIFUNCIONS BROTHER LASER MFC7460DN CABLE-SWITCH 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00120 PACK CAMARA DIGITAL OLYMPUS 16MP ZOOM OPTIC 10*LCD 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00121 MULTIFUNCIONS HP LASERJET PRO MFP M 225dn 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00122 ESTANTERIES I TAULA DESPATX SMART CENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00123 TAULES BUDGET 120x60 COLORS I SILLON 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00124 FOTOCOPIADORA CANON IMAGERUNNER ADV C3510 I (2017) 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00125 IMPRESORA BROTHER HL-L2350DW AJUNTAMENT 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00126 3 IMPRESSORES HP LASERJET PRO M118DW (OFICINES)-19 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00127 CADIRES OFICINES AJUNTAMENT-SERVEIS SOCIALS (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 141 00128 CALAIXERA AMB RODES OFICINES AJUNTAMENT (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 142 00003 SECADORA DAEWOO I LAVADORA WHIRPOOL LL.INF (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 142 00004 TAULA DESPAIG 120x50x72cm BLANC-BLAU LL.INF (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00214 MOBILIARI LA PLANA RADIO MOBLES AIXALA 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00216 TAULA DE SÓ EMISSORA MUNICIPAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00217 MOBILIARI CENTRE CULTURAL 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00218 MOBILIARI VARIAT IKEA SMARTCENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00219 TV 32" LG LED SMART TV FULL HD 32LF592U EMISSORA 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00220 LCD PHILIPS LED 40" PUH6400/88 UHD 4K 700 MUSEU 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00221 CADIRES ANTRACITA FIRST TEX + TAULES COLORS HOTEL  

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00222 ARMARIS COLOR GRIS I ANTRACITA HOTEL ENTITATS 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00223 TELEVISOR LCD LED 40" HISENSE H40M2600 CENTRE CULT 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00224 CADIRES ACTU NOVA MALLA NEGRA SMARTCENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00225 MODUL ESTANDS COLOR POLAR I BAIX 2P BILBIOTECA 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00226 MICROONES 20L HYUNDAI HYMI20LNB EMISSORA-2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00227 FOTOCOPIADORA IMAGERUNNER ADV C3530I SAMARTCENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00228 MOBILIARI AULA DE ROBÒTICA SMARTCENTRE (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00229 CADIRES SALA INFORMÀTICA SMARTCENTRE (2020) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00230 TAULES PLEGABLES 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00231 PACK 6 CADIRES TOWER VERDES SMARTCENTRE (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00232 MOBILIARI IKEA SMARTCENTRE (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00233 SOFÀ MODEL ASTORIA 175cm SMARTCENTRE (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00234 MOBILIARI AULA ROBÒTICA SMARTCENTRE (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00235 TAULES,CADIRES,MOBILIARI BIBLIOTECA INFANTIL 2022 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00236 TAULA I LLIBRERIA BILBLIOTECA INFANTIL (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00237 PRESTATGERIES BIBLIOTECA INFANTIL (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00238 PISSARRES LACADES DOBLE CARA SMARTCENTRE 20222 

31/12/2022 1 Amortització anual 144 00239 DESTRUCTORA DE PAPER SMARTCENTRE (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 145 00014 FEVI GRONXADORS  I TOBOGANS  

31/12/2022 1 Amortització anual 145 00015 CONJUNT COLUMPIS GRUTA-PICNIC 

31/12/2022 1 Amortització anual 145 00019 MOSTRADOR VESTUARIS PISCINA 

31/12/2022 1 Amortització anual 145 00020 4u CARPERS I BANDEROLA - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00013 MOBILIARI CENTRE DE DIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00014 PISSARRA VOLTABLE BLANCA-VERDA CENTRE OBERT 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00015 TAULA + MÒDULS CENTRE DE DIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00016 LLIT, ARMARI, PRESTATGES CENTRE DE DIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00017 BANQUETS I LLEIXES CENTRE DE DIA 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00018 CADIRES NEGRES FIRST TEX LLAR JUBILATS 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00019 TAULA 160x120 CM FAIG EN"L" SERVEIS SOCIALS 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00020 ARMARI CLASOUT 100 ANTR/GRIS SERVEIS SOCIALS (2017 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00021 CADIRES,TAMBURETS,ESPILL WC LL.JUBILATS (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00022 TAULES DE FERRO FOS NEGRES LLAR JUBILATS (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 146 00023 TELEVISOR LG 4K UHD SMARTV 6.0 LL.JUBILATS (2021) 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00006 SILLONS TELECENTRE 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00007 TANQUES DE PLÀSTIC SENYALITZACIÓ VIAL - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00008 GEGANTA AMB FORMA D'OLIVERA DE 2,30metres - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00009 ESTRUCTURES CARTELLS ELECTORALS - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00010 CADIRES DE FUSTA PLEGABLES LINAZA PEFC (180u)-2019 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



 

 Pl. Alcalde Cid i Cid, 1 · 43570 Santa Bàrbara · Tel. 977 71 70 00 · Fax 977 71 92 85 · ajuntament@santabarbara.cat · http://www.santabarbara.cat 

Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00011 ESCENARI MÒBIL - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00012 ESTRUCTURES TANCAMENT CADIRES DE FUSTA - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00013 MOBILIARI ESCOLA DE MUSICA - 2019 

31/12/2022 1 Amortització anual 147 00014 ARMARI TAQUILLA VESTUARI VIGILANTS (2022) 

31/12/2022 1 Amortització anual 152 00004 ABSIS INSTAL. LLICÈNCIA SQL SERVER2019 (2022) 

08/03/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 113 00051 CARRER AIRE 

08/03/2022 1 REGULARITZACIO VALOR 121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 2016 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19
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ANNEX II 
 
Inventari general de béns de l’Ajuntament de Santa Bàrbara, a data 31 de desembre de 2022. 
 

INVENTARI GENERAL (RESUM) 
 

Compte Descripció del Compte           
206   Aplicacions informàtiques           

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
152 

 
00002 ABSIS MODUL FACTURA ELECTRONICA I 9.528,75 9.528,75 0,00 9.528,75 0,00 

    
SIGNATURA 

     

 
152 

 
00003 NOVA PAGINA WEB MUNICIPAL 1.966,25 1.966,25 0,00 1.966,25 0,00 

 
152 

 
00004 ABSIS INSTAL. LLICÈNCIA SQL SERVER2019 (2022) 1.162,81 1.162,81 0,00 174,16 988,65 

    TOTAL PER COMPTE: 12.657,81 12.657,81 0,00 11.669,16 988,65 

Compte Descripció del Compte           
21001   SOLARS SENSE EDIFICAR           

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
111 

 
00002 GRONXADORS SITUATS AL COSTAT DEL CENTRE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
D'ASSISTENCIA PRIMARIA 

     

 
111 

 
00003 MARTORELL ARBRES PER A LA FESTA DE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
L'ARBRE 

     
111 00004 EXCAV.BALAGUE FORATS PER PLANTADA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
ARBRES 

     

 
111 

 
00005 AJARDINAMENT URBANITZACIO "LA PLANA" 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
111 

 
00007 URBANITZACIO EXTERIOR C.DIA I CENTRE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
CULTURAL 

     

 
113 

 
00001 URBANITZACIO TERRENYS 4.865,16 0,00 4.865,16 778,42 4.086,74 

    
MUNICIPALSASFALTAT CAMI CAMP FUTBOL 

     

 
121 

 
00002 REHABILITACIO PARCIAL DE L'AJUNTAMENT 1 23.632,66 23.632,66 0,00 15.616,76 8.015,90 

    
CERTIF. 

     

 
128 

 
00013 ZONA EQUIPAMENTS MOLI DE FOGUER 24.247,39 0,00 24.247,39 0,00 0,00 

 
128 

 
00014 FINCA URBANA SITUADA AL C/LA PARRA NUM.2 1.442,43 0,00 1.442,43 0,00 0,00 

 
128 

 
00015 TERRENYS PER A FUTURA AMPLIACIO DE 13.128,35 0,00 13.128,35 0,00 13.128,35 

    
L'ESCOLA 

     

 
128 

 
00018 ZONA EQUIPAMENTS URBANI.MUNICIPAL 7.158,31 0,00 7.158,31 0,00 0,00 

 
128 

 
00019 ZONA EQUIPAMENTS URBANITZACIO MUNICIPAL 3.594,83 0,00 3.594,83 0,00 0,00 

 
128 

 
00020 FINCA C/ANDORRA 18 15.025,30 15.025,30 0,00 7.834,82 7.190,48 

 
128 

 
00022 ALTA RESTA FINCA MATRIU C/TEATRE 1828 I 44.883,07 44.883,07 0,00 21.991,95 22.891,12 

    
LLIBERTAT 

     

 
128 

 
00023 FINCA MOLI DE FOGUET 16.665,71 0,00 16.665,71 0,00 0,00 

 
128 

 
00024 ADQUISICIO SOLARS UA 5 A 3.756,33 0,00 3.756,33 0,00 0,00 

 
128 

 
00029 FINCA URBANA UNITAT ACTUACIO 9 17.760,48 0,00 17.760,48 0,00 0,00 

 
128 

 
00032 RAMON I CAJAL 7 9.015,18 0,00 9.015,18 0,00 0,00 

 
128 

 
00090 FINCA C/BALEARS, 38 - MARIANA ESPUNY 62.665,83 0,00 62.665,83 0,00 62.665,83 

    
LEZAUN - 2020 

     

 
321 

 
00001 ERNESTO ARASA AQUISICIO MOLI DE ZENC 751,27 751,27 0,00 751,26 0,01 

    TOTAL PER COMPTE: 248.592,30 84.292,30 164.300,00 46.973,21 117.978,43 

Compte Descripció del Compte           
21002 

  
FINQUES RÚSTIQUES 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
111 

 
00028 FINCA VICENT FORES - DR3 - PÇ BOUS 34.500,00 0,00 34.500,00 0,00 34.500,00 

Annex 2 del punt 7
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128 

 
00001 ABOCADOR D'ESCOMBRERIES 2.469,91 2.469,91 0,00 2.469,91 0,00 

 
128 

 
00003 FINCA RUSTICA: UBICAT EL NOU DIPOSIT D'AIGUA 3.629,40 0,00 3.629,40 0,00 3.629,40 

    
POTAB 

     

 
128 

 
00005 TERRENYS RUSTIC DESTINAT A L'UBICACIO DE 736,04 0,00 736,04 0,00 736,04 

    
LES FOSSES RESIDUALS 

     

 
128 

 
00006 FINCA RUSTICA DESTINADA A UBICACIO DIPOSIT 906,73 453,36 453,37 453,35 453,38 

    
AIGUA RESIDUAL 

     

 
128 

 
00008 FINCA RUSTICA PER A L'EXTRACCIO DE 1.983,34 0,00 1.983,34 0,00 1.983,34 

    
ZAHORRES PER  LA MILLORA 

     

    
DE CAMINS 

     

 
128 

 
00079 TANCAMENT DE LA FINCA  1.975,14 1.975,14 0,00 605,84 1.369,30 

 
128 

 
00080 TREBALLS NETEJA I ARRANJAMENT CAMP 1.702,46 1.702,46 0,00 520,35 1.182,11 

    
MOTOCROSS 

     

 
128 

 
00081 TREBALLS DE NETEJA I ARRANJAMENT CAMP DE 2.000,00 2.000,00 0,00 605,80 1.394,20 

    
CROSS 

     

 
128 

 
00082 TREBALLS ADEQUACIÓ CIRCUIT MOPOS 1.322,40 0,00 1.322,40 0,00 1.322,40 

 
128 

 
00091 FINCA BASSES LAMINACIÓ FERNANDO ACCENSI 6.533,93 0,00 6.533,93 0,00 6.533,93 

    
(2021) 

     

 
128 

 
00092 FINCA BASSES LAMINACIÓ INMACULADA PONT 16.699,31 0,00 16.699,31 0,00 16.699,31 

    
(2021) 

     

 
128 

 
00094 FINCA BASSES LAMINACIÓ ISABEL J. PASTOR 7.311,43 1.160,43 6.151,00 2,79 7.308,64 

    
(2022) 

     
128 00095 FINCA BASSES LAMINACIÓ FERNANDO F.ACCENSI 592,72 0,00 592,72 0,00 592,72 

    
(2022) 

     

    TOTAL PER COMPTE: 82.362,81 9.761,30 72.601,51 4.658,04 77.704,77 

Compte Descripció del Compte           
21101 

  
CONSTRUCCIONS ADMINISTRATIVES 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
121 

 
00001 EDIFICI SITUAT A LA PLAÇA CID I CID,1 - 109.690,72 87.752,58 21.938,14 63.999,84 45.690,88 

    
AJUNTAMENT 

     

 
121 

 
00003 LIQUIDACIO  REHABILITACIO PARCIAL COBERTA 2.024,44 2.024,44 0,00 1.315,12 709,32 

    
AJUNTAMENT 

     

 
128 

 
00077 ADQUISICIÓ SOLARS PER AMPLIACIÓ CEIP JAUME 100.044,47 0,00 100.044,47 0,00 100.044,47 

    
BALMES 

     

    TOTAL PER COMPTE: 211.759,63 89.777,02 121.982,61 65.314,96 146.444,67 

Compte Descripció del Compte           
21102 

  
ALTRES CONSTRUCCIONS 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
115 

 
00034 ZONES RECREATIVES PER A GOSSOS 27.515,60 27.515,60 0,00 4.545,71 22.969,89 

 
121 

 
00004 CEMENTIRI MUNICIPAL 196.163,95 164.512,25 31.651,70 115.595,97 80.567,98 

 
121 

 
00011 AMPLACIO CEMENTIRI MUNICIPAL  138.957,33 138.957,33 0,00 74.722,61 64.234,72 

 
121 

 
00013 MAGATZEM MUNICIPAL 139.203,93 139.203,93 0,00 81.200,87 58.003,06 

 
121 

 
00024 CAMBRA AGRARIA LOCAL 30.050,61 18.030,37 12.020,24 10.517,56 7.512,81 

 
121 

 
00025  REHABILITACIO SEU CANAL XERTA-SENIA 12.020,24 12.020,24 0,00 5.272,19 6.748,05 

 
121 

 
00026 REHABILITACIO SEU CANAL XERTA RIU SENIA 655,76 655,76 0,00 287,63 368,13 

 
121 

 
00029 COBERT CEMENTIRI 9.128,60 9.128,60 0,00 3.032,65 6.095,95 

 
121 

 
00034 CONSTRUCCIÓ DIPOSIT AIGUA I CON.XARXA 379.796,75 379.796,75 0,00 186.757,53 193.039,22 

 
121 

 
00035 CONSTRUCCIÓ DIPÒSIT AIGUA I CON.XARXA 154.731,14 154.731,14 0,00 75.244,89 79.486,25 

 
121 

 
00036 CONSTRUCCIÓ DIPÒSIT AIGUA POTABLE I 33.350,38 33.350,38 0,00 16.170,67 17.179,71 

    
CON.XARXA 

     

 
122 

 
00001 COL.LEGI PUBLIC "JAUME BALMES" 722.207,40 584.953,83 137.253,57 484.032,17 238.175,23 
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122 

 
00002 LLAR INFANTS LES BESSEROLES 388.815,68 388.815,68 0,00 175.389,65 213.426,03 

 
124 

 
00001 CENTRE CULTURAL (SMARTCENTRE) 869.684,06 869.684,06 0,00 335.105,41 534.578,65 

 
124 

 
00005 CENTRE MUSICAL 181.893,15 162.213,61 19.679,54 90.462,36 91.430,79 

 
124 

 
00012 ARRANJAMENT ESCENARI  C.CULTUAL 1.487,70 1.487,70 0,00 447,79 1.039,91 

 
124 

 
00013 ARRANJAMENT ESCENARI CENTRE CULTUAL 6.863,72 6.863,72 0,00 2.060,60 4.803,12 

 
124 

 
00014 MUSEO DE L'OLI  "MASADA MARTI" 554.788,95 554.788,95 0,00 201.395,93 353.393,02 

 
125 

 
00001 POLIESPORTIU MUNICIPAL 482.224,49 438.808,16 43.416,33 261.088,62 221.135,87 

 
125 

 
00002 CAMP D'ENTRENAMENT ESPORTIU 4.768,30 0,00 4.768,30 0,00 0,00 

 
125 

 
00004 CAMP DE FUTBOL GESPA ARTIFICIAL 602.652,98 602.652,98 0,00 331.725,42 270.927,56 

 
125 

 
00032 PISCINES MUNICIPALS 374.236,02 374.236,02 0,00 309.793,89 64.442,13 

 
125 

 
00046 PISTA COBERTA 193.805,08 193.805,08 0,00 163.459,59 30.345,49 

 
125 

 
00047 S.CAÇADORS S.GREGORI APORTACIO 5.552,42 5.552,42 0,00 5.552,41 0,01 

    
CONSTRUCCIO CAMP DE TIR 

     

 
125 

 
00048 S.CAÇADORS APORTACIO CONSTRUCCIO CAMP 457,70 457,70 0,00 457,69 0,01 

    
DE TIR 

     

 
125 

 
00053 BAR PISCINES 8.028,50 8.028,50 0,00 7.110,69 917,81 

 
125 

 
00062 PAVELLO DOBLE POLISPORTIU 1.455.205,60 1.455.205,60 0,00 946.102,00 509.103,60 

 
125 

 
00070 VESTIDORS 436.831,44 436.831,44 0,00 219.964,03 216.867,41 

 
125 

 
00072 INSTALꞏLACIÓ "STREET WORKOUT" PARC 10.962,60 10.962,60 0,00 4.751,86 6.210,74 

    
INDEPENDÈNCIA 

     

 
127 

 
00001 CENTRE DE DIA "VERGE DE MONTSERRAT" 628.119,31 611.531,38 16.587,93 270.675,55 357.443,76 

 
127 

 
00013 CENTRE DE DIA 831.376,13 820.648,06 10.728,07 278.305,57 553.070,56 

128 00002 FINCA RUSTICA I POU DE CAPTACIO D'IGUA 274,43 0,00 274,43 0,00 0,00 

    
POTABLE 

     

 
128 

 
00004 SOLAR  DESTINAT A UBICACIO DEL DIPOSIST 31.144,45 24.915,56 6.228,89 24.183,63 731,93 

    
REGULADOR D'AIGUA  PER A 

     

    
LA POBLACIO 

     

 
128 

 
00007 FINCA RUSTICA QUE INCLOU LA LLACUNA DE LA 110.910,88 83.183,16 27.727,72 83.183,15 27.727,73 

    
DEPURADORA DE LES 

     

    
AIGUES RESSIDUALS PROCEDENTS DE LA XARXA 

     

    
GENERAL 

     

 
128 

 
00012 SOLAR URBA (ZONA VERDA-ADJUNTA DIPOSIT 15.025,30 15.025,30 0,00 9.928,92 5.096,38 

    
D'AIGUA POTABLE) 

     

 
128 

 
00016 EDIFICI SITUAT AL CARER JAUME I 22 12.020,24 12.020,24 0,00 7.011,65 5.008,59 

 
128 

 
00017 ADQUISICIO VIVENDA C/ AMETLLER 18 36.060,73 36.060,73 0,00 21.035,00 15.025,73 

 
128 

 
00083 SOREA INSTAL. SUBMINISTRAR AIGUA CUBES 84.962,31 84.962,31 0,00 31.127,11 53.835,20 

    
PAGESOS 

     

 
128 

 
00084 MAGATZEM CARRER SANT JORDI, 37 21.296,31 21.296,31 0,00 4.167,11 17.129,20 

 
128 

 
00085 EDIFICI MERCAT, AJUNTAMENT I EMISSORA 555.034,12 523.616,22 31.417,90 95.927,51 459.106,61 

 
128 

 
00086 HOTEL ENTITATS 130.511,92 130.511,92 0,00 18.273,94 112.237,98 

 
128 

 
00087 EXPROPIACIÓ DE L'ANTIGA ESTACIÓ DE TREN 97.394,57 53.599,25 43.795,32 3.216,78 94.177,79 

 
128 

 
00088 NAU POLIVALENT SITUADA AL POLIESPORTIU 509.905,12 509.905,12 0,00 18.172,46 491.732,66 

    
(2021) 

     

 
128 

 
00093 ÀREA TEMPORAL D'ANIMALS ABANDONATS (2021) 48.642,97 48.642,97 0,00 972,27 47.670,70 

 
135 

 
00002 RAMON TAFALLA  ALARMES CENTRE CULTURAL , 2.294,56 2.294,56 0,00 1.434,08 860,48 

 
135 

 
00003 RAMON TAFALLA  ALARMES CENTRE CULTURAL , 219,36 219,36 0,00 137,09 82,27 

    
. 

     

 
135 

 
00004 JOYMAR CENTRALIT.COMPTADORS C.CULTURAL 6.436,84 6.436,84 0,00 5.364,02 1.072,82 

 
135 

 
00043 CO.LECTOR DES DE LIMIT SOL URBA FINS A LA 71.271,77 71.271,77 0,00 59.143,40 12.128,37 

    
DEPURADORA 

     

 
135 

 
00049 FECSA CONEXIOLLUM CAP NOU 6.437,68 6.437,68 0,00 6.437,68 0,00 

 
135 

 
00051 FECSA CONEXIO LLUM AVDA EUROPA 1  CAP 898,76 898,76 0,00 898,76 0,00 

 
135 

 
00052 FECSA CONEXIO LLUM PAVELLO 536,02 536,02 0,00 536,02 0,00 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

 
144 

 
00026 GERARD BARBERA  CORTINA TEATRE 1.736,95 1.736,95 0,00 1.736,94 0,01 

    
C.CULTURAL 

     

 
144 

 
00184 PORTA CENTRE MUSICAL AILLAR SO ENTRE 1.957,82 1.957,82 0,00 1.957,82 0,00 

    
SALES 

     

 
144 

 
00190 OBRA DE MES CENTRE MUSICAL 1.429,21 1.429,21 0,00 1.429,21 0,00 

 
145 

 
00001 JOSE.L.MARCOVAL BANQUET PER ALS 100,01 100,01 0,00 100,00 0,01 

    
VESTUARIS DEL CAMP DE FUTBOL 

     

    
TOTAL PER COMPTE: 10.628.037,85 10.242.487,91 385.549,94 5.057.604,06 5.547.141,93 

Compte Descripció del Compte           
212 

  
Infraestructures 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
111 

 
00008 ZONA VERDA URBANITZACIO MUNICIPAL A 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
111 

 
00009 ZONA VERDA URBANITZACIO MUNICIPAL B 2.015 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
m2 

     

 
111 

 
00011 ZONA VERDA A-BIS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
111 

 
00012 PLAÇA SEGADORS 1.101,47 1.101,47 0,00 583,40 518,07 

 
111 

 
00023 PLAÇA CENTRE DE DIA 28.204,47 28.204,47 0,00 14.934,05 13.270,42 

 
111 

 
00025 ACONDICIONAMENT ZONA INFANTIL P. DEL 27.648,19 27.648,19 0,00 22.862,87 4.785,32 

    
LLADONER 

     

 
111 

 
00026 PARC MUNICIPAL 122.575,51 122.575,51 0,00 69.721,41 52.854,10 

 
111 

 
00027 PARC DE L'INDEPENDÈNCIA 122.384,71 122.384,71 0,00 54.973,56 67.411,15 

112 00001 PLAÇA SITUADA AL C/AFRICA 35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
112 

 
00003 PLAÇA POLIT 3.677,05 3.677,05 0,00 3.028,48 648,57 

 
113 

 
00002 CARRERS VORERES I PLACES URB. MUNICIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
TERRA ALTA, BAIX EBRE, RIBERA D'EBRE, 

     

    
MONTSIA, AV.EUROPA I ALTRES 

     

 
113 

 
00003 C/AMOR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00004 CARRER  AFORES LLASAT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00005 PLAÇA DE L'ALCALDE CID I CID 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00006 CARRER ALCANAR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00007 CARRER DE ALGUER L' 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00008 CARRER AMERICA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00009 PLAÇA DE L'ALTO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00010 CARRER AMETLLER 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00011 CRTA AMPOSTA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00012 CARRER ANDALUSIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00013 CARRER ANDORRA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00014 CARRER ANGEL GUIMERA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00015 CARRER ANTIGA FABRICA ANTONIO MARCO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00016 CARRER DE L'ANY 1828 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00017 CARRER ARAGO 232.852,06 232.852,06 0,00 68.602,84 164.249,22 

 
113 

 
00018 CARRER AUSIAS  MARCH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00019 CARRER BAIX EBRE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00020 CARRER BALEARS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00021 CARRER DE LES BELLES ARTS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00022 CARRER BRUCH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00023 CARRRETERA DE  BARCELONA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00024 CARRETERA DE MADRID- BARCELONA 88.610,64 88.610,64 0,00 62.691,88 25.918,76 

 
113 

 
00025 CARRER CASTILLEJOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00026 RAMBLA DE CATALUNYA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00027 PLAÇA DE CATALUNYA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00028 CRTA DEL CEMENTIRI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

 
113 

 
00029 CARRER CERVANTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00030 CARRER DE LA CIENCIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00031 CARRER COMERÇ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00032 CARRER CONSTITUCIO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00033 CARRER DE LES CORTS CATALANES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00034 CARRER CRISTOFOR COLOM 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00035 CARRER DIPUTACIO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00036 CARRER DOCTOR CID I TORTA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00037 CARRER DOCTOR FERRAN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00038 CARRER EBRE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00039 CARRER ALFACS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00040 CARRER EMILI SANZ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00041 CARRER ENRIC BAYERRI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00042 CARRER ENRIC GRANADOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00043 PASSEIG DE LES ESCOLES 215.302,68 215.302,68 0,00 94.220,27 121.082,41 

 
113 

 
00044 PLAÇA ESPANYA 13.685,12 13.685,12 0,00 7.246,16 6.438,96 

 
113 

 
00045 CARRER ESPORTS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00046 PLAÇA DE L'ESTACIO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00047 CARRER DELS ESTUDIS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00048 AVDA EUROPA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00049 CARRER DE LES FLORS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00050 CARRER AFRICA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

113 00052 CARRER ALEGRIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00053 CARRER AMISTAT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00054 CARRER DE LA FRANJA DE PONENT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00055 CARRER FREGINALS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00056 CARRETERA DE LA GALERA 21.164,43 21.164,43 0,00 21.164,43 0,00 

 
113 

 
00057 CARRER DE GAUDI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00058 CARRER GENAR BARTROLI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00059 PASSEIG DE LA GENERALITAT 956.091,43 956.091,43 0,00 417.400,98 538.690,45 

 
113 

 
00060 CARRER GEPSERIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00061 CARRER GIRONA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00062 CARRER GODALL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00063 CARRER GOYA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00064 CARRER HEREU 15.614,46 15.614,46 0,00 3.248,04 12.366,42 

 
113 

 
00065 CARRER HOSTAL DELS FRARES 241.808,12 241.808,12 0,00 67.658,85 174.149,27 

 
113 

 
00066 CARRER INDUSTRIA 61.912,53 61.912,53 0,00 8.191,27 53.721,26 

 
113 

 
00067 CARRER INFANCIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00068 CARRER ISAAC ALBENIZ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00069 CARRER JACINT VERDAGUER 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00070 CARRER JAUME BALMES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00071 CARRER JAUME I 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00072 CARRER JOAN MARAGALL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00073 CARRER JOAN MARTÍ I MIRALLES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00074 CARRER JOAN ROIG I TORRES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00075 CARRER JOVENTUT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00076 CARRER LLEIDA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00077 CARRER LLEÓ XIII 6.001,60 6.001,60 0,00 352,86 5.648,74 

 
113 

 
00078 CARRER LLIBERTAT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00079 CARRER LLUIS VIVES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00080 CARRER LLUNA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00081 CARRER LOPE DE VEGA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00082 CARRER MAESTRAT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

 
113 

 
00083 CARRER MAJOR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00084 CARRER MAR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00085 CARRER MARE DE DEU DE LA CINTA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00086 CARRER MARE DE DEU DE MONTSERRAT 190.713,25 190.713,25 0,00 67.308,75 123.404,50 

 
113 

 
00087 CARRER MARE DE DEU DEL PILAR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00088 CARRER MAS DE BARBERANS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00089 CARRETERA MAS DE BARBERANS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00090 PLAÇA MASIA DE LA RUBIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00091 CARRER MATERNITAT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00092 CARRER MELODIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00093 CARRER MESTRA PIETAT BEL I VALLS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00094 CARRER DEL MESTRE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00095 CARRER METGE COTO I GARCIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00096 CARRER MILA I FONTANALS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00097 CARRER MOSSEN JOAN BAPTISTA SALES 274.734,38 274.734,38 0,00 62.903,45 211.830,93 

 
113 

 
00098 CARRER MOSSEN JOSEP ARASA I BARBERA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00099 CARRER DEL MOLI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00100 CARRER MONTSIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00101 CARRER MOSSEN MANYA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00102 CARRER OLIVERA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00103 CARRER PAGESIA 191.675,35 191.675,35 0,00 49.018,52 142.656,83 

 
113 

 
00104 CARRER DE LA PARRA 4.840,00 4.840,00 0,00 907,86 3.932,14 

113 00105 CARRER POETA JAUME ANTICH I DOMENECH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00106 CARRER POMPEU FABRA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00107 PLAÇA PRIM 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00108 CARRER PRINCEP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00109 CARRER PROGRES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00110 CARRER PROLONGACIÓ CASTILLEJOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00111 CARRER RAMON BERENGER IV 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00112 CARRER RAMON LLULL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00113 CARRER RAVAL DELS SABRES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00114 CARRER RECTOR DE VALLFOGONA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00115 CARRER REIS CATOLICS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00116 CARRER RENTADORS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00117 CARRER RIBERA D´EBRE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00118 CARRER ROGER DE LLURIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00119 CARRER DE LA ROSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00120 CARRER ROSSELLO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00121 CARRER DE LA ROTA DE L´ALTO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00122 CARRER SANT ANTONI 3.868,67 3.868,67 0,00 2.077,55 1.791,12 

 
113 

 
00123 CARRER SANT ANTONI MARIA CLARET 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00124 CARRER SANT CARLES DE LA RAPITA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00125 CARRER SANT CRISTOFOL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00126 CARRER SANT GREGORI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00127 CARRER SANT JAUME D´ENVEJA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00128 CARRER SANT JORDI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00129 CARRER SANT PERE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00130 CARRER SANT RAFAEL 346.637,64 346.637,64 0,00 79.917,57 266.720,07 

 
113 

 
00131 CARRER SANT RAMON 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00132 CARRER SANTIAGO RUSIÑOL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00133 CARRER SEBASTIA JOAN ARBO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00134 CARRER LA SENIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00135 CARRER SOL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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113 

 
00136 CARRER TARONGINA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00137 CARRER TARRAGONA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00138 CARRER DEL TEATRE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00139 CARRER TEROL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00140 CARRER CARRER TERRA ALTA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00141 CARRER TETUAN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00142 CARRER TORTOSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00143 CARRER TRAVESSIA DEL XIPRER 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00144 CARRER TRAVESSIA VALLES 14.782,05 14.782,05 0,00 10.053,30 4.728,75 

 
113 

 
00145 CARRER TREBALL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00146 CARRER ULLDECONA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00147 CARRER VALENCIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00148 CARRER VELAZQUEZ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
113 

 
00149 CARRER DE LA VICTORIA 1.042.644,13 1.042.644,13 0,00 307.015,70 735.628,43 

 
113 

 
00164 ESCALES BARRANQUET 62.447,65 62.447,65 0,00 47.760,79 14.686,86 

 
113 

 
00165 EXTENSIÓ XARXA URBANITZACIÓ OLIVERES 10.240,12 10.240,12 0,00 8.091,44 2.148,68 

 
113 

 
00166 PLAÇA DIPÒSIT 61.470,88 61.470,88 0,00 32.548,37 28.922,51 

 
113 

 
00167 CARRER TORTOSA - AMPLIACIO UA-6 4.670,60 4.670,60 0,00 1.714,62 2.955,98 

 
113 

 
00168 PARQUING C/MAJOR 9-11 67.765,56 17.110,91 50.654,65 2.056,18 65.709,38 

 
114 

 
00004 CAMI DE LLASAT 14.907,54 14.907,54 0,00 10.875,58 4.031,96 

 
114 

 
00005 CAMI NÚM 9004 - POLꞏLIGONO 4 16.240,00 16.240,00 0,00 9.907,26 6.332,74 

 
114 

 
00006 CAMÍ 9012 - POLIGONO 9  (DEPURADORA) 30.144,80 30.144,80 0,00 13.269,10 16.875,70 

114 00007 CAMÍ DEL CAMP DE TIR (2020) 17.799,14 17.799,14 0,00 0,00 17.799,14 

 
114 

 
00008 PAVIMENTACIÓ CAMINS AFECTATS TEMPORAL 28.665,64 28.665,64 0,00 3.509,33 25.156,31 

    
GLORIA 2020 

     

 
115 

 
00005 URBANITZACIÓ EXTERIOR CAP 12.169,29 12.169,29 0,00 11.107,31 1.061,98 

 
115 

 
00006 MARSEIN 5.458,75 5.458,75 0,00 4.953,98 504,77 

 
115 

 
00007 URBANITZACIÓ EXTERIOR C AP 16.376,28 16.376,28 0,00 14.947,18 1.429,10 

 
115 

 
00008 MARSEIN URBANITZACIÓ EXTERIOR  CAP  4.055,00 4.055,00 0,00 3.680,05 374,95 

 
115 

 
00009 RETOLS PONT ENTRADA SANTA BÀRBARA 3.596,00 3.596,00 0,00 3.596,00 0,00 

 
115 

 
00012 INSTAL.LACIÓ XARXA PLUVIAL PAS.GENERALITAT 29.721,26 29.721,26 0,00 26.972,97 2.748,29 

 
115 

 
00015 INSTAL.LACIÓ XARXA PLUVIAL PAS.GENERALITAT 16.406,96 16.406,96 0,00 14.552,51 1.854,45 

 
115 

 
00017 CONTREGISA 5 CERTIF. UA 5A 79.558,53 79.558,53 0,00 71.117,62 8.440,91 

 
115 

 
00018 1 CERTIFICACIÓ UA 5 A 74.748,55 74.748,55 0,00 70.364,96 4.383,59 

 
115 

 
00019 CONTREGISA DOTACIÓ PAS. GENERALITAT 327.522,17 327.522,17 0,00 271.068,85 56.453,32 

 
115 

 
00020 CONTREGISA 4 CERTIFICACIÓ UA 5 A  106.744,88 106.744,88 0,00 95.132,47 11.612,41 

 
115 

 
00021 CONTREGISA 3 CERTIFICACIÓ UA 5 A 101.394,33 101.394,33 0,00 90.843,27 10.551,06 

 
115 

 
00022 CONTREGISA CAMÍ DEL POU 1 FASE 29.881,60 29.881,60 0,00 27.603,92 2.277,68 

 
115 

 
00023 CAMI DEL POU DEL BARRANC DE LLEDÓ 4.229,36 4.229,36 0,00 3.789,25 440,11 

 
115 

 
00024 VICTOR MOESO DIRE.OBRA UA 5 A 6.835,71 6.835,71 0,00 6.450,58 385,13 

 
115 

 
00025 PROJECTE BASIC I EXECUTI UA 5 A 14.650,06 14.650,06 0,00 13.901,81 748,25 

 
115 

 
00026 CONTREGISA 2  CERTIFICCIÓ UA 5 A 117.382,84 117.382,84 0,00 105.168,02 12.214,82 

 
115 

 
00028 URB. C/ LLUNA, HEREU I MESTRE 47.094,19 47.094,19 0,00 39.918,51 7.175,68 

 
115 

 
00029 CONTREGUSA 6ª CERTIF. UA 5A 94.210,42 94.210,42 0,00 79.194,56 15.015,86 

 
115 

 
00030 MILLORA CARRER ARAGO I VICTORIA 37.569,19 37.569,19 0,00 31.188,11 6.381,08 

 
115 

 
00031 CONTREGISA CLAVEGUERAM C/ ANTIGA FABRICA 13.076,95 13.076,95 0,00 10.933,99 2.142,96 

    
A MARCO 

     

 
115 

 
00033 ÀREA MEDI AMBIENT 16.988,99 16.988,99 0,00 10.132,71 6.856,28 

 
125 

 
00049 ANA Mª CID FERRE ADQUISICIO FINCA 7.512,65 0,00 7.512,65 0,00 7.512,65 

    
CAÇADORS PER A UBICAR CAMP DE 

     

    
TIR MUNICIPAL 

     

 
125 

 
00050 ABEL CID FERRE ADQUISICIO FINCA PER UBICAR 7.512,65 0,00 7.512,65 0,00 7.512,65 

    
CAMP DE TIR 
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

 
125 

 
00051 PURIFICACION MONFORTE TENA ADQUISICIO 6.010,12 0,00 6.010,12 0,00 6.010,12 

    
FINCA PER A UBICAR CAMP DE 

     

    
TIR 

     

 
125 

 
00052 ADQUISICIO  FINCA COLINDANT CAMP TIR 3.606,07 0,00 3.606,07 0,00 3.606,07 

 
125 

 
00069 APARCAMENTS ESTADI MUNICIPAL 9.015,18 9.015,18 0,00 9.015,18 0,00 

 
125 

 
00071 APARCAMENTS PISCINES MUNICIPALS 21.928,61 21.928,61 0,00 11.662,53 10.266,08 

 
128 

 
00009 JOSE M.GIL ADQUISICIO FINCA RUSTICA (FINCA 153.928,64 0,00 153.928,64 0,00 153.928,64 

    
DE L'AD 

     

 
128 

 
00010 MERCEDES ESPUNY ADQUISICIO FINCA 7.212,15 0,00 7.212,15 0,00 7.212,15 

    
DESTINADA A DECANTACIO D'AIGUES 

     

    
RESIDUALS 

     

 
128 

 
00011 FINCA RUSTICA PER ZONA D'ESBARJO (ERMITA) 15.714,82 0,00 15.714,82 0,00 15.714,82 

 
128 

 
00021 COMPRA FINCA PARCELA 25 POLIGON 14 2.404,04 0,00 2.404,04 0,00 2.404,04 

    
PER ABOCAR RUNES 

     

 
128 

 
00078 ADQUISICIO FINCA LLINDANT CEMENTIRI PER 26.370,81 0,00 26.370,81 0,00 26.370,81 

    
FUTURA AMP 

     

 
128 

 
00089 PROLONGACIÓ XARXA D'AIGUA POTABLE 13.920,06 13.920,06 0,00 1.735,52 12.184,54 

    
C/LLIBERTAT-2020 

     

 
135 

 
00101 XARXA ELÈCTRICA DEIXALLERIA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
144 

 
00181 001280-FIGURES PARCS INFANTILS PARC 8.995,22 8.995,22 0,00 8.995,22 0,00 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00182 001281-SUBMINISTRAMENT JOCS ISABA PARCS 3.105,66 3.105,66 0,00 3.105,66 0,00 

INFANTILS 

 
145 

 
00002 TOBOGANS COLUMPIOS ETC PISCINES 1.125,40 1.125,40 0,00 1.125,40 0,00 

    
MUNICIPALS 

     

 
145 

 
00003 ADQUISICIO TOBOGANS COLUMPIOS ETC 111,64 111,64 0,00 111,64 0,00 

    
PISCINES 

     

 
145 

 
00004  COLUMPIOS PISCINES MUNICIPALS 1.057,50 1.057,50 0,00 1.057,50 0,00 

 
145 

 
00005 MATERIALS PISCINA 771,43 771,43 0,00 771,43 0,00 

 
145 

 
00007 .JOGUINES PISCINA MUNICIPAL 2.773,71 2.773,71 0,00 2.773,71 0,00 

 
145 

 
00008 TRAMPOLI PISCINA 375,78 375,78 0,00 375,78 0,00 

 
145 

 
00009 ELECTRO TOBOGAN PISCINA 703,13 703,13 0,00 703,13 0,00 

    TOTAL PER COMPTE: 5.996.708,45 5.715.781,85 280.926,60 2.673.868,05 3.322.840,40 

Compte Descripció del Compte           
214 

  
Maquinària i utillatge 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
125 

 
00073 FOTÒMETRE I NETEJAFONS PISCINA 3.504,16 3.504,16 0,00 3.020,30 483,86 

 
131 

 
00005 DVD DAEWO DVG-6000 MP3 212,00 212,00 0,00 211,99 0,01 

 
131 

 
00031 MONITOR HYUNDAI 17 TFT EMISSORA MUNICIPAL 400,00 400,00 0,00 400,00 0,00 

 
131 

 
00041 IMPRESSORA MULTILASER CX11NF 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
131 

 
00042 ACER137 SERIE ETL460C14522015CEPY00 983,00 983,00 0,00 983,00 0,00 

    
EMISSORA 

     

 
134 

 
00010 VEHICLE NETEJA VIARIA HAKO CM-2000 108.899,99 108.899,99 0,00 108.899,99 0,00 

 
135 

 
00016 HERRAIZ ADQUISICIO MAQUINA TALLA-GESPA 1.925,35 1.925,35 0,00 1.798,92 126,43 

    
PER AL CAMP DE FUTBOL 

     

 
135 

 
00017 DESBROSSADORA STHILL 160 645,99 645,99 0,00 645,98 0,01 

 
135 

 
00018 ADQUISICIO SULFATADORA 843,85 843,85 0,00 843,84 0,01 

 
135 

 
00019 ADQUISICIÓ GRUP ELECTROGEN 1.630,69 1.630,69 0,00 1.630,68 0,01 

 
135 

 
00020 ADQUIS.TALLAGESPA HONDA HF 2213 H 3.365,67 3.365,67 0,00 3.365,66 0,01 

 
135 

 
00021 HORMIGONERA 748,55 748,55 0,00 748,54 0,01 

 
135 

 
00022 REGENERADOR GESPA 1.502,47 1.502,47 0,00 901,47 601,00 

 
135 

 
00023 TALADRE 292,81 292,81 0,00 292,80 0,01 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19



 

 Pl. Alcalde Cid i Cid, 1 · 43570 Santa Bàrbara · Tel. 977 71 70 00 · Fax 977 71 92 85 · ajuntament@santabarbara.cat · http://www.santabarbara.cat 

Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

 
135 

 
00024 SERRA SERVEIS MUNICIPALS 306,08 306,08 0,00 183,66 122,42 

 
135 

 
00025 SEGADORA HONDA HRH536HXE 2.014,77 2.014,77 0,00 2.014,76 0,01 

 
135 

 
00026 ADQUISICIO MARTELL ELECTRIC MODELO 1.001,66 1.001,66 0,00 1.001,66 0,00 

    
HITACHI H SA NUM.SERIE 

     

 
135 

 
00027 ABONADORA PRECISSIO SB 6000 319,00 319,00 0,00 319,00 0,00 

 
135 

 
00028 TALLAGESPA  DOBLE CUCHILLA 600 EHT-601-D 551,00 551,00 0,00 551,00 0,00 

 
135 

 
00029 ASPIRADOR BOSCH BSA-2602 1600 W 99,01 99,01 0,00 99,01 0,00 

 
135 

 
00030 GRUP ELECTROGEN GESAN 5000 VA 9CV HONDA 1.357,00 1.357,00 0,00 1.357,00 0,00 

    
COMPRESOR B280 

     

 
135 

 
00040 CAMARA NIKON MOD.ZOOM-210 NºB 5135680 120,20 120,20 0,00 72,12 48,08 

 
135 

 
00041 001173-INSATL.AIRE ACONDI.I BOMBA CALOR 3.906,58 3.906,58 0,00 3.906,58 0,00 

    
CAMBRA AGR 

     

 
135 

 
00042 CUBA SERVEIS MUNICIPALS 1.045,43 1.045,43 0,00 627,27 418,16 

 
135 

 
00046 RENTAVAIXELLES JEMI GS 6AFD MENJADOR 1.774,80 1.774,80 0,00 1.774,80 0,00 

    
ESCOLAR 

     

 
135 

 
00048 HIDRO LIMPIADORA BOSCH AQUATAK-150-PRO 549,94 549,94 0,00 549,94 0,00 

    
POLIDEPORTIU 

     

 
135 

 
00070 FREGADORA AGRANADORA PAVELLÓ 5.126,00 5.126,00 0,00 5.126,00 0,00 

 
135 

 
00071 MX 52 HONDA CGV 160 AMPLE CURT 52 CM 58 L 860,00 860,00 0,00 860,00 0,00 

 
135 

 
00072 PROCESADOR  LIMITADOR DE SO EMISSORA  3.762,46 3.762,46 0,00 3.762,46 0,00 

 
135 

 
00073 3 CONTENIDORS PAPER  2.224,30 2.224,30 0,00 2.224,30 0,00 

 
135 

 
00074 MOTOSERRA HUSQUARNA 55 757,17 757,17 0,00 757,17 0,00 

135 00076 NETEJAR FONS  PISCINA ASTRAL POL DOLPHIN 2.154,12 2.154,12 0,00 2.154,12 0,00 

    
DINAMIC   

     

 
135 

 
00078 FRIGO LG GR-181 LA 1 P 150L 199,00 199,00 0,00 199,00 0,00 

 
135 

 
00079 BOMBA POU MARTI 6.856,06 6.856,06 0,00 3.366,18 3.489,88 

 
135 

 
00080 ASPERSOR TORO ELÈCTRICO  POLISPORTIU 502,65 502,65 0,00 502,65 0,00 

 
135 

 
00081 TALLAGESPA HONDA HF 2213 H 2.509,50 2.509,50 0,00 2.509,50 0,00 

 
135 

 
00083 VIDEOGRAVADOR DIGITAL DISC DUR 160 GB 1.071,89 1.071,89 0,00 1.071,89 0,00 

 
135 

 
00084 CAMARA DIGITAL OLYMPUS 7.1L TARGETA 219,99 219,99 0,00 219,99 0,00 

 
135 

 
00085 PELADORA DE PATAQUES MONOFÀSICA 1.200,46 1.200,46 0,00 1.200,46 0,00 

    
MOD.99-06 

     

 
135 

 
00086 BUFADORA DE MA 232,00 232,00 0,00 232,00 0,00 

 
135 

 
00087 ASPIRADOR UFESA AS 1916 MINI MOUSY 1600 W 59,38 59,38 0,00 59,38 0,00 

 
135 

 
00088 ASPIRADOR FAGOR VCE 506 + BASCULA BANY 150,28 150,28 0,00 150,28 0,00 

 
135 

 
00089 LIMPAFONS AUTOMÀTIC ASTRAL MODEL DINÀMIC 2.436,00 2.436,00 0,00 2.436,00 0,00 

    
PRO 3002 

     

 
135 

 
00090 PODADORA TONAKA 674,52 674,52 0,00 674,52 0,00 

 
135 

 
00091 DIPOSIT GAS OIL PER C.DIA I LLAR INFANTS 2.850,85 2.850,85 0,00 2.850,85 0,00 

 
135 

 
00092 2 RADIO CD ELBE +MP3 GPM211 80,00 80,00 0,00 80,00 0,00 

 
135 

 
00093 WIFI-SAFE AP STRAIGHTCORE 106 VE BUFFALO 715,70 715,70 0,00 715,70 0,00 

    
ROUTER HI 

     

 
135 

 
00094 SOPLADOR KOMATSU ZENOAH 450,00 450,00 0,00 450,00 0,00 

 
135 

 
00095 AIRE CONDICIONAT SALA DE BALL CENTRE DE 12.650,00 12.650,00 0,00 11.379,24 1.270,76 

    
DIA 

     

 
135 

 
00097 ELEVADOR COLUMNA I TRIPODE 918,33 918,33 0,00 918,33 0,00 

 
135 

 
00099 MARTELL ELECTRIC BOSCH I INVERTER 1.628,14 1.628,14 0,00 1.628,14 0,00 

    
TECNOMEC 

     

 
135 

 
00100 TALLASETOS DOBLE CUXILLA CHTZ 6000 594,94 594,94 0,00 594,94 0,00 

 
135 

 
00102 HIDROLIMPIADORA BLITZ 20-15 2.223,40 2.223,40 0,00 2.223,40 0,00 

 
135 

 
00103 BANDEJA ENARCO PER APLANAR 1.626,90 1.626,90 0,00 1.626,90 0,00 

 
135 

 
00104 NIVELL LASER 810,84 810,84 0,00 810,84 0,00 

 
135 

 
00105 MARTELL PERFORADOR 638,03 638,03 0,00 638,03 0,00 
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135 

 
00106 COMPRESOR JOSVAL I KIT NEUMÀTIC 161,42 161,42 0,00 161,42 0,00 

    
POLIESPORTIU 

     

 
135 

 
00107 CARRETILLA ELEVADORA HISTER 12.489,94 12.489,94 0,00 12.489,94 0,00 

 
135 

 
00108 HORMIGONERA 1.087,55 1.087,55 0,00 1.087,55 0,00 

 
135 

 
00110 BUFADORA STIHL BG-86-D 319,00 319,00 0,00 319,00 0,00 

 
135 

 
00111 AMOLADORA SK MIKATA GA9020 177,00 177,00 0,00 177,00 0,00 

 
135 

 
00112 TALLASETOS ECHO HCR161 ES 68cm SERIE 580,01 580,01 0,00 580,01 0,00 

    
36012259 

     

 
135 

 
00113 TRANSPALET MANUAL 520x1150 RUB-TEe 2.5 243,62 243,62 0,00 243,62 0,00 

 
135 

 
00115 TANCA OPACA OBRES ESCOLES I EMBASTIDA 7.024,53 7.024,53 0,00 7.024,53 0,00 

    
PALETES 

     

 
135 

 
00116 AMOLADORA BOSCH GWS 22-230 + GWS 660  247,84 247,84 0,00 247,84 0,00 

 
135 

 
00117 RASPQLL MANTENIMENT CAMP GESPA I CAUTXÚ 680,63 680,63 0,00 654,21 26,42 

 
135 

 
00118 CUBA SULFATAR PER A COTXE DE 600ML HONDA 3.675,38 3.675,38 0,00 3.579,41 95,97 

    
6*600 

     

 
135 

 
00119 TALLAGESPA HONDA HF2315HME Nº SERIE: 3.596,12 3.596,12 0,00 3.415,34 180,78 

    
MAMF-8901737 

     

 
135 

 
00120 GRUP ELECTROGEN STANLEY 2800W 230V 6,5HP 421,08 421,08 0,00 397,10 23,98 

 
135 

 
00121 BUFADORS STIHL BG-86-D 2 UNITATS 574,21 574,21 0,00 538,23 35,98 

 
135 

 
00122 BUFADORA STIHL BR-600 MAGNUM Nº 599,00 599,00 0,00 545,86 53,14 

    
SERIE:292020619 

     

 
135 

 
00123 CARRETILLES GROGUES 2 UNITATS 129,57 129,57 0,00 126,19 3,38 

135 00124 KIT AMOLADORA BOSCH GWS 660 247,84 247,84 0,00 239,31 8,53 

 
135 

 
00125 MOTLLES IMITACIÓ FUSTA PAVISTAM 1.012,77 1.012,77 0,00 909,17 103,60 

 
135 

 
00126 MARTELL BOSCH GBH 5-4 DCE1150 W+ GWS20-23 732,05 732,05 0,00 657,16 74,89 

 
135 

 
00127 BUFADORA STIHL BG-86-D N.SERIE 400844929 254,15 254,15 0,00 198,61 55,54 

 
135 

 
00128 PINZA MANUAL 200 KG "PZC-L" 420,14 420,14 0,00 344,95 75,19 

 
135 

 
00129 CARRO 820X460X1010 mm 699,00 699,00 0,00 552,95 146,05 

 
135 

 
00130 TISORES STHIL ASA 85 I ACUMULADOR STHIL 1.574,10 1.574,10 0,00 1.245,23 328,87 

    
AP180 

     

 
135 

 
00131 ATORNILLADOR BOSCH GSR 6-45 TE 701W 154,28 154,28 0,00 113,34 40,94 

 
135 

 
00132 MOTOSERRA HUSQVARNA 440 (2016) 450,08 450,08 0,00 284,15 165,93 

 
135 

 
00139 MARTELL PERCUTOR BOSCH GBH 2600 720 W 228,91 228,91 0,00 131,10 97,81 

    
(2017) 

     

 
135 

 
00140 MOTOSERRA ECHO CS-32 T 12" Nº SERIE 350,00 350,00 0,00 197,00 153,00 

    
36072171 (2017 

     

 
135 

 
00141 TALADRO PERCUTOR BOSCH GSB 18-2 LI PLUS + 175,45 175,45 0,00 95,10 80,35 

    
2 BAT  

     

 
135 

 
00142 MARTILLO PERFORADOR BOSCH GBH 2-28 F 880 322,25 322,25 0,00 174,68 147,57 

    
W (2017) 

     

 
135 

 
00143 BUFADORA STIHL BIG 86D Nº SERIE 183655205 299,00 299,00 0,00 155,51 143,49 

    
(2017) 

     

 
135 

 
00150 TALLASETOS STIHL HSA 86 SENSE ACUMULADOR 256,00 256,00 0,00 235,10 20,90 

 
135 

 
00151 DESBROZADRA STIHL FS260-CE 648,87 648,87 0,00 535,81 113,06 

 
135 

 
00152 CARRO DE NETEJA VIARIA 795,70 795,70 0,00 608,76 186,94 

 
135 

 
00157 TALLATANQUES ECHO HCR165 ES 64c - 2019 495,00 495,00 0,00 349,43 145,57 

 
135 

 
00158 CAFETERA DOLCE GUSTO DELONGUI EDG201S 89,00 89,00 0,00 31,41 57,59 

    
EMISSORA-19 

     

 
135 

 
00160 MOTOSERRA ECHO CS-25611 NºSERIE:38001308 399,20 399,20 0,00 102,02 297,18 

    
(2020) 

     

 
135 

 
00161 SERRA CIRCULAR DE TAULA EINGELL (2020) 112,45 112,45 0,00 23,50 88,95 

 
135 

 
00162 ASPIRADOR CECOTEC CONGA POPSTAR 4000 89,99 89,99 0,00 16,15 73,84 

    
(2021) 
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135 

 
00163 SERRA INGLETADORA EINHELL 4300380 172,17 172,17 0,00 22,96 149,21 

    
ROIG/NEGRE(2021) 

     

 
135 

 
00165 MAQUINA FREGADORA D'INTERIORS (2022) 6.184,61 6.184,61 0,00 514,82 5.669,79 

 
135 

 
00166 KIT GREIXATGE MAQUINA NETEJA VIARIA (2022) 648,22 648,22 0,00 51,30 596,92 

 
135 

 
00167 DESFIBRILꞏLADOR PORTÀTIL+MOTXILLA PRIMERS 1.282,60 1.282,60 0,00 69,89 1.212,71 

    
AUX.2022 

     

 
141 

 
00085 REGISTRADORA OLYPIA CM-726 194,51 194,51 0,00 194,51 0,00 

 
142 

 
00001 FRIGO LYNX I RENTADORA BALAY  LLAR 778,15 778,15 0,00 778,15 0,00 

    
D'INFANTS LES BESSEROLES 

     

 
142 

 
00003 SECADORA DAEWOO I LAVADORA WHIRPOOL 658,01 658,01 0,00 159,86 498,15 

    
LL.INF (2020) 

     

 
144 

 
00147 001767-ADQUISICIO COMPACS 43,13 43,13 0,00 43,12 0,01 

 
144 

 
00163 CD EMISSORA MUNICIPAL 22,80 22,80 0,00 22,80 0,00 

 
144 

 
00164 CD EMISSORA MUNICIPAL 66,59 66,59 0,00 66,59 0,00 

 
144 

 
00170 LLASAT MICORFONOS I COMPAC DISC EMISSORA 583,75 583,75 0,00 583,75 0,00 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00173 2 BAFLRES AKIYAMA 200 W MICROS I PEU 781,13 781,13 0,00 781,13 0,00 

    
MICROS 

     

 
144 

 
00174 MONITOR HYUNDAI 17´tft LT0S+ 350,00 350,00 0,00 350,00 0,00 

 
144 

 
00175 BEEP CAMARA DIGITAL EMISSORA MUNICIPAL 300,52 300,52 0,00 300,52 0,00 

 
146 

 
00006 RENTADORA I TV-DVD CENTRE SUPORT DIURN 1.401,44 1.401,44 0,00 1.401,44 0,00 

    
TOTAL PER COMPTE: 249.463,67 249.463,67 0,00 231.750,77 17.712,90 

Compte Descripció del Compte           
21501 

  
INSTALꞏLACIONS TÈCNIQUES 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
115 

 
00016 REFORMA ENLLUMENAT PÚBLIC F1 ZONA 127.597,11 127.597,11 0,00 127.597,11 0,00 

    
CENTRE CERTIF.1 

     

 
115 

 
00027 REFOMA ENLLUMENAT PÚBLIC F1 ZONA CENTRE 130.371,39 130.371,39 0,00 130.371,39 0,00 

    
CERTF. 2 

     

 
115 

 
00032 REFORMA ENLLUMENAT PÚBLIC FASE 2 311.784,04 311.784,04 0,00 311.784,04 0,00 

 
115 

 
00035 ENLLUMENAT PÚBLIC LET C/MAJOR - 2019 15.754,20 15.754,20 0,00 4.634,22 11.119,98 

 
115 

 
00036 PUNT DE RECÀRREGA DE VEHICLES ELÈCTICS 13.824,30 13.824,30 0,00 2.744,67 11.079,63 

    
(2020) 

     

 
115 

 
00037 ENLLUMENAT DE NADAL 3.979,49 3.979,49 0,00 678,02 3.301,47 

 
115 

 
00038 TARGETER OMPLIDOR DE CUBES D'AIGUA (2020) 2.359,50 2.359,50 0,00 403,84 1.955,66 

 
115 

 
00039 CANVI ENLLUMENAT LED POLIESPORTIU (2021) 19.544,67 19.544,67 0,00 2.091,21 17.453,46 

 
128 

 
00030 CENTRE ENMAGATZEMATGE GAS 25.891,00 25.891,00 0,00 25.891,00 0,00 

 
135 

 
00001 APARELLS AIRE CONDICIONAT CENTRE 44.828,04 44.828,04 0,00 44.828,04 0,00 

    
CULTURAL 

     

 
135 

 
00032 001197-PORTATIL VHF MOTOROLA BANDA 3.725,46 3.725,46 0,00 3.725,46 0,00 

 
135 

 
00033 CLIMATITZACIO AJUNTAMENT 10.310,95 10.310,95 0,00 10.310,95 0,00 

 
135 

 
00034 TORRES LLUM  CAMP FUTBOL GESPA 3.714,25 3.714,25 0,00 3.714,24 0,01 

    
POLIDEPORTIU 

     

 
135 

 
00035 AIRE ACONDICIONAT EMISSORA MUNICIPAL 3.261,18 3.261,18 0,00 3.261,18 0,00 

 
135 

 
00039 TORRE ANTENA EMISORA MUNICIPAL 5.901,29 5.901,29 0,00 4.324,64 1.576,65 

 
135 

 
00047 ADQUISICIO CONTENIDORS  VIDRE CARTRO 4.400,00 4.400,00 0,00 4.400,00 0,00 

    
ESVASOS 

     

 
135 

 
00050 MILLORA SERVEI ABASTAMENT AIGUA POTABLE 294.726,03 294.726,03 0,00 151.822,06 142.903,97 

    
POBLACIO 

     

 
135 

 
00098 EQUIP DE SO CENTRE CULTURAL 4.115,67 4.115,67 0,00 4.115,67 0,00 

 
135 

 
00109 PLAQUES SOLARS PAVELLÓ MUNICIPAL 15.208,14 15.208,14 0,00 15.208,14 0,00 

 
135 

 
00114 AIRE ACONDICIONAT INVERTER LG 5200 CLASE A 1.504,50 1.504,50 0,00 1.504,50 0,00 
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135 

 
00144 ANALITZADOR I BOMBA DOSSIFICADORA-DIPOSIT 5.548,56 5.548,56 0,00 3.302,38 2.246,18 

    
AIGUA 

     

 
135 

 
00145 MOTOR POU AIGUA 8" REW40HP 400/690V (2017) 4.264,52 4.264,52 0,00 2.483,26 1.781,26 

 
135 

 
00146 AIRE CONDICIONAT HOTEL ENTITATS (2017) 4.557,60 4.557,60 0,00 1.584,97 2.972,63 

 
135 

 
00149 TAULA SO 8CH 1UDS RACK DAP PER 2 ZONES 4.802,85 4.802,85 0,00 1.876,42 2.926,43 

    
SMARTCENTRE 

     

 
135 

 
00153 MARCADOR ELECTRÒNIC PER AL CAMP DE 3.627,58 3.627,58 0,00 415,93 3.211,65 

    
FUTBOL 

     

 
135 

 
00154 DESFIBRILꞏLADOR SAMARITAN PAD 350P 2.589,40 2.589,40 0,00 726,62 1.862,78 

    
PAVELLÓ-2019 

     

 
135 

 
00155 DESFIBRILꞏLADOR SAMARITAN PAD 350P 2.589,40 2.589,40 0,00 798,82 1.790,58 

    
COOPERATIVA-19  

     

 
135 

 
00156 PLANTA TRACTAMENT PLAGUICIDES DEL POU 196.625,82 196.625,82 0,00 21.403,22 175.222,60 

    
VELL - 2019 

     

 
135 

 
00159 FAROLES SOLARS CAMÍ DEL CEMENTIRI - 2019 2.847,54 2.847,54 0,00 783,70 2.063,84 

 
135 

 
00164 PLAQUES FOTOVOLTAIQUES ESCOLA (2022) 22.174,17 22.174,17 0,00 1.745,06 20.429,11 

 
135 

 
00168 INSTALꞏLACIÓ CÀMARES CONTROL DE TRÀNSIT 18.049,57 18.049,57 0,00 360,79 17.688,78 

    
(2022) 

     

 
141 

 
00079 CTNE CONEXIO LINEA TELEFON POLIESPORTIU 186,61 186,61 0,00 186,60 0,01 

    
UBICAT ALS VESTUARIS DE 

     

    
LA PISCINA 

     

 
141 

 
00108 CONFIGURACIÓ VISUAL TIME TREBALLADORS 1.873,40 1.873,40 0,00 1.873,40 0,00 

144 00029 LINK ADQUIS.EQUIPS EMISORS EMISORA 6.280,67 6.280,67 0,00 5.652,63 628,04 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00030 AEQ TAULA MESCLADORA I ALTRES EMISORA 7.355,29 7.355,29 0,00 6.619,77 735,52 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00031 J.LLASAT GIRA-DISCS,PLATINES,LECTOR 3.433,16 3.433,16 0,00 3.089,86 343,30 

    
DISCOS,EMISORA 

     

 
144 

 
00032 A MATERIAL I MUNTATGE TAULA SO AEQ  2.300,87 2.300,87 0,00 2.070,78 230,09 

    
EMISSORA MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00033  ADQUISICIO DISCS EMISORA MUNICIPAL 137,27 137,27 0,00 123,55 13,72 

 
144 

 
00034 DISCS EMISORA MUNICIPAL 159,91 159,91 0,00 143,93 15,98 

 
144 

 
00035 DISCS EMISORA MUNICIPAL 230,49 230,49 0,00 207,44 23,05 

 
144 

 
00036 ADQUISIC.DISCS EMISSORA MUNICIPAL 163,33 163,33 0,00 147,00 16,33 

 
144 

 
00037 VIDRES EMISSORA MUNICIPAL 244,56 244,56 0,00 220,11 24,45 

 
144 

 
00038 DISCS EMISORA MUNICIPAL 43,12 43,12 0,00 38,82 4,30 

 
144 

 
00039 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 76,48 76,48 0,00 68,86 7,62 

 
144 

 
00040 SUPORT ALTAVEUS ANTENA EMISSIO EMISORA 1.059,01 1.059,01 0,00 953,09 105,92 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00041 MOBILIARIA EMISSORA MUNICIPAL 2.480,79 2.480,79 0,00 2.232,72 248,07 

 
144 

 
00042 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 124,53 124,53 0,00 112,07 12,46 

 
144 

 
00043 RECTIFICACIO IMPORT -1,89 -1,89 0,00 -5,62 3,73 

 
144 

 
00044 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 19,59 19,59 0,00 15,68 3,91 

 
144 

 
00045 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 169,92 169,92 0,00 135,92 34,00 

 
144 

 
00046 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 138,86 138,86 0,00 111,09 27,77 

 
144 

 
00047 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 78,86 78,86 0,00 63,10 15,76 

 
144 

 
00048 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 123,96 123,96 0,00 99,19 24,77 

 
144 

 
00049 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 144,54 144,54 0,00 115,62 28,92 

 
144 

 
00050 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 105,03 105,03 0,00 84,03 21,00 

 
144 

 
00051 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 161,01 161,01 0,00 128,81 32,20 

 
144 

 
00052 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 5,86 5,86 0,00 4,71 1,15 

 
144 

 
00053 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL -144,54 -144,54 0,00 -399,89 255,35 

 
144 

 
00054 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL -105,03 -105,03 0,00 -290,59 185,56 
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144 

 
00055 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL -161,01 -161,01 0,00 -445,46 284,45 

 
144 

 
00056 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL -5,86 -5,86 0,00 -16,25 10,39 

 
144 

 
00057 DISCS EMISSORA MUNICIPAL LA PLANA RADIO 124,61 124,61 0,00 99,67 24,94 

 
144 

 
00058 DISCS EMISSORA MUNICIPAL LA PLANA RADIO 90,54 90,54 0,00 72,44 18,10 

 
144 

 
00059 DISCS EMISSORA MUNCIPAL LA PLANA RADIO 138,80 138,80 0,00 111,06 27,74 

 
144 

 
00060 DISCS EMISSORA MUNICIPAL LA PLANA RADIO 5,05 5,05 0,00 4,05 1,00 

 
144 

 
00061 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUCICIPAL 291,65 291,65 0,00 233,35 58,30 

 
144 

 
00062 ADQUISICIO DISCS LA PLANA RADIO 165,93 165,93 0,00 132,74 33,19 

 
144 

 
00063 DISCS LA PLANA RADIO 32,51 32,51 0,00 26,01 6,50 

 
144 

 
00064 TAULA MESCLADORA SO 2 ESTUDI EMISSORA 5.408,51 5.408,51 0,00 4.326,80 1.081,71 

    
MUNICIPAL LA PLANA RADIO 

     

 
144 

 
00065 2 COMPACS-PLATINA-AMPLIFICADOR 2 ESTUDI LA 1.225,88 1.225,88 0,00 980,71 245,17 

    
PLANA RADIO 

     

 
144 

 
00066 INSTAL.LACIO 2 ESTUDI EMISSORA MUNICIPAL LA 1.456,56 1.456,56 0,00 1.165,26 291,30 

    
PLANA RADIO 

     

 
144 

 
00068 MODUL BC-2080 2 ESTUDI EMISSORA MUNICIPAL 273,70 273,70 0,00 218,96 54,74 

    
LA PLANA RADIO 

     

 
144 

 
00069 INSTAL.QUADRE CONMUTACIO ESTUDIS 1-2  717,06 717,06 0,00 573,66 143,40 

    
EMISSORA MUNCIPAL LA PLANA 

     

    
RADIO 

     

 
144 

 
00070 ADQUIS.DISCS EMISSORA MUNICIPAL 116,82 116,82 0,00 93,46 23,36 

 
144 

 
00071 DISCS EMISSORA MUNICIPAL LA PLANA RADIO 64,07 64,07 0,00 51,26 12,81 

144 00072 MOBILIARI 2 ESTUDI LA PLANA RADIO 1.753,16 1.753,16 0,00 1.402,54 350,62 

 
144 

 
00073 ALTADILL ADQUISICIO DISCS EMISSORA 127,26 127,26 0,00 89,11 38,15 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00074 ANUL.LACIO ASSENTAMENT ADQUISICIO DE -17,79 -17,79 0,00 -45,82 28,03 

    
DISCS 

     

 
144 

 
00075 ANUL.LACIO ASSENTAMENT ADQUISICIO DISCS -109,47 -109,47 0,00 -281,92 172,45 

 
144 

 
00076 ALTADILL ADQUISICIO DISC EMISSORA 109,71 109,71 0,00 76,78 32,93 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00077 ALTADILL.ADQUISICIÓ DISCS EMISSORA 77,12 77,12 0,00 53,97 23,15 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00078 ALTADILL ADQUIS.DISCS EMISSORA MUNICIPAL 187,04 187,04 0,00 130,91 56,13 

 
144 

 
00079 DISCOPLAY DISCS EMISSORA MUNICIPAL 62,67 62,67 0,00 43,88 18,79 

 
144 

 
00080 PLATINA MINIDISC SONY  MDS S-35 PER 418,00 418,00 0,00 292,60 125,40 

    
EMISSORA MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00081 ADQUIS.DISCS EMISSORA MUNICIPAL 23,32 23,32 0,00 16,32 7,00 

 
144 

 
00082 ADQUISICIO COMPACS EMISSORA MUNICIPAL 35,76 35,76 0,00 25,04 10,72 

 
144 

 
00083 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 127,56 127,56 0,00 89,29 38,27 

 
144 

 
00084 ADQUISICIO DISC EMISSORA MUNICIPAL 207,07 207,07 0,00 144,95 62,12 

 
144 

 
00085 UNITAT MOVIL EMISSORA MUNICIPAL 2.152,52 2.152,52 0,00 1.506,76 645,76 

 
144 

 
00086 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 19,17 19,17 0,00 13,43 5,74 

 
144 

 
00087 SINTONITZADOR-VIDEO I MICROFONO EMISSORA 762,74 762,74 0,00 533,91 228,83 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00088 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 198,77 198,77 0,00 139,14 59,63 

 
144 

 
00089 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 66,73 66,73 0,00 46,69 20,04 

 
144 

 
00090 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 115,90 115,90 0,00 81,12 34,78 

 
144 

 
00091 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 154,53 154,53 0,00 108,16 46,37 

 
144 

 
00092 4 COMPACS LA PLANA RADIO 59,50 59,50 0,00 41,65 17,85 

 
144 

 
00093  ADQUISICIO DISCS NETEJA 78,73 78,73 0,00 55,10 23,63 

 
144 

 
00094 COMPACS NOVEMBRE EMISSORA MUNICIPAL 59,50 59,50 0,00 41,65 17,85 

 
144 

 
00095 DISCS EMISSORA MUNICIPÀL 62,63 62,63 0,00 43,83 18,80 

 
144 

 
00096 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 90,77 90,77 0,00 63,54 27,23 
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144 

 
00097 ADQISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 28,01 28,01 0,00 19,60 8,41 

 
144 

 
00098 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPL -90,77 -90,77 0,00 -233,75 142,98 

 
144 

 
00099 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 90,77 90,77 0,00 63,54 27,23 

 
144 

 
00100 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 135,10 135,10 0,00 94,57 40,53 

 
144 

 
00101 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 78,28 78,28 0,00 54,81 23,47 

 
144 

 
00102 ADQUISICIO DISCS FEBRER-MARÇ 78,28 78,28 0,00 54,81 23,47 

 
144 

 
00103 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 47,80 47,80 0,00 33,45 14,35 

 
144 

 
00104 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 172,51 172,51 0,00 120,75 51,76 

 
144 

 
00105 ALTADILL ADQUISICIO DISCS EMISSORA 124,71 124,71 0,00 74,82 49,89 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00106 ALTADILL ADQUISICIO DISCS EMISSORA 124,71 124,71 0,00 74,82 49,89 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00107 ALTADILL ADQUISICIO DISCS EMISSORA -124,71 -124,71 0,00 -297,23 172,52 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00108 HITS RADIO ADQUISICIO DISCS MARÇ 47,15 47,15 0,00 28,31 18,84 

 
144 

 
00109 DISCOPLAY ADQUISICIO DISCS EMISSORA 15,49 15,49 0,00 9,30 6,19 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00110 ALTADILL ADQUISICIO DISCS EMISSORA 137,30 137,30 0,00 82,39 54,91 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00111 HITS RADIO ADQUISICIO DISCS EMISSORA 62,87 62,87 0,00 37,73 25,14 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00112 AURICULARS MONITOR EMISSORA MUNICIPAL 259,94 259,94 0,00 155,95 103,99 

144 00113 MINI DISC EMISSORA MUNICIPAL 259,06 259,06 0,00 155,44 103,62 

 
144 

 
00114  MEZCLADOR PORTATIL MICROFONS EMISSORA 331,64 331,64 0,00 198,97 132,67 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00115 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 157,12 157,12 0,00 94,26 62,86 

 
144 

 
00116 ADQUIS.DISCS EMISSORA MUNICIPAL 83,29 83,29 0,00 49,98 33,31 

 
144 

 
00117 ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 63,60 63,60 0,00 38,16 25,44 

 
144 

 
00118 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 141,21 141,21 0,00 84,73 56,48 

 
144 

 
00119  CASSETES LA PLANA RADIO 51,18 51,18 0,00 30,72 20,46 

 
144 

 
00120 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 140,49 140,49 0,00 84,30 56,19 

 
144 

 
00121 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 84,30 84,30 0,00 50,59 33,71 

 
144 

 
00122 ADQUISIC.DISCS EMISSORA MUNICIPAL 84,14 84,14 0,00 50,47 33,67 

 
144 

 
00123 ADQUISIC.DISC EMISSORA MUNICIPAL 119,63 119,63 0,00 71,78 47,85 

 
144 

 
00124 ADQUISICIO CD'S EMISSORA MUNICIPAL 119,69 119,69 0,00 71,81 47,88 

 
144 

 
00125 2 MICROFONS SENNHEISER MOD.835 EMIS 207,25 207,25 0,00 124,36 82,89 

 
144 

 
00126 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 108,78 108,78 0,00 65,27 43,51 

 
144 

 
00127 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 113,83 113,83 0,00 68,29 45,54 

 
144 

 
00128 AEQ ADQUISICIO MODUL BC-2022  P.C. 449,38 449,38 0,00 449,38 0,00 

 
144 

 
00129 ALUPLAN ADQUIS.I MUNTATGE PRESTATGERIES 442,98 442,98 0,00 442,98 0,00 

    
EMISSORA 

     

 
144 

 
00130 MOLINE MOBILIARI MOBLES EMISSORA 331,16 331,16 0,00 331,16 0,00 

    
MUNICIPAL 

     

 
144 

 
00131 ASPA ORDINADOR EMISSOR AMUNICIPAL 8.267,68 8.267,68 0,00 8.267,68 0,00 

 
144 

 
00132 DRUMS DISCS EMISSORA MUNICIPAL 116,04 116,04 0,00 116,04 0,00 

 
144 

 
00133 DRUMS DISCS EMISSORA MUNICIPAL 131,12 131,12 0,00 131,12 0,00 

 
144 

 
00134 000052-COMPACS EMISSORA MUNICIPAL 134,58 134,58 0,00 134,58 0,00 

 
144 

 
00135 000281-C D EMISSORA  MUNICIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
144 

 
00136 000497-DISCS EMISSORA MUNICIPAL 179,41 179,41 0,00 179,41 0,00 

 
144 

 
00137 000546-DISCS EMISSORA MUNICIPAL 38,42 38,42 0,00 38,42 0,00 

 
144 

 
00138 CODYR CASETS EMISSORA MUNICIPAL 89,04 89,04 0,00 89,04 0,00 

 
144 

 
00139 ADQUISICIO DISCS 175,20 175,20 0,00 175,20 0,00 

 
144 

 
00140 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 138,44 138,44 0,00 138,44 0,00 
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144 

 
00141 000085-ADQUISICIO DISCS EMISSORA MUNICIPAL 138,73 138,73 0,00 138,72 0,01 

 
144 

 
00142 000644-DISCS EMISSORA MUNICIPAL 93,42 93,42 0,00 93,41 0,01 

 
144 

 
00143 000705-DISCS EMISSORA MUNICIPAL 118,01 118,01 0,00 118,00 0,01 

 
144 

 
00144 000897-SUBSCRIPCIO POP ESPANYOL 32,45 32,45 0,00 32,44 0,01 

 
144 

 
00145 000916-DISCS EMISSORA MUNICIPAL 137,70 137,70 0,00 137,69 0,01 

 
144 

 
00146 001472-COMPRA DISCOS EMISORA MUNICIPAL 226,14 226,14 0,00 226,13 0,01 

 
144 

 
00148 001232-DISC DUR FUJITSU 17 GV I ALTRES 1.494,21 1.494,21 0,00 1.494,20 0,01 

    
EMISSORA 

     

 
144 

 
00149 000391-ESTANTERIA  I TAULA PLEGABLE 598,61 598,61 0,00 598,60 0,01 

    
EMISSORA MUPAL 

     

 
144 

 
00150 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 60,62 60,62 0,00 60,62 0,00 

 
144 

 
00151 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 129,07 129,07 0,00 129,07 0,00 

 
144 

 
00152 POP ESPAÑOL EXEM.48-49-50-51 27,98 27,98 0,00 27,98 0,00 

 
144 

 
00153 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 90,10 90,10 0,00 90,10 0,00 

 
144 

 
00154 POP ESPAÑOL 56-57-58-59 914 31,69 31,69 0,00 31,69 0,00 

 
144 

 
00155 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 66,32 66,32 0,00 66,32 0,00 

 
144 

 
00156 COL. YESTERDAY 7,74 7,74 0,00 7,74 0,00 

 
144 

 
00157 FAX BROTHER 921 EMISSORA MUNICIPAL 239,80 239,80 0,00 239,80 0,00 

 
144 

 
00158 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 65,29 65,29 0,00 65,29 0,00 

 
144 

 
00159 REVERBERADOR YAMAHA MODEL REV 10 443,40 443,40 0,00 443,40 0,00 

 
144 

 
00160 SUSCRIPCIO YESTERDAY EMISSORA MUNICIPAL 16,08 16,08 0,00 16,08 0,00 

 
144 

 
00161 ED.PLANETA SUSCRIPCIÓ YESTERDAY 15,49 15,49 0,00 15,49 0,00 

144 00162 PLANETA SUSCRIPCIO YESTERDAY NUM.4 15,41 15,41 0,00 15,41 0,00 

 
144 

 
00165 MODUL BC-2022 PC 594,00 594,00 0,00 594,00 0,00 

 
144 

 
00166 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 194,44 194,44 0,00 194,44 0,00 

 
144 

 
00167 TELEFON SOBRETAULA EMISSORA MUNICIPAL 125,20 125,20 0,00 125,20 0,00 

 
144 

 
00168 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 118,29 118,29 0,00 118,29 0,00 

 
144 

 
00169 FRIGO DAEWOO FR-142 1 P 142 L 137,07 137,07 0,00 137,07 0,00 

 
144 

 
00171 DISCS EMISSORA MUNICIPAL 135,26 135,26 0,00 135,26 0,00 

 
152 

 
00001 CREACIO I GRAVACIO SINTONIA LA PLANA RADIO 906,33 906,33 0,00 815,69 90,64 

    
EMISSORA MUNICIPAL 

     

    
TOTAL PER COMPTE: 1.374.096,55 1.374.096,55 0,00 943.309,16 430.787,39 

Compte Descripció del Compte           
21502 

  
INSTALꞏLACIONS TÈCNIQUES ESPECIALITZADES 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
135 

 
00147 DESFIBRILꞏLADOR SAMARITAN PAD 350P (2017) 2.359,50 2.359,50 0,00 1.038,30 1.321,20 

    TOTAL PER COMPTE: 2.359,50 2.359,50 0,00 1.038,30 1.321,20 

Compte Descripció del Compte           
21601 

  
MOBILIARI 

            

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
111 

 
00006 JARDINS URBANITZACIO "LA PLANA" 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
115 

 
00013 PERGOLA CAP  4.593,60 4.593,60 0,00 4.593,60 0,00 

 
128 

 
00025  QUIOSC 3.005,00 3.005,00 0,00 1.318,02 1.686,98 

 
128 

 
00026 ALUCLEM QUIOSC 6.010,12 6.010,12 0,00 2.518,34 3.491,78 

 
128 

 
00027 QUIOSC 5.324,25 5.324,25 0,00 1.822,90 3.501,35 

 
128 

 
00028 INSTAL.ELECTRICA QUIOSC 803,76 803,76 0,00 336,77 466,99 

 
135 

 
00005 FENIS INSTAL.SO EN EL CENTRE CULTURAL 5.101,58 5.101,58 0,00 3.188,49 1.913,09 

 
135 

 
00008 JOSE L.GIMENO FOCUS TEATRE,I LAMPARES 654,92 654,92 0,00 589,42 65,50 

 
135 

 
00011 EQUIP MEGAFONIA AULA MUNLTIPLE CENTRE  2.482,17 2.482,17 0,00 1.985,75 496,42 

    
CULTURAL 

     

 
135 

 
00012 PLATINA I ALTRES CENTRE CULTURAL 514,00 514,00 0,00 359,79 154,21 
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135 

 
00013 REPRODUCTOR DVD-CD 465,54 465,54 0,00 465,54 0,00 

 
135 

 
00045 INSTAL.MAQUINES AIRE ACONDIONAT  QUIOSC 781,91 781,91 0,00 781,91 0,00 

 
135 

 
00077 ARMARIO SNACJ AFP-1404  2.275,95 2.275,95 0,00 2.275,95 0,00 

 
141 

 
00002 CAIXA FORTA DESPATX DEL SECRETARI 192,32 192,32 0,00 192,31 0,01 

 
141 

 
00010 TAULA DE FUSTA DE PI PER A REUNIONS 92,56 92,56 0,00 92,55 0,01 

    
COMISSIONS 

     

 
141 

 
00011 ARMARI-ARXIVADOR PER PLANOLS 150,25 150,25 0,00 150,24 0,01 

 
141 

 
00015 TAULA DE FUSTA MARRO AMB SIS CALAIXOS 198,33 198,33 0,00 198,32 0,01 

 
141 

 
00016 ARMARI DE FUSTA MARRO AMB 4 PORTES 246,41 246,41 0,00 246,40 0,01 

 
141 

 
00019 TAULA DE FUSTA LACADA NEGRA 156,26 156,26 0,00 156,25 0,01 

 
141 

 
00020 ARMARI DE FUSTA LACADA NEGRA 240,40 240,40 0,00 240,39 0,01 

 
141 

 
00021 MOBLET DE FUSTA NEGRA AMB PRESTATGE 90,15 90,15 0,00 90,14 0,01 

 
141 

 
00022 TAULETA AMB RODES PER MAQUINA D'ESCRIURE 20,43 20,43 0,00 20,42 0,01 

 
141 

 
00023 PRESTATGERIA METAL.LICA AMB 8 PRESTATGES 48,08 48,08 0,00 48,07 0,01 

 
141 

 
00024 TAULETA AMB RODES PER MAQUINA D'ESCRIURE 20,43 20,43 0,00 20,42 0,01 

 
141 

 
00025 ARMARI METAL.LIC AMB DUES PORTES 132,22 132,22 0,00 132,21 0,01 

    
CORREDERES 

     

 
141 

 
00041 PENJARROBES METAL.LIC DE PEU 72,12 72,12 0,00 72,11 0,01 

 
141 

 
00042 ARXIVADOR DE 20 CALAIXOS PELS REGIDORS 216,36 216,36 0,00 216,35 0,01 

 
141 

 
00055 RELLOTGE DE PARED 90,15 90,15 0,00 90,14 0,01 

 
141 

 
00063 TAULA ORDINADOR MODEL MICRO 600 PC 237,56 237,56 0,00 166,31 71,25 

 
141 

 
00064 MOBLES PER A OFICINES AJUNTAMENT 2.985,55 2.985,55 0,00 1.791,34 1.194,21 

141 00067 MOBILIAARI OFICINES DE L'AJUNTMENT ARMARIS 811,15 811,15 0,00 811,15 0,00 

    
I MOBLET FAX 

     

 
141 

 
00069 CADIRA I TAULA OFICINES SERVEIS TECNICS 474,77 474,77 0,00 474,77 0,00 

 
141 

 
00073 MOBLES DESPATX OFICINES I 135,33 135,33 0,00 135,33 0,00 

 
141 

 
00074 MOBLES DESPATX ALCALDIA 229,68 229,68 0,00 229,68 0,00 

 
141 

 
00081 MOBILIARI DESPATX PARTITS POLITICS 662,42 662,42 0,00 345,40 317,02 

 
141 

 
00083 2 CADIRES  DESPATX AODL 150,25 150,25 0,00 150,25 0,00 

 
141 

 
00084 PLEGADORA DOCUMENTS 1.546,05 1.546,05 0,00 1.546,05 0,00 

 
141 

 
00111 PORTA ARMARI XARXA 146,40 146,40 0,00 146,40 0,00 

 
141 

 
00112 22 CADIRES MODEL 231 TELA AZULINA P-85 2.367,63 2.367,63 0,00 2.367,63 0,00 

 
141 

 
00118 SILLONS D'OFICINA 592,05 592,05 0,00 574,13 17,92 

 
141 

 
00122 ESTANTERIES I TAULA DESPATX SMART CENTRE 382,00 382,00 0,00 256,02 125,98 

 
141 

 
00123 TAULES BUDGET 120x60 COLORS I SILLON 460,15 460,15 0,00 308,40 151,75 

 
141 

 
00127 CADIRES OFICINES AJUNTAMENT-SERVEIS 2.147,75 2.147,75 0,00 492,38 1.655,37 

    
SOCIALS (2020) 

     

 
141 

 
00128 CALAIXERA AMB RODES OFICINES AJUNTAMENT 91,00 91,00 0,00 16,33 74,67 

    
(2021) 

     

 
142 

 
00002 MOBILIARI LLAR INFANTS 1.141,01 1.141,01 0,00 1.141,01 0,00 

 
142 

 
00004 TAULA DESPAIG 120x50x72cm BLANC-BLAU LL.INF 106,00 106,00 0,00 22,85 83,15 

    
(2020) 

     

 
144 

 
00001 PIBAR ADQUIS.EXPOSITORS PER AL MUSEU 1.237,18 1.237,18 0,00 1.237,17 0,01 

    
C.CULTURAL 

     

 
144 

 
00002 PEDRO SANZ  VIDRES  PER ALS MOBLES 2.498,66 2.498,66 0,00 2.498,65 0,01 

    
EXPOSITORS DEL MUSEU 

     

 
144 

 
00003 FUSTERIA ROIGET MOBLES EXPOSITORS PER AL 1.824,67 1.824,67 0,00 1.824,66 0,01 

    
MUSEU DEL CENTRE CULTURAL 

     

 
144 

 
00004 PERE SANZ VIDRES PER A MOBLES EXPOSITORS 649,08 649,08 0,00 649,07 0,01 

    
MUSEU CENTRE CULTURAL 

     

 
144 

 
00005 FUSTERIA ROIGET ADQUISICIO MOBLES MUSEU 698,08 698,08 0,00 698,07 0,01 

 
144 

 
00006 PEDRO SANZ CORTINES I VIDRES MUSEU 1.493,99 1.493,99 0,00 1.493,98 0,01 

 
144 

 
00007 FUST.ROIGET MOBLES PER AL MUSEU 1.354,68 1.354,68 0,00 1.354,67 0,01 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

 
144 

 
00008 FUSTERIA ROIGET MOBLES PER AL MUSEU 1.085,75 1.085,75 0,00 1.085,74 0,01 

 
144 

 
00009 VIDRES I VITRINES MUSEU 544,91 544,91 0,00 544,90 0,01 

 
144 

 
00010 MOBLE VITRINA AMB CALAIXOS PER AL MUSEU 592,65 592,65 0,00 414,87 177,78 

 
144 

 
00011 CAJONERES NEGRES VARIS MUSEU 1.373,05 1.373,05 0,00 961,16 411,89 

 
144 

 
00012 PLAFONS MUSEU 1.023,51 1.023,51 0,00 614,11 409,40 

 
144 

 
00015 J.F.POLO MOBILIARI PER A LA BIBLIOTECA 5.855,58 5.855,58 0,00 5.855,57 0,01 

    
C.CULTURAL 

     

 
144 

 
00017 RICARDO PLA TAULES PER A LA BIBLIOTECA 511,46 511,46 0,00 511,45 0,01 

    
C.CULTURAL 

     

 
144 

 
00018 MOSTRADOR BIBLIOTECA MUNICIPAL 1.072,22 1.072,22 0,00 964,98 107,24 

 
144 

 
00021 30 CADIRES BIBLIOTECA 2.026,75 2.026,75 0,00 2.026,75 0,00 

 
144 

 
00023 MOBLES DESPATX  BIBLIOTECA 207,00 207,00 0,00 207,00 0,00 

 
144 

 
00024 MOBILIARI BIBLIOTECA 1.226,29 1.226,29 0,00 1.226,29 0,00 

 
144 

 
00172 2 CADIRES EMISSORA MUNICIPAL 190,56 190,56 0,00 190,56 0,00 

 
144 

 
00176 TELEVISIO SANYO DE 14" CEP 1497-E 120,20 120,20 0,00 84,14 36,06 

 
144 

 
00177 MINICADENA SANYO DC F150 120,20 120,20 0,00 84,14 36,06 

 
144 

 
00183 36 CADIRES MILU CENTRE MUSICAL 1.466,95 1.466,95 0,00 1.466,95 0,00 

 
144 

 
00185 3 TAULES I 3 ARMARIS  CENTRE MUSICAL 1.052,70 1.052,70 0,00 1.052,70 0,00 

 
144 

 
00191 ESTANTERIES CENTRE MUSICAL 105,56 105,56 0,00 105,56 0,00 

 
144 

 
00192 ARMARI DE PARED CENTRE MUSICAL 614,56 614,56 0,00 614,56 0,00 

 
144 

 
00194 12 CADIRES CENTRE MUSICAL 1.290,47 1.290,47 0,00 1.290,47 0,00 

 
144 

 
00196 MOBLES HABITACIO TRATGES REIS MAGS 1.306,94 1.306,94 0,00 1.306,94 0,00 

144 00206 150 SILLONS  PVC CENTRE CULTURAL 1.470,30 1.470,30 0,00 1.470,30 0,00 

 
144 

 
00207 DIGEC TRADITIONARI V.6 102,22 102,22 0,00 102,22 0,00 

 
144 

 
00208 TRADITIONARI VOLUMEN 8 BIBLIOTECA 102,22 102,22 0,00 102,22 0,00 

 
144 

 
00209 DIGEC LLIBRES DESCOBRIM 448,53 448,53 0,00 448,53 0,00 

 
144 

 
00212 EDP EDITORIAL ERASE UNA VEZ EL HOMBRE 650,00 650,00 0,00 650,00 0,00 

    
INVENTORES 

     

 
144 

 
00213 MUZEITZACIÓ INTERIOR MUSEU DE LA PLANA 19.711,32 19.711,32 0,00 19.711,32 0,00 

 
144 

 
00214 MOBILIARI LA PLANA RADIO MOBLES AIXALA 2.138,51 2.138,51 0,00 1.903,53 234,98 

 
144 

 
00217 MOBILIARI CENTRE CULTURAL 10.226,20 10.226,20 0,00 8.462,46 1.763,74 

 
144 

 
00218 MOBILIARI VARIAT IKEA SMARTCENTRE 363,68 363,68 0,00 264,40 99,28 

 
144 

 
00219 TV 32" LG LED SMART TV FULL HD 32LF592U 440,00 440,00 0,00 310,00 130,00 

    
EMISSORA 

     

 
144 

 
00220 LCD PHILIPS LED 40" PUH6400/88 UHD 4K 700 599,00 599,00 0,00 419,41 179,59 

    
MUSEU 

     

 
144 

 
00221 CADIRES ANTRACITA FIRST TEX + TAULES 711,27 711,27 0,00 486,46 224,81 

    
COLORS HOTEL  

     

 
144 

 
00222 ARMARIS COLOR GRIS I ANTRACITA HOTEL 1.103,52 1.103,52 0,00 692,15 411,37 

    
ENTITATS 

     

 
144 

 
00223 TELEVISOR LCD LED 40" HISENSE H40M2600 453,58 453,58 0,00 251,70 201,88 

    
CENTRE CULT 

     

 
144 

 
00224 CADIRES ACTU NOVA MALLA NEGRA 701,80 701,80 0,00 289,78 412,02 

    
SMARTCENTRE 

     

 
144 

 
00225 MODUL ESTANDS COLOR POLAR I BAIX 2P 385,00 385,00 0,00 155,18 229,82 

    
BILBIOTECA 

     

 
144 

 
00226 MICROONES 20L HYUNDAI HYMI20LNB 59,99 59,99 0,00 22,33 37,66 

    
EMISSORA-2019 

     

 
144 

 
00228 MOBILIARI AULA DE ROBÒTICA SMARTCENTRE 1.581,00 1.581,00 0,00 446,46 1.134,54 

    
(2020) 

     

 
144 

 
00229 CADIRES SALA INFORMÀTICA SMARTCENTRE 1.905,02 1.905,02 0,00 516,04 1.388,98 

    
(2020) 

     

 
144 

 
00230 TAULES PLEGABLES 2.416,98 2.416,98 0,00 488,56 1.928,42 
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144 

 
00231 PACK 6 CADIRES TOWER VERDES SMARTCENTRE 145,94 145,94 0,00 24,78 121,16 

    
(2021) 

     

 
144 

 
00232 MOBILIARI IKEA SMARTCENTRE (2021) 793,00 793,00 0,00 134,23 658,77 

 
144 

 
00233 SOFÀ MODEL ASTORIA 175cm SMARTCENTRE 1.345,52 1.345,52 0,00 207,49 1.138,03 

    
(2021) 

     

 
144 

 
00234 MOBILIARI AULA ROBÒTICA SMARTCENTRE (2021) 2.571,98 2.571,98 0,00 386,75 2.185,23 

 
144 

 
00235 TAULES,CADIRES,MOBILIARI BIBLIOTECA 1.398,50 1.398,50 0,00 113,35 1.285,15 

    
INFANTIL 2022 

     

 
144 

 
00236 TAULA I LLIBRERIA BILBLIOTECA INFANTIL (2022) 133,00 133,00 0,00 5,54 127,46 

 
144 

 
00237 PRESTATGERIES BIBLIOTECA INFANTIL (2022) 13.149,42 13.149,42 0,00 543,69 12.605,73 

 
144 

 
00238 PISSARRES LACADES DOBLE CARA 609,76 609,76 0,00 27,55 582,21 

    
SMARTCENTRE 20222 

     

 
145 

 
00013 DECORESPORT SIENT PAVELLO 4.634,20 4.634,20 0,00 4.634,20 0,00 

 
145 

 
00014 FEVI GRONXADORS  I TOBOGANS  18.823,32 18.823,32 0,00 14.849,22 3.974,10 

 
145 

 
00015 CONJUNT COLUMPIS GRUTA-PICNIC 2.952,20 2.952,20 0,00 2.329,25 622,95 

 
145 

 
00016 MODULS TAQUILLES PISCINES MUNICIPALS 9.110,12 9.110,12 0,00 9.110,12 0,00 

 
145 

 
00018 FRIGORIFIC ASPES  FA 120 85X50 237,68 237,68 0,00 237,68 0,00 

 
145 

 
00019 MOSTRADOR VESTUARIS PISCINA 2.378,00 2.378,00 0,00 1.315,68 1.062,32 

 
145 

 
00020 4u CARPERS I BANDEROLA - 2019 1.208,00 1.208,00 0,00 439,27 768,73 

 
146 

 
00001 MOBILIARI AMPLIACIO LLAR DE JUBILATS 5.427,92 5.427,92 0,00 3.799,54 1.628,38 

 
146 

 
00002 MOBLES AIXALA CADIRES LLAR JUBILATS 2.029,61 2.029,61 0,00 1.217,77 811,84 

 
146 

 
00003 MOSTRADOR I ARMARIS SERVEIS SOCIALS 490,51 490,51 0,00 490,51 0,00 

CENTRE OBERT L'OLIVETA 

 
146 

 
00004 1 FRIGO I 2 PLANXES 396,59 396,59 0,00 396,59 0,00 

 
146 

 
00007 I VENTILADOR TAURUS  CENTRE OBERT OLIVETA 48,00 48,00 0,00 48,00 0,00 

 
146 

 
00009 FRIGORIFIC 1 P BEKP CENTRE DE SUPORT DIÜRN 199,00 199,00 0,00 199,00 0,00 

 
146 

 
00010 ASSECADORA CENTRE SUPORT DIÜRN 315,00 315,00 0,00 315,00 0,00 

 
146 

 
00011 TAULES PLEGABLES CENTRE OBERT 1.159,88 1.159,88 0,00 1.159,88 0,00 

 
146 

 
00013 MOBILIARI CENTRE DE DIA 1.314,42 1.314,42 0,00 1.169,99 144,43 

 
146 

 
00014 PISSARRA VOLTABLE BLANCA-VERDA CENTRE 277,95 277,95 0,00 247,41 30,54 

    
OBERT 

     

 
146 

 
00015 TAULA + MÒDULS CENTRE DE DIA 2.483,00 2.483,00 0,00 2.210,16 272,84 

 
146 

 
00016 LLIT, ARMARI, PRESTATGES CENTRE DE DIA 511,85 511,85 0,00 457,54 54,31 

 
146 

 
00017 BANQUETS I LLEIXES CENTRE DE DIA 1.190,10 1.190,10 0,00 1.063,83 126,27 

 
146 

 
00018 CADIRES NEGRES FIRST TEX LLAR JUBILATS 417,21 417,21 0,00 285,34 131,87 

 
146 

 
00019 TAULA 160x120 CM FAIG EN"L" SERVEIS SOCIALS 427,13 427,13 0,00 292,12 135,01 

 
146 

 
00020 ARMARI CLASOUT 100 ANTR/GRIS SERVEIS 173,22 173,22 0,00 100,87 72,35 

    
SOCIALS (2017 

     

 
146 

 
00021 CADIRES,TAMBURETS,ESPILL WC LL.JUBILATS 1.184,00 1.184,00 0,00 128,10 1.055,90 

    
(2021) 

     

 
146 

 
00022 TAULES DE FERRO FOS NEGRES LLAR JUBILATS 742,70 742,70 0,00 80,35 662,35 

    
(2021) 

     

 
146 

 
00023 TELEVISOR LG 4K UHD SMARTV 6.0 LL.JUBILATS 1.056,38 1.056,38 0,00 105,61 950,77 

    
(2021) 

     

 
147 

 
00001 FUNDICIO DUCTIL BENITO 3 BANCS CEMENTIRI 821,74 821,74 0,00 821,74 0,00 

 
147 

 
00003 MOBILIARI VIVER D'EMPRESES 1.738,14 1.738,14 0,00 1.738,14 0,00 

 
147 

 
00004 MOBILIARI AULA INICIA (NOVES TECNOLOGIES) 2.470,46 2.470,46 0,00 2.470,46 0,00 

 
147 

 
00006 SILLONS TELECENTRE 295,82 295,82 0,00 264,43 31,39 

 
147 

 
00007 TANQUES DE PLÀSTIC SENYALITZACIÓ VIAL - 1.040,13 1.040,13 0,00 378,24 661,89 

    
2019 

     

 
147 

 
00008 GEGANTA AMB FORMA D'OLIVERA DE 2,30metres - 1.182,50 1.182,50 0,00 427,73 754,77 

    
2019 

     

 
147 

 
00009 ESTRUCTURES CARTELLS ELECTORALS - 2019 1.742,40 1.742,40 0,00 629,78 1.112,62 
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147 

 
00010 CADIRES DE FUSTA PLEGABLES LINAZA PEFC 4.896,99 4.896,99 0,00 1.761,95 3.135,04 

    
(180u)-2019 

     

 
147 

 
00011 ESCENARI MÒBIL - 2019 11.010,84 11.010,84 0,00 3.886,36 7.124,48 

 
147 

 
00012 ESTRUCTURES TANCAMENT CADIRES DE FUSTA - 1.669,80 1.669,80 0,00 558,74 1.111,06 

    
2019 

     

 
147 

 
00013 MOBILIARI ESCOLA DE MUSICA - 2019 921,00 921,00 0,00 280,94 640,06 

 
147 

 
00014 ARMARI TAQUILLA VESTUARI VIGILANTS (2022) 127,99 127,99 0,00 8,69 119,30 

    
TOTAL PER COMPTE: 233.012,73 233.012,73 0,00 162.090,00 70.922,73 

Compte Descripció del Compte           
21602 

  
EQUIPS D'OFICINA 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
131 

 
00016 TFT DE 15' AIRIS MULTIMEDIA OFICINES 325,99 325,99 0,00 325,99 0,00 

 
131 

 
00023 IMP.HP LASERJET 1320 349,00 349,00 0,00 349,00 0,00 

 
131 

 
00030 IMP EPS MULTIF LASER C CX11NF 1.136,80 1.136,80 0,00 1.136,80 0,00 

 
135 

 
00133 ESCANER SOBRE TAULA BROTHER ADS2600We 418,66 418,66 0,00 254,79 163,87 

    
WIFI A4 COLO 

     

 
135 

 
00148 PLASTIFICADORA YOSAN A3 COD 57065 AJUNTAM 191,33 191,33 0,00 112,31 79,02 

    
(2017) 

     

 
141 

 
00001 CAIXA FORTA OFICINES 198,33 198,33 0,00 198,32 0,01 

 
141 

 
00061 LLIBRERIA ROIG CALCULADORA OFICINES 123,21 123,21 0,00 123,20 0,01 

 
141 

 
00065 TAULA FORNOVA I BUC 3 CALAIXOS OFICINES 178,45 178,45 0,00 178,45 0,00 

141 00070 CALCULADORA CASIO DR 420 143,02 143,02 0,00 143,02 0,00 

 
141 

 
00075 VALENCIANA DE PAPEL ENQUADERNADORA 336,41 336,41 0,00 336,41 0,00 

 
141 

 
00076 PLASTIFICADORA A3 MOD 12VT 168,20 168,20 0,00 168,20 0,00 

 
141 

 
00105 DESTRUCTORES DE PAPER  I CDS NETWAY 98,00 98,00 0,00 98,00 0,00 

 
141 

 
00106 FOTOCOPIADORA KYOCERA A3/A4 1.214,37 1.214,37 0,00 1.214,37 0,00 

 
141 

 
00116 FAX BROTHER MFC 7225N OFICINES 211,22 211,22 0,00 211,22 0,00 

    
AJUNTAMENT 

     

 
141 

 
00121 MULTIFUNCIONS HP LASERJET PRO MFP M 225dn 229,90 229,90 0,00 172,05 57,85 

 
141 

 
00124 FOTOCOPIADORA CANON IMAGERUNNER ADV 3.400,10 3.400,10 0,00 1.921,24 1.478,86 

    
C3510 I (2017) 

     

 
144 

 
00067 MAQUINA ESCRIURE 195,89 195,89 0,00 156,70 39,19 

 
144 

 
00186 PISSARRA PAPERERA I ALTRES CASAL MUSICAL 382,06 382,06 0,00 382,06 0,00 

 
144 

 
00188 RETROPOYECTO I PANTALLA TRIPODE  655,34 655,34 0,00 655,34 0,00 

    
C.MUSICAL 

     

 
144 

 
00195 CAMARA DIGITAL BEEP DC 4381 354,19 354,19 0,00 354,19 0,00 

 
144 

 
00239 DESTRUCTORA DE PAPER SMARTCENTRE (2022) 94,18 94,18 0,00 7,87 86,31 

    TOTAL PER COMPTE: 10.404,65 10.404,65 0,00 8.499,53 1.905,12 

Compte Descripció del Compte           
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Equips per a processos d'informació 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
131 

 
00003 001532-IMPRESSORA LASERJET CENTRE 2.283,85 2.283,85 0,00 1.141,92 1.141,93 

    
CULTURAL 

     

 
131 

 
00004 REGRAVADORA SONY  OFICINES AJUNTAMENT 237,04 237,04 0,00 237,03 0,01 

    
ORDINACOR SERVIDOR DESPATX 

     

    
BATLLE 

     

 
131 

 
00010 EQUIPS INFORMATICS ORDINADOR SECRETARI 729,92 729,92 0,00 729,92 0,00 

 
131 

 
00018 ABSIS AQUISICIO PROGRAMA PATRIMONI 829,40 829,40 0,00 829,39 0,01 

 
131 

 
00019 000562-ADQUISICIO PROGRAMA EXPEDIENTS 3.695,02 3.695,02 0,00 3.695,01 0,01 

 
131 

 
00020 ABSIS UP GRADE NIVELLS 3 A 7 836,61 836,61 0,00 836,60 0,01 

 
131 

 
00021 IMPRESSORA LASER ACULASER C900 SERIE 470,00 470,00 0,00 425,69 44,31 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
ISABEL VERGE CABALLÉ - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 10:35:43 i ANTONIO OLLÉS MOLÍAS - DNI ** (SIG) el dia 16/08/2023 a les 11:30:19
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Ajuntament de  
Santa Bàrbara 

    
EWMZ090919 

     

    
I ALTRES  ORDINADORS 

     

 
131 

 
00022 SWITCH 10/A00 TX X 16 P I ALTRES SERVIDOR 728,95 728,95 0,00 728,95 0,00 

 
131 

 
00025 ADQUISICIO ORDINADOR ASSISTENTA SOCIAL 1.217,05 1.217,05 0,00 760,66 456,39 

 
131 

 
00037 040101 IMPRESORA COLOR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
131 

 
00038 050101 ESCANER  SCN2AKN700X 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
131 

 
00039 070101 CONCENTRADOR 16 PORTS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
131 

 
00040 ORDINADOR EMISSORA MUNICIPAL 1.162,72 1.162,72 0,00 1.162,72 0,00 

    
PROCESADOR NTEL PENTIUM 4 2,8 GHZ I 

     

    
PANTALLA TFT  SAMSUNG 172V SLIM PLATA 

     

 
131 

 
00043 ASPA ORDINADOR EMISSORA MUNICIPAL 1.388,90 1.388,90 0,00 1.388,90 0,00 

 
131 

 
00074 SOFTWARE VIVA EXPORT EXPORTACIÓ FITXERS 533,43 533,43 0,00 533,43 0,00 

    
AUDIO 

     

 
131 

 
00075 MONITOR HANNSG TFT 19 179,00 179,00 0,00 179,00 0,00 

 
131 

 
00078 2 PANTALLES TFT HAN TFT 17 " DVI SERVEIS 318,00 318,00 0,00 318,00 0,00 

    
SOCIALS 

     

 
131 

 
00079 MONITOR TFT 17" DVI 159,00 159,00 0,00 159,00 0,00 

 
131 

 
00081 IMPRESORA  LASERJET 1020 129,00 129,00 0,00 129,00 0,00 

 
131 

 
00082 2 SAIS NW138  NETWAY 650 VA 80,00 80,00 0,00 80,00 0,00 

 
131 

 
00083 MONITOR HANNSG TFT 19 EMISSORA  179,00 179,00 0,00 179,00 0,00 

 
131 

 
00084 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BROTHER  LASER 247,08 247,08 0,00 247,08 0,00 

    
7010 S.SOC 

     
131 00085 -SAI NETWAY- IMPRESORA LASERJET-SAI - MON 1.246,61 1.246,61 0,00 1.246,61 0,00 

    
HANNSG 

     

 
131 

 
00087 EQUIP MULTIFUNCIÓ BROTHER DCP-7025 +LPI 330,10 330,10 0,00 330,10 0,00 

    
S/N 

     

 
131 

 
00088 IMPRESORA LASER BROTHER  AMB CONEXIÓ 310,50 310,50 0,00 310,50 0,00 

    
XARXA 

     

 
131 

 
00089 ORDINADORS CENTRE OBERT 2.998,83 2.998,83 0,00 2.998,83 0,00 

 
131 

 
00090 ORDINADOR NOU DEP TECNICS MUNICIPALS 752,90 752,90 0,00 752,90 0,00 

 
131 

 
00092 SOFTWARE VIVA TRANSCODIFICACIÓ EMISSORA 760,38 760,38 0,00 760,38 0,00 

 
131 

 
00093 ORDINADOR I LLICÈNCIA WINDOWS LLAR 521,77 521,77 0,00 521,77 0,00 

    
INFANTS 

     

 
131 

 
00094 MATERIAL INFORMÀTIC INFOCENTRE 1.150,26 1.150,26 0,00 1.150,26 0,00 

 
131 

 
00095 ORDINADORS AJUNTAMENT I SERVEIS SOCIALS 1.195,63 1.195,63 0,00 1.195,63 0,00 

 
131 

 
00096 COMPRA ORDINADORS 1.415,32 1.415,32 0,00 1.415,32 0,00 

 
131 

 
00097 IMPRESSORA LASER COLOR HL-4040CN 393,82 393,82 0,00 393,82 0,00 

 
131 

 
00098 WIFI 982,10 982,10 0,00 982,10 0,00 

 
131 

 
00099 PORTÀTIL  649,00 649,00 0,00 649,00 0,00 

 
131 

 
00100 SERVIDOR INFOCENTRE 877,38 877,38 0,00 877,38 0,00 

 
131 

 
00101 ORDINADORS AJUNTAMENT 4.751,31 4.751,31 0,00 4.751,31 0,00 

 
131 

 
00102 DISC DUR SERVIDOR 54,95 54,95 0,00 54,95 0,00 

 
131 

 
00103 SAIS SERVIDOR I ANTENES WIFI 138,96 0,00 138,96 0,00 138,96 

 
131 

 
00104 DISC DUR 500GB TELECENTRE 99,00 99,00 0,00 99,00 0,00 

 
131 

 
00105 DISC DUR EXTERN 500GB I 4 PORTS USB 76,23 76,23 0,00 76,23 0,00 

    
EMISSORA 

     

 
131 

 
00106 ORDINADOR I PROJECTOR TELECENTRE 1.129,41 1.129,41 0,00 1.129,41 0,00 

 
131 

 
00108 SAI ORDINADOR YOLANDA 71,91 71,91 0,00 71,91 0,00 

 
131 

 
00109 ORDINADOR TOSHIBA SATELLITE PRO C850-1FJ 584,31 584,31 0,00 584,31 0,00 

 
131 

 
00110 DISC DUR EXTERN USB 3.0 NEGRE SEAGATE 117,90 117,90 0,00 117,90 0,00 

 
131 

 
00111 ORDINADOR GDX OFFICE PRO 500GB 4GBDDR3 755,45 755,45 0,00 755,45 0,00 

 
131 

 
00112 MONITOR INFOCENTRE 114,26 114,26 0,00 114,26 0,00 

 
131 

 
00113 ORDINADOR ATX L-LINK SHINE CPU INTEL IE 478,45 478,45 0,00 478,45 0,00 
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DDR3 4GB 

     

 
131 

 
00114 ORDINADORS SERVEIS SOCIAL AMB W7 (3u.) 3.609,88 3.609,88 0,00 3.609,88 0,00 

 
131 

 
00115 MICROSERVER HP PROLIANT 4GB 1TB + 1.219,86 1.219,86 0,00 1.219,86 0,00 

    
WINDOWS SVR2012 

     

 
131 

 
00116 MATERIAL INFORMÀTIC EMISSORA 1.701,56 1.701,56 0,00 1.701,56 0,00 

 
131 

 
00117 ORDINADORS I CAMARA SMART CENTRE 2.308,99 2.308,99 0,00 2.308,99 0,00 

 
131 

 
00118 ORDINADOR LENOVO I3 W7  513,89 513,89 0,00 513,89 0,00 

 
131 

 
00119 ORDINADOR OFFICE PRO I5-4440 3.1Ghz 4 NUCLIS 530,02 530,02 0,00 484,84 45,18 

 
131 

 
00120 ROUTER TP-LINK+SWITCH+DISC DUR EXTERN 243,96 243,96 0,00 220,16 23,80 

    
SMARTCENTRE 

     

 
131 

 
00121 ORDINADOR SMARTCENTRE MSI H81M-P33 629,97 629,97 0,00 555,13 74,84 

    
I3-4130 HD500GB 

     

 
131 

 
00122 PORTATIL ASUS X555LD-XX717H I5 4GB 500GB 532,09 532,09 0,00 468,88 63,21 

 
131 

 
00123 ORDINADOR VIVO PC ASUS VM42-S164R, 4GB 410,00 410,00 0,00 358,91 51,09 

    
DDR3 HD500G 

     

 
131 

 
00124 NOTEBOOK HP250 I3 I MULTIFUN LASERJET 618,01 618,01 0,00 535,28 82,73 

    
M127FS 

     

 
131 

 
00125 SERVIDOR SERVEIS SOCIALS 2016 2.514,38 2.514,38 0,00 2.135,63 378,75 

 
131 

 
00126 PORTATIL HP G4 SALA AUDIOVISUALS SMART 399,18 399,18 0,00 339,05 60,13 

    
CENTRE 

     

 
131 

 
00127 ORDINADOR LENOVO SERVEIS SOCIALS 2016 724,79 724,79 0,00 615,37 109,42 

 
131 

 
00128 PORTATIL HP 15-AY043NS i3 - ASUS 1.316,54 1.316,54 0,00 996,07 320,47 

A541UA-XX255T i5 

 
131 

 
00129 IMPRESSORA MULTIFUNCIONS BROTHER 300,08 300,08 0,00 162,41 137,67 

    
MFC-L2740DW  

     

 
131 

 
00131 2 ORDINADOR PORTATIL HP 250 G6 1WY09EA 598,01 598,01 0,00 377,32 220,69 

    
(2017) 

     

 
131 

 
00132 ORDINADOR ASUS ZEN I5 8GB/1TB/TORRE ATX 363,61 363,61 0,00 229,42 134,19 

    
TELECENTRE 

     

 
131 

 
00133 7 ORDINADOR ASUS ZEN AiO ZN220ICGK ALL IN 7.399,24 7.399,24 0,00 4.668,54 2.730,70 

    
ONE 22" 

     

 
131 

 
00134 SERVIDOR HP ENTERPRISE PROLIANT ML350  10.834,33 10.834,33 0,00 6.780,27 4.054,06 

    
AJUNTAMENT 

     

 
131 

 
00135 11 ESCANER BRHTHER ADS 2800W (2017) 5.590,20 5.590,20 0,00 3.498,42 2.091,78 

 
131 

 
00136 2 ESCANER BROTHER ADS 3600W (2017) 1.827,10 1.827,10 0,00 1.143,42 683,68 

 
131 

 
00137 ORDINADOR HIDETEC M10 I7-6700 8Gb WD ASUS 635,35 635,35 0,00 379,99 255,36 

    
TELECENT 

     

 
131 

 
00138 3 ORDINADORS HP PRODESK 400 G4 MICRO 4.464,11 4.464,11 0,00 2.232,81 2.231,30 

    
TORRE 

     

 
131 

 
00139 15u ORDINADORS ALL IN ONE 24 R076NS i7 RAM 18.128,28 18.128,28 0,00 9.067,25 9.061,03 

    
8Gb 

     

 
131 

 
00140 4u ORDINADORS ALL IN ONE 24 R076NS i7 RAM 4.827,17 4.827,17 0,00 2.414,41 2.412,76 

    
8Gb 

     

 
131 

 
00141 ORDENADOR ALL IN ONE HP i5-8400T S.SOCIALS - 941,89 941,89 0,00 371,47 570,42 

    
2019 

     

 
131 

 
00142 ORDINADOR FALCON 3i MPX AXEL (2020) 1.759,00 1.759,00 0,00 621,46 1.137,54 

 
131 

 
00143 ORDINADORS HP PAVILION ALL-IN-ONE i5 2.111,71 2.111,71 0,00 559,55 1.552,16 

    
RAM16GB (2020 

     

 
131 

 
00144 JOCS DIDÀCTICS AULA ROBÒTICA (2021) 3.200,74 3.200,74 0,00 753,89 2.446,85 

 
131 

 
00145 IMPRESSORA 3D AULA ROBÒTICA (2021) 2.889,18 2.889,18 0,00 680,50 2.208,68 

 
131 

 
00146 FOTOCOPIADOR CANON IMAGENRUNNER 3.472,70 3.472,70 0,00 559,96 2.912,74 

    
S.SOCIALS (2021) 

     

 
131 

 
00147 TERMINALS TÀCTILS CONTROL HORARI (2021) 3.736,48 3.736,48 0,00 601,21 3.135,27 
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131 

 
00148 ESCÀNERS CODIS DE BARRES LLIBRES 804,19 804,19 0,00 45,15 759,04 

    
BIBLIOTECA (2022) 

     

 
131 

 
00149 DISCO DURO 2TB WD NAS+CANON LPI (2022) 405,22 405,22 0,00 4,58 400,64 

 
131 

 
00150 ORDINADOR ALL IN ONE HP 27-DP1020NS 2.324,71 2.324,71 0,00 26,26 2.298,45 

    
I7-1165G7 2022 

     

 
131 

 
00151 CASC REALITAT VIRTUAL TODO EN UNO-256GB 543,57 543,57 0,00 0,00 543,57 

    
(2022) 

     

 
131 

 
00152 CÀMARA GOPRO HERO11 BLACK CREATOR 791,33 791,33 0,00 0,00 791,33 

    
EDITION (2022) 

     

 
131 

 
00153 FOTOCOPIADORA IMAGERUNNER ADV C3530I 1.815,00 1.815,00 0,00 0,00 1.815,00 

    
LL.INF (2022) 

     

 
135 

 
00015 PROJECTOR VIDEO I ALTRES C.CULTUAL 4.275,00 4.275,00 0,00 4.275,00 0,00 

 
135 

 
00134 PROJECTOR SONY VPL-CH375 FULL HD I 2.963,29 2.963,29 0,00 2.019,36 943,93 

    
EMISSOR EXT-W 

     

 
135 

 
00135 IMPRESSORA MULTIFUNCIONS BROTHER 294,03 294,03 0,00 198,60 95,43 

    
DCP-8110DN 

     

 
135 

 
00136 MULTIFUNCIONS HP LASERJET PRO MFP M225dn 211,75 211,75 0,00 139,09 72,66 

 
135 

 
00137 IMPRESSORA BROTHER HL-L2340DW 106,48 106,48 0,00 67,46 39,02 

    
AJUNTAMENT 

     

 
135 

 
00138 MULTIFUNCIONS BROTHER MFC-L2700DW 177,87 177,87 0,00 112,67 65,20 

    
DUPLEX AJUNTAMEN 

     

 
141 

 
00115 IMPRESSORA A COLOR 281,35 281,35 0,00 281,35 0,00 

141 00119 MULTIFUNCIONS BROTHER LASER MFC7460DN 290,00 290,00 0,00 277,39 12,61 

    
CABLE-SWITCH 

     

 
141 

 
00120 PACK CAMARA DIGITAL OLYMPUS 16MP ZOOM 94,95 94,95 0,00 84,85 10,10 

    
OPTIC 10*LCD 

     

 
141 

 
00125 IMPRESORA BROTHER HL-L2350DW AJUNTAMENT 36,30 36,30 0,00 22,89 13,41 

 
141 

 
00126 3 IMPRESSORES HP LASERJET PRO M118DW 508,20 508,20 0,00 241,66 266,54 

    
(OFICINES)-19 

     

 
144 

 
00019 PLAZA & JANES ADQUSICIO ENCICLOPEDIA 2.120,35 2.120,35 0,00 2.120,35 0,00 

    
BIBLIOTECA 

     

 
144 

 
00179 IMPRESSORA CANON S4500 PIJ 477,80 477,80 0,00 477,80 0,00 

 
144 

 
00216 TAULA DE SÓ EMISSORA MUNICIPAL 7.986,00 7.986,00 0,00 7.136,48 849,52 

 
144 

 
00227 FOTOCOPIADORA IMAGERUNNER ADV C3530I 2.601,50 2.601,50 0,00 824,91 1.776,59 

    
SAMARTCENTRE 

     

 
146 

 
00012 IMPRESSORA BROTHER MFC7460DN SERVEIS 250,75 250,75 0,00 250,75 0,00 

    
SOCIALS 

     

 
147 

 
00005 IMPRESORA LASER BROTHER HL2250DN 160,00 160,00 0,00 160,00 0,00 

    
BIBLIOTECA 

     

    
TOTAL PER COMPTE: 157.232,65 157.093,69 138,96 105.511,48 51.721,17 

Compte Descripció del Compte           
218 

  
Elements de transport 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
134 

 
00003 REMOLC 2700 1.034,22 1.034,22 0,00 620,53 413,69 

 
134 

 
00005 VEHICLE IVECO MODEL 35C11 23.878,21 23.878,21 0,00 23.878,20 0,01 

 
134 

 
00008 DERBI VARIANT STAR 1.490,01 1.490,01 0,00 1.490,01 0,00 

 
134 

 
00012 RENAULT KKANGOO 1.5 BL MATRICULA 5.682,00 5.682,00 0,00 5.433,11 248,89 

    
E3783GGC 

     

 
134 

 
00013 CAMIÓ RENAULT BLANC MATRICULA E3628HSM 25.800,01 25.800,01 0,00 23.620,63 2.179,38 

 
134 

 
00014 RENAULT KANGOO 1.5DCI MATRICULA 0085-FKR 3.848,00 3.848,00 0,00 2.034,14 1.813,86 

    
(2017) 

     

 
134 

 
00015 NISSAN XTRAIL MATRICULA 2868-FZM (2017) 2.001,00 2.001,00 0,00 1.010,09 990,91 
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134 

 
00016 FURGÓ FORD TRANSIT MATRICULA 9863HTM - 10.000,00 10.000,00 0,00 3.001,09 6.998,91 

    
2019 

     

    TOTAL PER COMPTE: 73.733,45 73.733,45 0,00 61.087,80 12.645,65 

Compte Descripció del Compte           
219 

  
Altre immobilitzat material 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
115 

 
00010 ÀREA DE LLEURE MOLÍ DE VALLÉS 11.455,00 0,00 11.455,00 0,00 11.455,00 

 
115 

 
00011 ÀREA LLEURE MOLÍ DE VALLES  29.101,40 0,00 29.101,40 0,00 29.101,40 

 
135 

 
00096 MEGAFONIA PORTATIL 2.504,44 2.504,44 0,00 2.504,44 0,00 

 
141 

 
00117 CÀMARA DE FOTOS CASIO EXILIM EXZS10RD-KIT2 99,99 99,99 0,00 99,99 0,00 

    TOTAL PER COMPTE: 43.160,83 2.604,43 40.556,40 2.604,43 40.556,40 

Compte Descripció del Compte           
223 

                  

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
135 

 
00014 PROJECTOR VIDEO SANYO PLC-SL20 ALTAVEUS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
JBL WOFERS AULA MULTIPLE L 

     

    
TOTAL PER COMPTE: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Compte Descripció del Compte           
2310 

  
Construccions en curs. Immobilitzat material 

          

Epígraf Bé Descripció del bé Valor 
Valor 

Amortitz. 
Valor No 

Amor. 
Amort. 

Acumula. 
Valor Net 

121 00041 EDIFICI AJUNTAMENT - REHABILITACIO INTEGRAL 1.040.174,31 0,00 1.040.174,31 0,00 1.040.174,31 

    
2016 

     

    
TOTAL PER COMPTE: 1.040.174,31 0,00 1.040.174,31 0,00 1.040.174,31 

Compte Descripció del Compte           
23200 

  
Infraestructures en curs 

          

 
Epígraf Bé Descripció del bé Valor 

Valor 
Amortitz. 

Valor No 
Amor. 

Amort. 
Acumula. 

Valor Net 

 
113 

 
00051 CARRER AIRE 770.292,79 0,00 770.292,79 0,00 770.292,79 

    TOTAL PER COMPTE: 770.292,79 0,00 770.292,79 0,00 770.292,79 

    Total: 21.134.049,98 18.257.526,86 2.876.523,12 9.375.978,95 11.651.138,51 
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